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FITXA TÈCNICA FITXA TÈCNICA 

4 GRANDÀRIA DE LA MOSTRA: 800 entrevistes.

4 UNIVERS: Població de Barcelona de 18 i més anys.

4METODOLOGIA: Entrevista telefònica assistida per ordinador (CATI).

4 AFIXACIÓ: Proporcional.

4 PONDERACIÓ: No procedeix.

4 PROCEDIMENT DE MOSTREIG: S’ha realitzat una mostra aleatòria en base a quotes de
sexe, edat i districte municipal calculades proporcionalment sobre el padró municipal
d’habitants.

4 ERROR MOSTRAL: En el supòsit d’una selecció aleatòria senzilla, per a un nivell de
confiança del 95,5% (2σ), i P=Q, l’error és de ±3,54% per al conjunt de la mostra.

4 DATA DE REALITZACIÓ: Del 14 al 16 de desembre de 2005.
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PresentacióPresentació

Els resultats que presentem provenen de l’enquesta telefònica realitzada a 800 barcelonins i barcelonines entre
els dies 14 i 16 de desembre de 2005.

La primera part recull l’opinió de la ciutadania sobre l’evolució de Barcelona i l’actuació municipal dels últims
mesos. Els resultats es comparen amb els seus equivalents de Catalunya i Espanya.

La segona part tracta de diferents aspectes relatius a l’actualitat de la ciutat, que en aquesta ocasió se centra
en Equipaments i Serveis, les Biblioteques i la Campanya de Nadal.

Al final s’inclou l’opinió sobre l’estat de l’economia de la ciutat, del conjunt d’Espanya i de les famílies.
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P1.- Vostè creu que aquest darrer any Barcelona ha millorat o ha empitjorat?
I Catalunya? I Espanya?

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

Catalunya Espanya

Barcelona

22,5
39,5

1,8
36,3

22,4

27,1

6,9

43,6

19,5

27,8

12,1
40,6
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P2.- I de cara el futur, vostè creu que Barcelona millorarà o empitjorarà?
I Catalunya? I Espanya?

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC

Barcelona

EspanyaCatalunya

6,3

21,3

8,8 63,8

7,6

16,5

8,8 67,1

9,8

16,1

13,5

60,6
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té la ciutat de Barcelona
en aquests moments?
(espontània) (només una resposta)

Inseguretat 24,8
Problemes associats a la immigració 11,6
Neteja 9,0
Accés a l'habitatge 8,4
Circulació 7,4
Manca de civisme 6,8
Transport públic 4,0
Molèsties per obres 2,9
Aparcament/zones blaves 2,5
Atur / Condicions de treball 2,3
Ciutat cara 2,3
Aspectes polítics 2,1
Sorolls i contaminació 2,0
La gestió política municipal 2,0
Equipaments i serveis 1,4
Pobresa i desigualtat 1,4
Massificació 0,8
Nou Estatut 0,5
Zones verdes 0,5
Manteniment 0,4
Impostos i multes 0,4
Drogues 0,4
Infraestructures i comunicacions 0,3
Urbanisme 0,1
Prestacions i ajuts 0,1
Terrorisme 0,1
Comerç 0,1
Altres 2,3
Cap/Res 1,8
NS-NC 1,8
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té Catalunya en aquests moments?
(espontània) (només una resposta)

Problemes associats a la immigració 12,8
Encaix de Catalunya a Espanya 12,3
Inseguretat 8,4
Xarxa viària, transports i infraestructures 7,6
Problemes econòmics 7,6
Atur / Condicions de treball 6,4
Accés a l'habitatge 5,8
Aspectes polítics 5,3
Nou Estatut 2,1
Gestió política de la Generalitat 2,1
Equipaments i serveis 1,8
Manca de civisme 1,8
Contaminació i medi ambient 1,5
Neteja 0,8
Pobresa i desigualtat 0,8
Violència domèstica 0,6
Model de creixement urbanístic 0,4
Drogues 0,4
Prestacions i ajuts 0,4
Aparcament 0,3
Desequilibri territorial 0,1
Obres 0,1
Altres 1,5
Cap/Res 2,0
NS-NC 17,5
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P3.- Quin considera que és el problema més greu que té Espanya en aquests moments?
(espontània) (només una resposta)

Aspectes polítics 15,9
Atur / Condicions de treball 11,6
Problemes associats a la immigració 10,0
Massa centralisme/Incomprensió autonomies 6,9
Problemes econòmics 4,4
Inseguretat 4,3
Gestió política del Govern 3,5
Incomprensió/Desequilibris entre autonomies 3,1
Equipaments i serveis 3,0
Mentalitat/Manera de ser gent 2,9
Accés a l'habitatge 2,8
Terrorisme 2,6
Contaminació i medi ambient 1,5
Pobresa i desigualtat 1,4
Xarxa viària, transports i infraestructures 1,3
Prestacions i ajuts 0,8
Manca de civisme 0,5
Drogues 0,5
Nou Estatut 0,4
Violència domèstica 0,3
Altres 1,3
Tot 0,1
Cap/Res 1,5
NS-NC 19,8
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P4.- Quin és l’aspecte que més li agrada de la ciutat de Barcelona?
(espontània) (només una resposta)

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita, tolerant, 
diversitat

15,0

La gent, l'ambient 10,1
Urbanisme i arquitectura 9,9
La ciutat, tot 9,6
El mar, la platja 9,4
Oferta cultural i d'oci 8,0
Serveis, hi ha de tot 5,3
Clima 4,9
Llocs simbòlics de la ciutat 4,5
És bonica 3,0
Transport públic, bones comunicacions 3,0
Parcs i zones verdes 2,9
Mar i muntanya 2,5
Bona situació, ubicació 1,6
Turisme 1,3
Neteja 0,8
Prosperitat, qualitat de vida 0,5
Dinamisme, vitalitat 0,4
El Fòrum 0,4
És tranquil.la 0,4
Altres 3,3
Res 0,9
NS-NC 2,6
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Paisatge, mar i muntanya, diversitat del territori 33,4
La gent, els catalans 12,8
Cultura i llengua 8,4
Catalunya, tot 7,3
Prosperitat i qualitat de vida 5,5
El clima 4,9
País obert, tolerant, diversitat i pluralitat 4,8
Parcs i natura 2,8
Gastronomia 2,8
Costa Brava 1,9
Pirineu 1,5
Turisme 1,1
Barcelona 0,6
Altres llocs de Catalunya 1,6
Altres 0,3
Res 0,4
NS-NC 10,3

P4.- Quin és l’aspecte que més li agrada de la ciutat de Catalunya? I d’Espanya?
(espontània) (només una resposta)

EspanyaCatalunya

Diversitat de cultures, pobles i tradicions 24,1
La gent, l'ambient 10,6
Paisatge, el mar i la diversitat del territori 9,1
El clima 6,3
Gastronomia 5,9
Espanya, tot en general 5,9
Prosperitat i qualitat de vida 3,8
País obert i solidari 2,3
Andalusia 1,4
Turisme 1,1
Altres llocs d'Espanya 8,1
Altres 3,5
Res 1,8
NS-NC 16,3
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P5.- Com valora la gestió de l’Ajuntament de Barcelona: molt bona, bona, dolenta o molt
dolenta? I de la Generalitat? I del Govern espanyol?

Catalunya

Molt bona/Bona

Normal

Dolenta/Molt dolenta

NS-NC

Barcelona

Espanya

26,4
35,9

0,8

37,0

25,8

27,8

2,4

44,1

25,9

23,8

2,4

48,0
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P7.- Digui’m si coneix els següents polítics i, en aquest cas, puntuï de 0 a 10 la valoració que
li mereix la seva actuació
(essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

Coneixement Puntuació

Joan Clos 98,1 5,0
Alberto Fernández Díaz 73,0 3,6
Imma Mayol 77,0 5,5
Jordi Portabella 78,7 5,5
Xavier Trias 87,2 5,6
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P6.- Si en aquests moments se celebressin eleccions municipals, a quin partit votaria?
(espontània) (només per als que poden votar) (n=765)

P8.- Em podria dir a quin partit  va votar en les eleccions municipals de maig de 2003?
(espontània) (només per als que podien votar) (n=756)

Baròmetre Desembre 2005

Record Intenció

PP 9,5 4,9 4,2
CiU 12,6 15,3 14,9
ERC 7,5 10,3 9,0
PSC 19,7 26,9 21,6
IC-V / EUiA 7,1 9,4 9,5
Altres 1,4 0,3 0,7
En blanc/Nuls 1,2 3,4 4,7
No va votar/No votaria 41,0 15,1 10,5
No recorda/No sap 5,3 16,6
No contesta 9,1 8,4

Resultats 
eleccions 

municipals 
2003
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P8.- Em podria dir a quin partit  va votar en les eleccions autonòmiques de novembre de
2003? (espontània) (només per als que podien votar) (n=757)

P8.- I a les eleccions generals de 2004? (espontània) (només per als que podien votar) (n=759)

PP 10,1 5,3
CiU 18,6 16,6
ERC 10,4 13,1
PSC 20,4 25,6
IC-V / EUiA 5,7 6,5
Altres 0,8 0,4
En blanc/Nuls 0,8 2,6
No va votar 33,3 14,4
No recorda/No sap 6,2
No contesta 9,2

Resultats 
eleccions 

autonòmiques 
2003

Record de Vot

PP 14,1 6,9
CiU 15,5 10,4
ERC 11,4 9,0
PSC (PSOE) 29,6 37,7
IC-V / EUiA (IU) 5,3 6,1
Altres 1,1 0,5
En blanc/Nuls 1,0 3,0
No va votar 22,1 12,4
No recorda/No sap 4,9
No contesta 9,2

Resultats 
eleccions 

generals 2004
Record de Vot
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P9.- Vostè quins equipaments o serveis creu que són més necessaris ara mateix en el seu
barri?
(espontània) (màxim dues respostes)

(multiresposta)

Més/millors equipaments i serveis 33,9
Millorar la neteja 21,3
Millorar la seguretat 15,6
Més/millors zones verdes 12,5
Més aparcament/més barat 9,9
Millorar el transport públic 8,9
Millorar el manteniment 4,4
Facilitar l'accés a l'habitatge 3,0
Més/millors infraestructures i comunicacions 2,6
Més/millor comerç 2,3
Millorar la circulació 0,9
Reduir les molèsties per obres 0,6
Reduir els sorolls i la contaminació 0,5
Més civisme 0,5
Solucionar problemes associats a la immigració 0,4
Combatre l'atur/millorar les condicions de treball 0,3
Millorar l'urbanisme 0,3
Més prestacions i ajuts 0,3
Eradicar la droga 0,1
Combatre la pobresa i la desigualtat 0,1
Controlar/eliminar la prostitució 0,1
Altres 2,1
Tot / Tots 0,4
Res 10,0
NS-NC 7,9

Escoles bressol 7,3
Equipaments esportius 5,6
Biblioteques 5,4
CAP/Ambulatori 5,0
Centres cívics- centres per joves i nens 4,6
Escoles primària i secundària 3,6
Altres equipaments sanitaris 2,1
Residències gent gran 4,5
Casals d'avis 2,5
Serveis socials 1,1
Serveis sanitaris 0,6
Serveis d'assistència gent gran 0,4
Justícia 0,4
Informació al ciutadà 0,1
Altres 0,9
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P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?

37,3

36,5

15,3

4,4

33,3

33,0

13,5

5,0

21,9

41,0

19,5

4,4

18,3

38,8

27,9

9,5

16,3

40,1

30,8

8,1

17,1

38,0

29,8

11,5

19,3

32,1

34,8

10,4

16,0

32,5

28,6

9,8

14,8

33,8

26,6

10,0

0

20

40

60

80

100
%

Residències i
altres equi-
paments per

a la gent gran

Escoles
Bressol

Casals
per a joves

Instal·lacions
esportives

Centres cívics
o culturals

Biblioteques Centres
assistència
primària

Escoles de
primària

Instituts de
secundària

Molt Bastant Poc Gens NS-NC
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P11.-  En general, vostè considera que Barcelona és una ciutat molt, bastant, poc o gens
dotada quant a equipaments i serveis?

24,6

1,8

7,1

65,9

0,6

Molt dotada

Bastant dotada

Poc dotada

Gens dotada

NS-NC
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P12.- Coneix alguna biblioteca pública de Barcelona? Em podria dir quina, si us plau?
(excepte biblioteques escolars i universitàries) (espontània)

Ignasi Iglesias - Can Fabra 6,1
Vila de Gràcia 5,0
Guinardó - Mercè Rodoreda 4,8
Nou Barris 4,8
Jaume Fuster 4,8
Santa Pau - Santa Creu 4,4
Joan Miró 3,9
Vapor Vell 3,4
Biblioteca de Catalunya 3,4
Les Corts - Miquel Llongueras 2,4
Francesca Bonnemaison 2,3
Sant Martí de Provençals 2,3
Clarà 2,1
Xavier Benguerel 2,0
Garcilaso 1,9
Fort Pienc 1,6
Ramon d'Alòs Moner 1,6
Poble Sec - Francesc Boix 1,4
Francesc Candel 1,3
Sala de Cultura d'Horta 1,3
Barceloneta - La Fraternitat 1,1
Can Rosés 1,1
Carmel - Juan Marsé 1,0
Montbau - Albert Pérez Baró 1,0
Infantil i Juvenil Lola Anglada 0,9
Les Roquetes 0,6
Sofia Barat 0,5
Antoni Julià de Campmany 0,4
Torre Llobeta 0,4
Canyelles 0,3
Sala de Cultura Clot 0,3
Collserola - Josep Miracle 0,1
Altres 1,8
Altres no públiques 3,6
No en coneix cap 18,0
NS 8,6
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P13.- I concretament, coneix o ha sentit a parlar de la nova biblioteca Jaume Fuster,
a la pl. Lesseps? L’ha visitat?

57,0

38,0

4,9

0,1

Coneix o ha sentit a parlar

Coneix i ha visitat
No la coneix

NC
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P14.- I respecte a les biblioteques, amb quina frase està d’acord?

44,6

6,3

8,6

8,3 32,3

Les faig servir

No les faig servir perquè no en tinc cap aprop

No les faig servir perquè no en tinc necessitat

No les faig servir perquè no m’interessen

Altres

P14a.- A quina biblioteca va habitualment?
(només per als que van a les biblioteques) (n=258) (espontània)

Vapor Vell 9,3
Nou Barris 8,9
Ignasi Iglesias - Can Fabra 8,9
Vila de Gràcia 7,0
Guinardó - Mercè Rodoreda 5,4
Biblioteques universitàries 5,4
Xavier Benguerel 4,3
Fort Pienc 3,9
Joan Miró 3,9
Clarà 3,5
Les Corts - Miquel Llongueras 3,1
Santa Pau - Santa Creu 2,7
Francesc Candel 2,7
Jaume Fuster 2,7
Poble Sec - Francesc Boix 2,3
Sant Martí de Provençals 1,9
Francesca Bonnemaison 1,6
Carmel - Juan Marsé 1,6
Garcilaso 1,6

Barceloneta - La Fraternitat 1,2
Montbau - Albert Pérez Baró 1,2
Ramon d'Alòs Moner 1,2
Sala de Cultura d'Horta 1,2
Biblioteca de Catalunya 1,2
Can Rosés 0,8
Collserola - Josep Miracle 0,8
Antoni Julià de Campmany 0,8
Infantil i Juvenil Lola Anglada 0,4
Sofia Barat 0,4
Canyelles 0,4
Les Roquetes 0,4
Torre Llobeta 0,4
Altres 2,3
Altres no públiques 3,1
NS 3,9
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P14b.- Dels serveis que ofereixen les biblioteques de Barcelona, quins sol utilitzar?
(només per als que van a les biblioteques) (n=258) (multiresposta)

81,0
73,6

42,6
34,5

27,9
13,6

24,4
1,6

0

20

40

60

80

100
%

Préstec de llibres,
revistes, vídeos,

cd

Consulta de
llibres, vídeos,
cds a la sala

Ús de la sala amb
materials propi

(apunts, llibres...)

Lectura de
premsa a la sala

Internet Assistència a
tallers, a clubs de

lectura

Altres activitats
culturals

Cap d'aquests
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P14c.- I en conjunt, vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet dels serveis de la biblioteca
que visita habitualment?
(només per als que van a les biblioteques) (n=258)

2,7

0,4

0,4

57,8

38,8

Molt satisfet

Bastant satisfet

Poc satisfet

Gens satisfet

NS-NC
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P15.- Ara s'acosten les festes de Nadal. Per fer les compres de Nadal, quin mitjà de
transport fa servir de forma més habitual?

17,1

0,8

13,6

5,4

25,6
1,6

3,4

0,3

32,3

Metro

Autobús

Taxi

Cotxe particular

Moto

A peu

Altres

Cap

NS-NC

P16.- On acostuma a fer les compres de Nadal?

7,9

16,0

32,9

9,5

1,8

3,3

0,8

28,0

Centre comercial

Gran magatzem

Botigues del centre

Botigues del barri

Indiferent

Altres

Enlloc

NS-NC
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P17.- Per aquestes festes de Nadal, vostè pensa gastar més, igual o menys que l'any passat?

29,1

19,4

48,0
3,5 Més

Igual

Menys

NS-NC

P18.- Ja ha començat la campanya de Nadal als comerços de la ciutat. A vostè li sembla que
la campanya de Nadal hauria de començar:

46,9

34,6

7,0

11,5

Entre el 15 i el 30 de novembre

Entre l'1 i el 14 de desembre

A partir del 15 de desembre

NS-NC
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P19a1.- Em podria dir què és el que més li agrada de les festes de Nadal?
(espontània) (només una resposta)

Estar amb la família 44,1
L'ambient nadalenc 10,0
Els llums, la decoració dels carrers 6,9
L'alegria, la il·lusió 6,6
Fer festa, vacances 5,4
L'essència del Nadal, el que representa 4,1
El menjar 2,5
Dies concrets (Nadal, Reis) 1,8
Els pessebres, les nadales 0,5
Altres 1,4
Tot 2,5
Res, no li agrada el Nadal 11,5
NS-NC 2,8

P19a2.- Em podria dir què és el que menys li agrada de les festes de Nadal?
(espontània) (només una resposta)

El consumisme 31,4
Les despeses 13,8
Les aglomeracions, les cues 10,6
Es troben a faltar persones que ja no hi són 6,6
La soledat, tristesa, nostàlgia 4,1
La feina que donen 3,5
La publicitat 2,8
Els dinars familiars 2,4
Els sorolls i enrenou als carrers 2,0
La hipocresia, són una obligació 2,0
El clima (fred, pluja) 1,5
La pobresa 1,3
Massa festes 1,0
Altres 3,6
Tot 4,8
Res 2,0
NS-NC 6,8
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P20.- Cada any se celebra a Barcelona la Cavalcada de Reis. Vostè pensa anar a la
Cavalcada de Reis d'enguany?

P21.- I concretament, a quina Cavalcada pensa anar, a la Cavalcada de Barcelona o a la del
seu barri?
(només per als que pensen anar a la Cavalcada de Reis) (n=305) (multiresposta)

1,3

0,3

6,5

46,1

46,4

0 10 20 30 40 50

%

A la Cavalcada de BCN

A la del meu barri

Altres Barris / Llocs

Altres

NS-NC

2,8

59,0

38,3

Sí

No

NS-NC
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P22.-  Valori el fet que a Barcelona se celebri cada any la Cavalcada de Reis:
(0 = Molt malament ; 10 = Molt bé)

1,9

7,9

32,3

55,0

3,0

0

10

20

30

40

50

60
%

Suspès Aprovat Notable Excel·lent NS-NC

Mitjana: 8,6
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P23.- Com valoraria l’estat actual de l’economia a Espanya: molt bo, bo, dolent o molt
dolent? I a Catalunya? I a Barcelona?

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Dolent/Molt dolent

NS-NC

Catalunya Espanya

Barcelona

22,3

35,9

3,3 38,6

23,0

33,4

2,6 41,0

21,9

33,8

3,5 40,9
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P24.- Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que l’últim any ha
millorat o ha empitjorat?

P25.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família millorarà o
empitjorarà?

44,1

30,0

1,5

24,4

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

30,8

16,6

9,5

43,1

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC
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P28. TÉ CORREU ELECTRÒNIC 
PERSONAL

Sí 47,8
No 52,1
NS-NC 0,1

P29. L'HA FET SERVIR DURANT LA 
DARRERA SETMANA (n=382)

Sí 83,5
No 16,5

P30. SEXE
Home 46,6
Dona 53,4

P31. EDAT
De 18 a 24 anys 8,1
De 25 a 34 anys 20,0
De 35 a 44 anys 18,0
De 45 a 54 anys 15,0
De 55 a 64 anys 13,6
65 i més 25,3

P32. LLOC DE NAIXEMENT
Barcelona ciutat 60,0
Resta Catalunya 8,9
Resta d'Espanya 24,1
Unió Europea 2,4
Resta del món 4,1
NC 0,5

P33. NACIONALITAT
Espanyola 95,6
Altres 4,4

DADES D’IDENTIFICACIÓDADES D’IDENTIFICACIÓ

P34. LLENGUA HABITUAL
Català 47,4
Castellà 49,4
Altres 3,3

P34a. LLENGUA HABITUAL A CASA
Català 42,3
Castellà 42,8
Ambdues 13,9
Altres 1,1

P34b. LLENGUA HABITUAL A 
FEINA/CENTRE D'ESTUDIS

Català 25,8
Castellà 15,1
Ambdues 19,3
Altres 0,4
No treballa/no estudia 39,1
NS-NC 0,4

P35. NIVELL D'ESTUDIS
Menys de primaris 6,0
Primaris 24,5
Secundaris generals 22,8
Secundaris professionals 16,0
Universitaris 30,6
NC 0,1

P36. ACTIVITAT ENTREVISTAT
Professió liberal 2,5
Empresari 0,5
Autònom 4,9
Quadre 8,8
Empleat 25,1
Treballador-Obrer 11,3
Tasques de la llar 10,9
Jubilat-Pensionista 24,9
Aturat 3,4
Estudiant 7,1
NC 0,8

P26. ESCALA IDEOLÒGICA
Esquerra 37,3
Centre esquerra 17,8
Centre 14,6
Centre dreta 4,8
Dreta 4,6
NS-NC 14,6
Apolític 6,4

P27. SENTIMENT DE PERTINENÇA
Únicament espanyol 7,9
Més espanyol que català 5,4
Tant espanyol com català 41,5
Més català que espanyol 26,3
Únicament català 13,6
NS-NC 5,4
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El darrer any, vostè creu que Barcelona ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Ha millorat 51,9 53,4 49,1 44,5 36,0 38,1 33,6 36,3

Està igual 27,3 23,4 21,9 24,6 28,5 26,0 22,3 22,5

Ha empitjorat 18,4 22,0 27,1 27,9 33,1 33,9 42,4 39,5

NS-NC 2,5 1,3 1,9 3,0 2,4 2,0 1,8 1,8

El darrer any, vostè creu que Catalunya ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Ha millorat 50,9 51,1 51,4 48,0 42,5 45,3 42,8 43,6

Està igual 23,8 23,9 23,0 24,9 24,1 25,8 24,0 22,4

Ha empitjorat 15,3 16,1 17,9 17,1 24,9 20,8 23,1 27,1

NS-NC 10,1 8,9 7,8 10,0 8,5 8,3 10,1 6,9

El darrer any, vostè creu que Espanya ha millorat o ha empitjorat?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Ha millorat 37,5 47,6 46,6 41,4 50,9 47,1 43,9 40,6

Està igual 15,5 21,4 19,3 24,1 17,9 19,0 21,4 19,5

Ha empitjorat 34,5 18,8 19,1 22,1 20,8 23,1 22,0 27,8

NS-NC 12,5 12,3 15,0 12,4 10,5 10,8 12,8 12,1
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I, de cara al futur, vostè creu que Barcelona millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Millorarà 75,1 68,8 63,5 66,6 66,4 63,0 60,9 63,8

Continuarà igual 4,9 7,4 6,8 8,8 5,1 5,5 4,5 6,3

Empitjorarà 9,1 16,9 18,6 15,9 20,8 23,9 23,4 21,3

NS-NC 10,9 7,0 11,1 8,8 7,8 7,6 11,3 8,8

I, de cara al futur, vostè creu que Catalunya millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Millorarà 79,0 70,5 68,0 69,3 68,1 67,9 66,6 67,1

Continuarà igual 5,0 6,8 6,4 9,6 7,3 7,0 5,9 7,6

Empitjorarà 6,3 14,0 15,1 11,9 16,6 17,3 18,4 16,5

NS-NC 9,8 8,8 10,5 9,3 8,0 7,9 9,1 8,8

I, de cara al futur, vostè creu que Espanya millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Millorarà 74,9 66,8 65,0 62,9 68,8 64,9 62,6 60,6

Continuarà igual 5,8 8,1 6,6 11,8 7,8 8,6 9,9 9,8

Empitjorarà 7,4 12,8 14,4 11,9 15,4 16,5 15,1 16,1

NS-NC 12,0 12,4 14,0 13,5 8,1 10,0 12,4 13,5
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Quin considera que és el problema més greu que pateix la ciutat de 
Barcelona en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Inseguretat 19,5 14,3 16,8 17,1 13,1 14,0 14,6 24,8

Problemes associats a la immigració 6,6 15,9 14,4 11,6 8,8 10,0 14,6 11,6

Neteja 9,0 8,4 10,1 10,6 8,1 9,1 12,6 9,0

Accés a l'habitatge 13,8 12,8 13,4 13,1 14,6 11,4 9,9 8,4

Circulació 14,9 12,0 11,3 12,5 5,4 9,5 6,8 7,4

Manca de civisme 1,5 2,0 1,5 3,1 2,4 3,5 7,6 6,8

Transport públic 4,1 2,1 2,0 2,9 2,9 4,3 2,4 4,0

Molèsties per obres 0,4 0,6 0,3 0,5 0,9 1,8 1,6 2,9

Aparcament/zones blaves 1,6 1,3 1,1 1,3 1,3 2,9 3,0 2,5

Atur / Condicions de treball 4,4 5,8 4,3 3,8 3,8 4,0 3,1 2,3

Ciutat cara 1,0 1,5 2,1 1,6 2,1 2,8 1,1 2,3

Aspectes polítics 1,5 0,5 0,5 1,6 4,0 1,1 3,0 2,1

Sorolls i contaminació 2,4 3,6 3,1 3,1 3,0 6,8 3,1 2,0

La gestió política municipal 0,8 1,6 1,4 1,4 2,8 3,3 2,3 2,0

Equipaments i serveis 3,5 2,9 4,0 2,3 2,4 1,6 1,5 1,4

Pobresa i desigualtat 0,9 1,1 1,1 0,9 0,6 0,5 1,1 1,4

Massificació 1,3 1,0 1,1 0,9 1,0 2,6 1,4 0,8

Nou Estatut - - - - - - 0,6 0,5

Zones verdes 0,3 0,9 0,3 0,3 0,5 0,6 0,3 0,5

Impostos i multes 0,3 0,1 0,5 0,4 0,9 1,1 0,9 0,4

Manteniment 1,0 0,4 0,1 0,4 0,9 0,3 0,9 0,4

Drogues 0,4 0,1 1,8 1,1 0,4 0,8 0,6 0,4

Infraestructures i comunicacions 0,9 1,0 0,6 0,9 0,6 0,1 1,0 0,3

Urbanisme 1,4 2,6 1,9 1,1 2,6 1,5 0,3 0,1

Prestacions i ajuts 0,3 0,6 0,3 0,3 0,4 0,3 0,1 0,1

Terrorisme 1,6 0,3 0,5 0,0 0,4 0,3 0,1 0,1

Comerç - - - - - 0,1 - 0,1

Prostitució - - - - - - 0,4 -

Situació al Carmel - - - - 10,5 0,6 0,1 -
Desigualtat entre barris/tracte 
discriminatori al barri

0,6 1,3 0,5 0,6 0,5 0,1 0,1 -

Altres 1,4 3,0 1,9 2,3 1,9 1,4 1,3 2,3

Cap/Res 0,5 0,4 0,6 0,9 0,5 0,5 1,0 1,8

NS-NC 4,5 2,1 2,8 3,6 3,0 3,4 2,6 1,8
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Quin considera que és el problema més greu que pateix Catalunya
en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Problemes associats a la immigració 9,5 14,6 16,8 13,1 9,5 9,9 12,4 12,8

Encaix de Catalunya a Espanya 6,1 6,3 6,6 8,1 6,5 8,5 11,4 12,3

Inseguretat 8,4 5,6 5,6 7,5 4,9 5,9 5,6 8,4
Xarxa viària, transports i 
infraestructures

11,9 12,0 7,1 9,9 8,6 9,0 7,0 7,6

Problemes econòmics 3,8 6,4 5,0 7,3 6,9 6,0 5,5 7,6

Atur / Condicions de treball 10,0 9,3 11,1 7,3 8,1 6,9 6,8 6,4

Accés a l'habitatge 8,1 8,1 7,4 7,3 8,8 6,0 5,4 5,8

Aspectes polítics 0,8 1,1 1,8 2,4 7,9 4,0 2,3 5,3

Nou Estatut - - - - - - 2,6 2,1

Gestió política de la Generalitat 2,0 1,4 2,6 1,8 4,0 3,3 2,0 2,1

Equipaments i serveis 4,0 3,4 6,0 5,0 3,5 2,6 2,0 1,8

Manca de civisme - - - - - 0,9 1,3 1,8

Contaminació i medi ambient 3,1 3,6 3,3 1,0 1,0 9,1 7,8 1,5

Neteja - - - - - - 0,9 0,8

Pobresa i desigualtat - - - - - 0,5 0,1 0,8

Violència domèstica 0,0 0,9 0,3 0,1 0,4 0,4 - 0,6

Model de creixement urbanístic - - - - - 1,1 0,9 0,4

Drogues 0,1 0,3 0,4 0,3 0,1 0,8 0,1 0,4

Prestacions i ajuts 0,6 0,5 0,6 0,5 0,8 0,4 0,1 0,4

Aparcament - - - - - - - 0,3

Desequilibri territorial - - - - - 0,3 0,9 0,1

Obres - - - - - - 0,5 0,1

Mentalitat/Manera de ser gent 1,5 1,1 1,9 1,4 1,0 1,8 0,4 -

Terrorisme 1,0 0,4 0,3 0,1 0,3 0,4 0,1 -

Trànsit - - - 0,1 - - 0,1 -

Altres 1,6 5,8 2,3 3,5 5,1 2,9 1,0 1,5

Tot - - - - - 0,1 - -

Cap/Res 2,5 2,0 1,1 1,9 1,9 1,0 2,5 2,0

NS-NC 25,0 17,4 20,0 21,6 20,9 18,5 20,5 17,5
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Quin considera que és el problema més greu que pateix Espanya
en aquests moments?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Aspectes polítics 2,1 3,6 4,3 9,6 12,3 12,9 10,4 15,9

Atur / Condicions de treball 11,5 14,9 15,8 11,1 11,6 10,8 9,5 11,6

Problemes associats a la immigració 7,0 11,8 13,9 11,1 10,0 9,6 19,5 10,0
Massa centralisme/Incomprensió 
autonomies

2,9 2,9 3,3 4,9 2,3 3,9 4,6 6,9

Problemes econòmics 2,6 5,6 4,0 6,3 5,5 5,5 4,3 4,4

Inseguretat 7,6 6,4 4,1 4,3 3,1 3,6 3,0 4,3

Gestió política del Govern 7,0 1,9 3,4 3,3 2,9 2,8 2,8 3,5
Incomprensió/Desequilibris entre 
autonomies

3,9 2,0 3,3 1,3 2,9 4,3 1,9 3,1

Equipaments i serveis 4,1 4,3 3,5 2,9 1,6 2,1 2,0 3,0

Mentalitat/Manera de ser gent 1,6 2,1 1,3 1,0 1,6 3,6 1,9 2,9

Accés a l'habitatge 3,3 4,8 4,0 3,8 3,3 3,5 3,8 2,8

Terrorisme 21,0 10,8 7,6 7,9 15,5 9,9 3,4 2,6

Contaminació i medi ambient 0,5 1,5 1,3 0,4 0,8 4,9 3,6 1,5

Pobresa i desigualtat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 1,4
Xarxa viària, transports i 
infraestructures

1,3 1,3 0,9 0,9 0,9 2,3 1,6 1,3

Prestacions i ajuts 0,5 0,4 1,5 0,1 0,3 1,0 0,0 0,8

Manca de civisme 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,5

Drogues 0,1 0,3 0,1 0,6 0,1 0,4 0,3 0,5

Nou Estatut - - - - - - 0,3 0,4

Violència domèstica 0,5 1,1 0,9 0,6 0,4 0,1 0,1 0,3

Trànsit 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 -

Altres 3,9 4,9 3,1 5,5 3,0 1,9 3,6 1,3

Tot 0,1 - - - 0,3 - 0,1 0,1

Cap/Res 1,3 1,4 0,6 1,1 0,9 0,9 1,0 1,5

NS-NC 17,1 18,0 23,4 23,5 21,0 15,5 21,4 19,8
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I quin és l'aspecte que més li agrada de la ciutat de Barcelona?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Ciutat moderna, oberta, 
cosmopolita, tolerant, diversitat

14,8 13,6 11,5 13,5 15,6 11,9 11,8 15,0

La gent, l'ambient 11,0 9,8 9,8 7,9 9,5 9,6 11,9 10,1

Urbanisme i arquitectura 9,6 9,4 9,6 12,1 10,0 8,1 10,0 9,9

La ciutat, tot 10,6 12,5 10,3 8,9 8,8 8,9 9,0 9,6

El mar, la platja 10,8 13,1 11,5 12,5 11,1 16,1 11,6 9,4

Oferta cultural i d'oci 6,0 5,1 7,1 6,3 4,5 6,0 6,4 8,0

Serveis, hi ha de tot 3,6 2,9 3,4 5,5 4,4 4,6 4,1 5,3

Clima 3,0 5,6 3,4 3,0 4,5 2,4 1,9 4,9

Llocs simbòlics de la ciutat 6,8 9,0 7,4 8,0 8,1 9,4 8,8 4,5

És bonica - - 2,0 1,9 1,6 1,6 2,0 3,0
Transport públic, bones 
comunicacions

2,9 2,1 2,4 1,9 2,5 3,4 3,6 3,0

Parcs i zones verdes 5,0 2,3 3,1 3,1 4,0 3,6 3,5 2,9

Mar i muntanya (*) - - - 1,0 2,4 2,5 2,6 2,5

Bona situació, ubicació 2,4 3,0 3,0 1,9 2,1 2,1 0,9 1,6

Turisme 1,5 0,6 1,1 0,9 0,6 1,4 1,3 1,3

Neteja - 1,0 1,4 0,5 1,6 0,9 0,5 0,8

Prosperitat, qualitat de vida 2,5 3,3 2,0 2,4 1,4 1,5 3,0 0,5

Dinamisme, vitalitat - 0,6 0,5 0,3 0,5 - 0,5 0,4

El Fòrum - 1,1 1,0 0,4 0,4 - 0,5 0,4

És tranquil.la - - 0,6 0,6 0,5 0,6 0,9 0,4

Altres 4,1 1,9 3,8 2,3 1,4 1,4 0,1 3,3

Res 0,5 0,5 0,3 0,8 1,0 0,9 2,1 0,9

NS-NC 5,0 2,6 5,0 4,6 3,5 3,1 3,1 2,6

(*) Fins el setembre de 2004 estava sumat a la opció "El mar, la platja "
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I quin és l'aspecte que més li agrada de Catalunya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Paisatge, mar i muntanya, diversitat 
del territori

25,5 30,4 33,1 32,6 31,4 32,5 32,4 33,4

La gent, els catalans 14,6 13,1 13,0 11,8 13,0 11,6 11,5 12,8

Cultura i llengua 5,9 8,5 6,8 7,6 8,4 8,4 6,9 8,4

Catalunya, tot 6,6 7,6 7,8 4,8 7,1 6,4 6,4 7,3

Prosperitat i qualitat de vida 7,4 4,1 5,4 3,4 3,9 5,3 7,9 5,5

El clima 2,4 3,0 2,6 3,6 2,9 3,3 3,8 4,9
País obert, tolerant, diversitat i 
pluralitat

9,5 8,5 5,3 6,3 5,9 7,1 8,4 4,8

Parcs i natura 2,4 3,4 1,5 1,9 1,8 3,6 0,3 2,8

Gastronomia - - - - 1,6 1,0 1,1 2,8

Costa Brava 2,0 3,3 2,1 1,8 1,8 3,5 3,5 1,9

Altres llocs de Catalunya 1,4 1,6 2,1 2,0 1,6 2,0 3,1 1,6

Pirineu 1,6 2,4 2,5 2,0 2,0 2,9 1,8 1,5

Turisme 2,0 1,5 1,0 1,1 0,8 1,0 0,6 1,1

Barcelona 0,5 0,8 1,5 1,1 1,5 1,5 1,3 0,6

Altres 2,3 0,9 3,0 6,6 3,1 0,5 0,0 0,3

Res 0,3 0,5 0,1 - 0,1 0,3 1,0 0,4

NS-NC 15,8 10,5 12,3 13,5 13,3 9,3 10,3 10,3

I quin és l'aspecte que més li agrada d'Espanya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Diversitat de cultures, pobles i 
tradicions

13,6 18,4 19,6 18,8 22,0 20,1 16,5 24,1

La gent, l'ambient 15,1 13,9 11,4 9,5 12,4 13,3 13,0 10,6
Paisatge, el mar i la diversitat del 
territori

8,3 9,3 8,0 9,6 7,6 12,3 11,4 9,1

El clima 5,3 7,3 4,9 4,8 7,6 6,8 6,0 6,3

Gastronomia 4,4 3,4 3,9 6,3 4,6 4,9 5,9 5,9

Prosperitat i qualitat de vida 5,4 6,0 5,3 2,8 3,9 4,1 5,3 3,8

Espanya, tot en general 3,8 6,8 4,6 4,5 7,9 3,3 4,1 5,9

Andalusia 1,6 1,8 1,9 2,8 2,5 3,3 3,1 1,4

País obert i solidari 3,8 2,4 4,0 2,4 2,3 3,3 1,9 2,3

Turisme 2,6 1,4 0,4 1,8 0,8 1,6 1,4 1,1

Altres llocs d'Espanya 5,0 7,3 7,5 8,4 6,3 6,5 8,0 8,1

Altres 4,4 0,9 3,4 5,6 2,1 1,5 0,0 3,5

Res 1,1 1,1 1,3 1,8 0,4 1,6 1,6 1,8

NS-NC 25,8 20,4 24,0 21,3 19,8 17,6 21,9 16,3
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Com valora la gestió de l'Ajuntament de Barcelona?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Molt bona/Bona 56,9 46,5 47,1 44,0 35,6 31,4 34,1 37,0

Normal 24,9 27,9 26,0 26,1 21,5 32,8 24,6 26,4

Dolenta/Molt dolenta 15,8 21,1 24,1 27,0 41,1 34,3 38,3 35,9

NS-NC 2,5 4,5 2,8 2,9 1,8 1,6 3,0 0,8

Com valora la gestió de la Generalitat de Catalunya?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Molt bona/Bona 49,8 43,3 49,6 46,9 36,8 38,3 44,0 44,1

Normal 20,0 27,1 24,6 29,6 23,3 31,3 25,5 25,8

Dolenta/Molt dolenta 10,9 18,5 17,4 19,0 37,1 27,4 25,8 27,8

NS-NC 19,4 11,1 8,4 4,5 2,9 3,1 4,8 2,4

Com valora la gestió del Govern Espanyol?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Molt bona/Bona 20,9 51,5 51,4 43,1 54,3 51,0 45,9 48,0

Normal 13,5 20,1 20,8 29,0 23,0 27,8 26,8 25,9

Dolenta/Molt dolenta 61,4 12,5 15,0 20,4 19,9 18,3 23,3 23,8

NS-NC 4,3 15,9 12,9 7,5 2,9 3,0 4,1 2,4
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Puntuació i coneixement de polítics

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Joan Clos 6,3 6,0 5,9 5,7 5,1 5,2 5,1 5,0
% Ns-Nc 4,7% 5,4% 5,1% 4,8% 5,6% 4,3% 5,6% 4,9%

% No coneix 1,0% 1,8% 3,3% 3,3% 2,1% 2,5% 3,8% 1,9%

Alberto Fernández Díaz 3,9 4,0 4,0 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6
% Ns-Nc 8,9% 8,8% 11,1% 9,4% 6,8% 8,6% 9,3% 9,1%

% No coneix 29,1% 28,3% 28,4% 30,8% 30,8% 27,5% 29,1% 27,0%

Imma Mayol 6,1 5,8 5,8 5,7 5,6 5,8 5,6 5,5
% Ns-Nc 12,5% 10,3% 12,0% 8,8% 9,4% 8,3% 9,8% 9,5%

% No coneix 29,0% 28,4% 26,5% 30,3% 29,4% 28,3% 26,0% 23,0%

Jordi Portabella 6,1 5,9 5,8 5,7 5,6 5,8 5,7 5,5
% Ns-Nc 15,1% 12,9% 12,6% 12,4% 12,8% 9,6% 11,1% 12,5%

% No coneix 21,9% 20,6% 20,5% 24,9% 24,3% 23,5% 22,8% 21,3%

Xavier Trias 5,8 5,5 5,6 5,5 5,3 5,5 5,6 5,6
% Ns-Nc 15,3% 12,5% 15,0% 11,4% 11,5% 9,1% 11,4% 11,8%

% No coneix 12,0% 12,4% 12,4% 12,9% 13,3% 14,8% 13,6% 12,8%

Intenció de vot Eleccions Municipals
(només per als que poden votar)

M'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

PP 9,5 5,6 6,0 5,3 5,7 5,7 5,0 5,0 4,2

CiU 12,6 14,9 11,9 12,4 13,2 11,4 12,0 12,6 14,9

ERC 7,5 9,6 10,1 10,2 9,9 8,6 12,0 9,1 9,0

PSC 19,7 30,5 36,4 29,2 29,2 28,7 26,5 27,7 21,6

IC-V / EUiA 7,1 9,2 7,4 8,8 7,5 7,1 9,2 8,3 9,5

Altres 1,4 0,4 1,3 0,9 0,4 1,4 1,2 0,4 0,7

Votaria en blanc 1,2 1,2 2,9 2,8 2,2 4,9 4,5 2,8 4,7

No hi aniria 41,0 5,5 6,9 7,9 8,1 11,2 9,6 10,1 10,5

No ho sap 14,0 11,4 15,1 16,8 13,7 14,1 17,1 16,6

NC 9,1 5,5 7,6 7,1 7,3 5,8 7,0 8,4

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.

Record de vot Eleccions Municipals
(només per als que podien votar)

M'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

PP 9,5 5,9 6,8 5,4 7,0 5,9 4,0 5,2 4,9

CiU 12,6 15,3 14,7 14,4 13,7 12,6 13,6 13,4 15,3

ERC 7,5 9,4 11,7 12,4 11,1 9,4 11,1 11,0 10,3

PSC 19,7 28,6 33,2 26,8 30,8 30,8 30,1 31,1 26,9

IC-V / EUiA 7,1 8,7 8,1 9,7 9,1 6,2 9,2 8,1 9,4

Altres 1,4 0,6 0,8 0,6 0,0 0,8 0,3 0,1 0,3

Votà en blanc 1,2 0,9 1,4 1,4 0,8 2,5 2,1 1,6 3,4

No va votar 41,0 12,6 11,5 14,9 12,4 16,5 16,1 13,5 15,1

No recorda 4,7 3,6 3,9 4,0 5,6 6,2 7,0 5,3

NC 13,2 8,1 10,5 11,1 9,8 7,3 9,0 9,1

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.
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Record de vot Eleccions Autonòmiques
(només per als que podien votar)

A'03 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

PP 10,1 5,8 6,6 5,1 6,5 6,6 4,0 5,1 5,3

CiU 18,6 18,1 16,7 14,6 16,5 14,8 14,3 15,7 16,6

ERC 10,4 10,1 12,9 13,8 12,2 10,5 13,3 13,6 13,1

PSC 20,4 27,2 31,3 29,3 30,2 30,0 30,3 27,7 25,6

IC-V / EUiA 5,7 7,3 6,6 6,8 6,5 6,0 7,9 7,1 6,5

Altres 0,8 0,5 0,8 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,4

Votà en blanc 0,8 0,9 1,0 1,6 0,5 1,7 1,6 1,2 2,6

No va votar 33,3 12,4 10,8 13,5 11,5 14,9 15,1 13,9 14,4

No recorda 4,5 4,8 4,3 5,0 4,8 6,5 7,0 6,2

NC 13,2 8,3 11,1 11,0 10,2 7,0 8,6 9,2

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.

Record de vot Eleccions Generals
(només per als que podien votar)

G'04 03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

PP 14,1 8,0 9,4 7,5 8,7 8,3 8,2 7,7 6,9

CiU 15,5 13,2 12,1 11,2 11,5 11,1 9,0 11,2 10,4

ERC 11,4 10,6 10,2 10,0 10,8 8,8 9,8 9,5 9,0

PSC (PSOE) 29,6 33,9 39,1 36,2 39,3 38,0 38,6 38,1 37,7

IC-V / EUiA (IU) 5,3 6,2 6,3 6,4 5,1 4,6 6,2 5,3 6,1

Altres 1,1 0,8 0,7 0,1 0,0 0,5 0,0 0,1 0,5

En blanc 1,0 1,0 1,7 1,8 1,0 3,1 2,9 1,7 3,0

No votà 22,1 9,9 9,9 13,0 10,2 13,2 14,0 12,5 12,4

NR 1,0 2,1 2,7 2,7 2,8 4,1 4,9 4,9

NC 15,3 8,6 11,0 10,6 9,6 7,3 9,0 9,2

En els resultats reals estan sumats els vots blancs i els vots nuls.
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Vostè quins equipaments o serveis creu que són més necessaris ara mateix
en el seu barri?
(suma de les dues respostes) (espontània)

12-05

Més/millors equipaments i serveis 33,9

Millorar la neteja 21,3

Millorar la seguretat 15,6

Més/millors zones verdes 12,5

Més aparcament/més barat 9,9

Millorar el transport públic 8,9

Millorar el manteniment 4,4

Facilitar l'accés a l'habitatge 3,0
Més/millors infraestructures i 
comunicacions

2,6

Més/millor comerç 2,3

Millorar la circulació 0,9

Reduir les molèsties per obres 0,6

Reduir els sorolls i la contaminació 0,5

Més civisme 0,5
Solucionar problemes associats a la 
immigració

0,4

Combatre l'atur/millorar les 
condicions de treball

0,3

Millorar l'urbanisme 0,3

Més prestacions i ajuts 0,3

Eradicar la droga 0,1

Combatre la pobresa i la desigualtat 0,1

Controlar/eliminar la prostitució 0,1

Altres 2,1

Tot / Tots 0,4

Res 10,0

NS-NC 7,9

I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera
que són molt, bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?

1.- Escoles Bressol

12-05

Molt 33,3

Bastant 33,0

Poc 13,5

Gens 5,0

NS-NC 15,3

2.- Escoles de primària

12-05

Molt 16,0

Bastant 32,5

Poc 28,6

Gens 9,8

NS-NC 13,1
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3.- Instituts de secundària

12-05

Molt 14,8

Bastant 33,8

Poc 26,6

Gens 10,0

NS-NC 14,9

4.- Residències i altres equipaments per a gent gran

12-05

Molt 37,3

Bastant 36,5

Poc 15,3

Gens 4,4

NS-NC 6,6

5.- Biblioteques

12-05

Molt 17,1

Bastant 38,0

Poc 29,8

Gens 11,5

NS-NC 3,6

6.- Instal·lacions esportives

12-05

Molt 18,3

Bastant 38,8

Poc 27,9

Gens 9,5

NS-NC 5,6

7.- Centres assistència primària

12-05

Molt 19,3

Bastant 32,1

Poc 34,8

Gens 10,4

NS-NC 3,5

8.- Centres cívics o culturals

12-05

Molt 16,3

Bastant 40,1

Poc 30,8

Gens 8,1

NS-NC 4,8
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9.- Casals per a joves

12-05

Molt 21,9

Bastant 41,0

Poc 19,5

Gens 4,4

NS-NC 13,3

En general, vostè considera que Barcelona és una ciutat molt, bastant,
poc o gens dotada quant a equipaments i serveis?

12-05

Molt dotada 7,1

Bastant dotada 65,9

Poc dotada 24,6

Gens dotada 0,6

NS-NC 1,8
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Coneix alguna biblioteca pública de Barcelona? Em podria dir quina, si us plau?
(excepte biblioteques escolars i universitàries) (només una) (Espontània)

12-05

Barceloneta - La Fraternitat 1,1

Francesca Bonnemaison 2,3

Santa Pau - Santa Creu 4,4

Fort Pienc 1,6

Infantil i Juvenil Lola Anglada 0,9

Joan Miró 3,9

Sofia Barat 0,5

Francesc Candel 1,3

Poble Sec - Francesc Boix 1,4

Vapor Vell 3,4

Can Rosés 1,1

Les Corts - Miquel Llongueras 2,4

Clarà 2,1

Collserola - Josep Miracle 0,1

Antoni Julià de Campmany 0,4

Vila de Gràcia 5,0

Carmel - Juan Marsé 1,0

Guinardó - Mercè Rodoreda 4,8

Montbau - Albert Pérez Baró 1,0

Canyelles 0,3

Les Roquetes 0,6

Nou Barris 4,8

Torre Llobeta 0,4

Garcilaso 1,9

Ignasi Iglesias - Can Fabra 6,1

Ramon d'Alòs Moner 1,6

Sant Martí de Provençals 2,3

Xavier Benguerel 2,0

Jaume Fuster 4,8

Sala de Cultura d'Horta 1,3

Sala de Cultura Clot 0,3

Biblioteca de Catalunya 3,4

Altres 1,8

Altres no públiques 3,6

No en coneix cap 18,0

NS 8,6

I concretament, coneix o ha sentit a parlar de la nova biblioteca
Jaume Fuster, a la pl. Lesseps? L’ha visitat?

12-05

Coneix o ha sentit a parlar 38,0

Coneix i ha visitat 4,9

No la coneix 57,0

NC 0,1
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I respecte a les biblioteques, amb quina frase està d’acord?

12-05

Les faig servir 32,3
No les faig servir perquè no en tinc 
cap aprop

8,3

No les faig servir perquè no en tinc 
necessitat

44,6

No les faig servir perquè no m’interes 8,6

Altres 6,3

A quina biblioteca va habitualment?
(només per als que van a les biblioteques) (espontània)

12-05

Barceloneta - La Fraternitat 1,2

Francesca Bonnemaison 1,6

Santa Pau - Santa Creu 2,7

Fort Pienc 3,9

Infantil i Juvenil Lola Anglada 0,4

Joan Miró 3,9

Sofia Barat 0,4

Francesc Candel 2,7

Poble Sec - Francesc Boix 2,3

Vapor Vell 9,3

Can Rosés 0,8

Les Corts - Miquel Llongueras 3,1

Clarà 3,5

Collserola - Josep Miracle 0,8

Antoni Julià de Campmany 0,8

Vila de Gràcia 7,0

Carmel - Juan Marsé 1,6

Guinardó - Mercè Rodoreda 5,4

Montbau - Albert Pérez Baró 1,2

Canyelles 0,4

Les Roquetes 0,4

Nou Barris 8,9

Torre Llobeta 0,4

Garcilaso 1,6

Ignasi Iglesias - Can Fabra 8,9

Ramon d'Alòs Moner 1,2

Sant Martí de Provençals 1,9

Xavier Benguerel 4,3

Jaume Fuster 2,7

Sala de Cultura d'Horta 1,2

Biblioteca de Catalunya 1,2

Biblioteques universitàries 5,4

Altres 2,3

Altres no públiques 3,1

NS 3,9

-47-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



                       

Baròmetre Trimestral - Desembre 2005 Evolució 

Dels serveis que ofereixen les biblioteques de Barcelona,
quins sol utilitzar?
(només per als que van a les biblioteques) (multiresposta)

12-05

Consulta de llibres, vídeos, cds a la 
sala

73,6

Lectura de premsa a la sala 34,5
Ús de la sala amb materials propi 
(apunts, llibres...)

42,6

Internet 27,9
Préstec de llibres, revistes, vídeos, 
cd

81,0

Assistència a tallers, a clubs de 
lectura

13,6

Altres activitats culturals 24,4

Cap d'aquests 1,6

I en conjunt, vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet dels serveis de
la biblioteca que visita habitualment?
(només per als que van a les biblioteques)

12-05

Molt satisfet 38,8

Bastant satisfet 57,8

Poc satisfet 2,7

Gens satisfet 0,4

NS-NC 0,4
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Ara s'acosten les festes de Nadal. Per fer les compres de Nadal,
quin mitjà de transport fa servir de forma més habitual?

12-99 11-00 12-01 12-02 12-04 12-05

Metro 26,5 29,0 30,1 37,8 36,5 32,3

Autobús 16,6 12,9 19,1 17,9 19,5 17,1

Taxi 1,3 1,8 1,3 0,6 1,3 0,8

Cotxe particular 15,1 18,4 15,8 14,5 13,3 13,6

Moto 4,1 3,8 5,3 3,5 4,5 5,4

A peu 35,3 33,1 27,4 23,4 21,8 25,6

Altres 0,9 0,4 0,6 1,0 1,4 1,6

Cap - - - - 1,0 3,4

NS-NC 0,3 0,8 0,5 1,4 0,9 0,3

On acostuma a fer les compres de Nadal?

12-99 11-00 12-01 12-02 12-04 12-05

Centre comercial 20,3 22,3 24,4 21,3 26,0 28,0

Gran magatzem 15,0 13,6 15,5 10,8 10,5 7,9

Botigues del centre 14,0 13,0 17,5 17,9 15,4 16,0

Botigues del barri 48,3 48,4 38,9 42,9 41,5 32,9

Indiferent - - - - 3,5 9,5

Altres 2,3 1,0 1,6 4,4 0,3 1,8

Enlloc - - - - 1,5 3,3

NS-NC 0,3 1,8 2,1 2,9 1,4 0,8

Per aquestes festes de Nadal, vostè pensa gastar més, igual o menys
que l'any passat?

12-99 11-00 12-01 12-02 12-04 12-05

Més 20,0 13,4 15,8 17,6 16,4 19,4

Igual 61,0 62,4 58,8 48,8 47,9 48,0

Menys 17,0 20,0 21,9 29,5 31,5 29,1

NS-NC 2,0 4,3 3,6 4,1 4,3 3,5
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Ja ha començat la campanya de Nadal als comerços de la ciutat. A vostè li
sembla que la campanya de Nadal hauria de començar:

12-02 12-04 12-05

Entre el 15 i el 30 de novembre 11,4 12,4 11,5

Entre l'1 i el 14 de desembre 41,8 44,3 46,9

A partir del 15 de desembre 34,6 34,6 34,6

NS-NC 12,3 8,8 7,0

Em podria dir què és el que més li agrada de les festes de Nadal?
(espontània) (només una resposta)

12-04 12-05

Estar amb la família 44,4 44,1

L'ambient nadalenc 8,1 10,0

Els llums, la decoració dels carrers 7,5 6,9

L'alegria, la il·lusió 7,0 6,6

Fer festa, vacances 7,1 5,4
L'essència del Nadal, el que 
representa

2,4 4,1

El menjar 1,6 2,5

Dies concrets (Nadal, Reis) 2,0 1,8

Els pessebres, les nadales 1,4 0,5

Altres 5,1 1,4

Tot 1,1 2,5

Res, no li agrada el Nadal 9,1 11,5

NS-NC 3,1 2,8

Em podria dir què és el que menys li agrada de les festes de Nadal?
(espontània) (només una resposta)

12-04 12-05

El consumisme 29,0 31,4

Les despeses 11,5 13,8

Les aglomeracions, les cues 7,1 10,6
Es troben a faltar persones que ja no
hi són

8,0 6,6

La soledat, tristesa, nostàlgia 2,9 4,1

La feina que donen 2,8 3,5

La publicitat 2,6 2,8

Els dinars familiars 1,9 2,4

Els sorolls i enrenou als carrers 2,6 2,0

La hipocresia, són una obligació 4,1 2,0

El clima (fred, pluja) 0,9 1,5

La pobresa 2,5 1,3

Massa festes - 1,0

El trànsit, els accidents 2,0 -

Festes massa llargues 1,1 -

Altres 6,9 3,6

Tot 1,8 4,8

Res 5,9 2,0

NS-NC 6,5 6,8
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Cada any se celebra a Barcelona la Cavalcada de Reis.
Vostè pensa anar a la Cavalcada de Reis d'enguany?

12-04 12-05

Sí 32,5 38,3

No 64,1 59,0

NS-NC 3,4 2,8

I concretament, a quina Cavalcada pensa anar, a la Cavalcada de Barcelona o
a la del seu barri?
(només per als que pensen anar a la Cavalcada de Reis) (multiresposta)

12-04 12-05

A la Cavalcada de Barcelona 50,8 46,4

A la del meu barri 43,1 46,1

Altres Barris / Llocs 4,2 6,5

Altres 0,0 0,3

NS-NC 1,9 1,3

Valori el fet que a Barcelona se celebri cada any la Cavalcada de Reis:
(0 = Molt malament ; 10 = Molt bé)

12-04 12-05

Suspès 1,8 1,9

Aprovat 9,0 7,9

Notable 33,4 32,3

Excel·lent 50,6 55,0

NS-NC 5,3 3,0

Mitjana 8,5 8,6

-51-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



                       

Baròmetre Trimestral - Desembre 2005 Evolució 

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Espanya: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Molt bo/Bo 45,6 40,9 35,3 36,4 42,6 41,8 47,8 38,6

Normal/Regular 26,0 25,6 28,5 32,0 25,5 23,8 23,5 22,3

Dolent/Molt dolent 25,9 29,4 31,8 27,5 28,8 30,6 25,8 35,9

NS-NC 2,5 4,1 4,5 4,1 3,1 3,9 3,0 3,3

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Catalunya: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Molt bo/Bo 51,3 42,6 42,4 41,8 43,9 43,8 49,4 41,0

Normal/Regular 25,3 26,9 27,6 30,0 22,0 23,0 24,3 23,0

Dolent/Molt dolent 20,8 27,1 26,1 25,1 31,8 29,0 24,4 33,4

NS-NC 2,8 3,4 3,9 3,1 2,4 4,3 2,0 2,6

Com valoraria l'estat actual de l'economia a Barcelona: molt bo, bo, dolent o
molt dolent?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Molt bo/Bo 51,5 43,0 44,4 42,9 43,0 44,3 49,4 40,9

Normal/Regular 24,1 24,8 25,6 28,5 20,9 22,0 22,8 21,9

Dolent/Molt dolent 21,9 28,5 25,8 25,3 33,9 29,1 24,6 33,8

NS-NC 2,5 3,8 4,3 3,4 2,3 4,6 3,3 3,5
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Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que ha millorat
o ha empitjorat en l'últim any?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Ha millorat 20,0 19,0 20,4 19,5 18,9 21,1 23,5 24,4

Està igual 45,1 44,5 45,0 49,6 42,5 38,9 41,1 44,1

Ha empitjorat 34,5 35,8 33,6 30,0 37,8 39,1 34,1 30,0

NS-NC 0,4 0,8 1,0 0,9 0,9 1,0 1,3 1,5

I, de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família
millorarà o empitjorarà?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Millorarà 46,6 42,4 46,1 41,5 43,1 40,5 42,9 43,1

Continuarà igual 29,9 29,9 29,5 33,3 27,9 27,0 27,4 30,8

Empitjorarà 11,5 16,1 15,0 15,0 22,9 25,4 20,1 16,6

NS-NC 12,0 11,6 9,4 10,3 6,1 7,1 9,6 9,5
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Escala ideològica

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Esquerra 37,9 39,1 39,3 41,3 41,5 43,5 39,0 37,3

Centre esquerra 17,5 19,8 16,1 17,1 15,1 18,1 19,1 17,8

Centre 14,0 12,0 13,6 14,1 13,5 13,3 15,0 14,6

Centre dreta 7,0 7,4 5,1 6,0 6,1 6,6 6,9 4,8

Dreta 4,3 5,3 4,8 4,9 4,6 3,6 3,3 4,6

NS-NC 15,6 12,5 15,5 13,6 15,0 12,1 12,1 14,6

Apolític 3,8 4,0 5,6 3,0 4,1 2,8 4,6 6,4

Mitjana 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 2,0

Sentiment de pertinença

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Únicament espanyol 10,0 8,6 7,3 10,4 10,6 10,3 9,4 7,9

Més espanyol que català 7,0 5,3 7,3 5,1 7,4 6,6 5,1 5,4

Tant espanyol com català 41,0 44,4 38,0 39,1 42,3 37,9 42,0 41,5

Més català que espanyol 22,3 24,5 25,4 23,5 22,5 24,5 23,5 26,3

Únicament català 12,9 10,8 15,1 14,6 11,1 15,3 13,9 13,6

NS-NC 6,9 6,5 7,0 7,3 6,1 5,5 6,1 5,4

Mitjana 3,2 3,3 3,4 3,3 3,2 3,3 3,3 3,3
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Sexe

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Home 46,8 46,8 46,8 46,8 46,8 46,6 46,6 46,6

Dona 53,3 53,3 53,3 53,3 53,3 53,4 53,4 53,4

Edat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

De 18 a 24 anys 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,3 8,1 8,1

De 25 a 34 anys 20,3 20,3 20,3 20,3 20,1 20,1 20,0 20,0

De 35 a 44 anys 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,9 18,0 18,0

De 45 a 54 anys 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 15,0 15,0

De 55 a 64 anys 13,8 13,8 13,8 13,8 13,8 13,6 13,6 13,6

65 i més 24,9 24,9 24,9 24,9 25,0 25,3 25,3 25,3

Lloc de naixement

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Barcelona ciutat 55,6 59,3 59,1 57,4 59,0 60,4 55,3 60,0

Resta Catalunya 7,9 9,1 8,9 7,1 8,1 8,8 10,3 8,9

Resta d'Espanya 29,3 25,4 25,1 29,0 26,4 21,9 25,9 24,1

Unió Europea 1,9 0,8 1,4 1,5 1,8 2,6 2,4 2,4

Resta d'Europa 0,6 0,3 0,5 - - - - -

Resta del món 4,8 5,3 4,9 5,0 4,6 6,4 5,9 4,1

No contesta 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,5

Nacionalitat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Espanyola 95,5 96,3 96,4 95,9 96,3 94,8 95,1 95,6

Unió Europea 2,0 1,3 1,1 1,1 - - - -

Altres 2,5 2,5 2,4 3,0 3,8 5,3 4,9 4,4

NS-NC 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Llengua habitual

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Català 44,4 46,1 49,4 49,0 48,6 50,1 48,6 47,4

Castellà 55,0 53,0 49,8 50,1 50,3 49,3 50,0 49,4

Altres 0,6 0,9 0,9 0,4 1,0 0,5 1,4 3,3

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0

Llengua habitual a casa

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Català 37,5 39,1 44,5 42,3 40,0 43,9 40,9 42,3

Castellà 49,0 44,3 42,8 44,3 47,1 41,9 44,4 42,8

Ambdues 12,1 15,1 11,5 12,8 11,0 13,0 13,8 13,9

Altres 1,4 1,5 1,3 0,8 1,6 1,3 1,0 1,1

NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0

Llengua habitual a la feina / centre d'estudis

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Català 20,1 30,3 24,3 23,5 23,5 24,3 25,0 25,8

Castellà 18,3 20,6 15,1 17,4 18,1 14,8 17,3 15,1

Ambdues 19,0 22,0 20,1 18,0 16,9 20,0 20,0 19,3

Altres 0,6 0,5 1,3 0,4 0,9 0,1 0,8 0,4

No treballa/no estudia 42,0 26,6 39,1 40,5 40,4 40,8 36,9 39,1

NS-NC 0,0 0,0 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 0,4
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Nivell d'estudis

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Menys de primaris 8,1 4,1 6,5 4,0 6,6 5,4 5,6 6,0

Primaris 26,5 25,6 25,6 30,6 26,1 26,1 22,9 24,5

Secundaris generals 22,3 22,5 22,0 18,0 23,4 22,9 24,6 22,8

Secundaris professionals 13,6 16,8 15,1 18,6 13,6 16,6 14,5 16,0

Universitaris 29,4 31,0 30,3 28,4 29,6 28,5 32,1 30,6

NC 0,1 0,0 0,5 0,4 0,6 0,5 0,3 0,1

Activitat de l'entrevistat

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Professió liberal 2,3 2,1 1,4 2,6 4,3 4,1 3,6 2,5

Empresari 1,1 1,5 1,9 1,0 2,4 1,0 0,8 0,5

Autònom 4,8 5,0 4,4 4,5 4,1 5,4 5,3 4,9

Quadre 9,8 9,1 12,3 8,3 8,8 7,5 10,4 8,8

Empleat 18,5 25,8 19,4 23,3 21,6 21,5 22,0 25,1

Treballador-Obrer 14,0 10,3 14,6 13,5 12,5 13,3 14,4 11,3

Tasques de la llar 13,9 12,8 12,0 11,3 12,5 10,9 10,6 10,9

Jubilat-Pensionista 24,3 23,1 22,3 25,3 22,6 25,0 22,6 24,9

Aturat 4,3 3,6 4,3 3,3 4,8 4,9 3,1 3,4

Estudiant 6,8 6,6 6,8 6,3 5,8 6,0 6,8 7,1

NC 0,5 0,1 0,9 0,9 0,8 0,5 0,5 0,8

Districte municipal

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Ciutat Vella 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3 6,8 6,8 6,8

Eixample 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6 16,8 16,8 16,8

Sants-Montjuïc 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 11,3 11,3 11,3

Les Corts 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3

Sarrià-Sant Gervasi 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

Gràcia 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6

Horta-Guinardó 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6

Nou Barris 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5

Sant Andreu 8,9 8,9 8,9 8,9 8,9 9,0 9,0 9,0

Sant Martí 13,6 13,6 13,6 13,6 13,6 13,8 13,8 13,8
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Em podria dir si vostè té correu electrònic personal?

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Sí - 43,9 42,9 45,4 45,5 45,1 46,9 47,8

No - 56,1 57,1 54,5 54,5 54,6 53,0 52,1

NS - - - 0,1 - 0,1 0,1 0,0

NC - - - - - 0,1 0,0 0,1

I ha fet servir durant la darrera setmana el correu electrònic personal?
(només per als que tenen correu electrònic personal)

03-04 06-04 09-04 12-04 03-05 06-05 10-05 12-05

Sí - 80,3 81,9 78,8 82,1 82,3 80,5 83,5

No - 19,7 18,1 21,2 17,9 17,7 19,5 16,5

-58-
Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació 



Qüestionari

Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació



BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
DESEMBRE 2005

BON DIA/TARDA: EM DIC .. I COL·LABORO AMB "CENTRAL DE CAMPO", EMPRESA D'ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM FENT UNA ENQUESTA SOBRE
DIFERENTS ASPECTES RELACIONATS AMB BARCELONA. LI AGRAIRIA QUE EM CONTESTÉS UNES PREGUNTES. GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ.

Entrevista: _________Referència: 05_206

0.- VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT A LA CIUTAT DE BARCELONA?

Sí ........................................................................ 1
No ....................................................................... 2  (final entrevista)

1.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI EL DARRER ANY, VOSTÈ
CREU QUE BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? I
CATALUNYA? I ESPANYA?

 BCN  Cat. Espanya
Ha millorat .................................... 1......... 1 ........ 1
Està igual ..................................... 2......... 2 ........ 2
Ha empitjorat ................................ 3......... 3 ........ 3
NS ................................................ 4......... 4 ........ 4
NC................................................ 5......... 5 ........ 5

2.- I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? I ESPANYA?

 BCN  Cat. Espanya
Millorarà ....................................... 1......... 1 ........ 1
Continuarà igual............................ 2......... 2 ........ 2
Empitjorarà ................................... 3......... 3 ........ 3
NS ................................................ 4......... 4 ........ 4
NC................................................ 5......... 5 ........ 5

3.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA
CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS? I CATALUNYA?
I ESPANYA? (Espontània) (Només una resposta)

Barcelona

Catalunya

Espanya

4.- I QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA DE LA CIUTAT DE
BARCELONA? I DE CATALUNYA? I D’ESPANYA? (Espontània)
(Només una resposta)

Barcelona

Catalunya

Espanya

5.- COM VALORA LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA:
MOLT BONA, BONA, DOLENTA O MOLT DOLENTA? I LA GESTIÓ DE
LA GENERALITAT DE CATALUNYA? I LA DEL GOVERN ESPANYOL?

 BCN Gene. Gov.esp.

Molt bona...................................... 1......... 1 ........ 1
Bona............................................. 2......... 2 ........ 2
Normal/Regular............................. 3......... 3 ........ 3
Dolenta ......................................... 4......... 4 ........ 4
Molt dolenta .................................. 5......... 5 ........ 5
NS ................................................ 6......... 6 ........ 6
NC................................................ 7......... 7 ........ 7

6.- SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS
MUNICIPALS, A QUIN PARTIT VOTARIA? (Espontània)

PP ..................................................................... 01
CiU .................................................................... 02
ERC................................................................... 03
PSC (PSOE) ...................................................... 04
IC-V / EUiA / IU.................................................. 05
Altres__________________________________  06 (anotar)
En blanc ............................................................ 07
No votaria .......................................................... 08
No ho sap .......................................................... 09
No contesta ....................................................... 10
No puc votar (nacionalitat) ................................. 11

7.- DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI’M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE
0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta) (rotar els noms)

0-10 NS NC No coneix

Joan Clos ............................... ......11 ....12............ 13

Alberto Fernández Díaz .......... ......11 ....12............ 13

Imma Mayol ............................ ......11 ....12............ 13

Jordi Portabella ...................... ......11 ....12............ 13

Xavier Trias ............................ ......11 ....12............ 13

8.- EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES ELECCIONS
MUNICIPALS DE MAIG DE 2003? I EN LES ELECCIONS
AUTONÒMIQUES DE NOVEMBRE DE 2003?  I EN LES ELECCIONS
GENERALS DE MARÇ DE 2004? (Espontània)

Municip’03 Auton’03 Generals’04
PP....................................................01............... 01 ..............01
CiU...................................................02............... 02 ..............01
ERC .................................................03............... 03 ..............03
PSC (PSOE).....................................04............... 04 ..............04
IC-V / EUiA / IU.................................05............... 05 ..............05
Altres _________________________ 06 _______ 06 _______ 06
En blanc ...........................................07............... 07 ..............07
No va votar .......................................08............... 08 ..............08
No recorda .......................................09............... 09 ..............09
No contesta ......................................10............... 10 ..............10
No podia votar (nacionalitat/edat)......11................11 ..............11

EQUIPAMENTS I SERVEIS

9.- ARA  CANVIAREM DE TEMA. VOSTÈ QUINS EQUIPAMENTS O
SERVEIS CREU QUE SÓN MÉS NECESSARIS ARA MATEIX EN EL
SEU BARRI? (espontània) (dir-ne dos)

10.- I DELS EQUIPAMENTS QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ, EM
PODIA DIR SI CONSIDERA QUE SÓN MOLT, BASTANT, POC O
GENS PRIORITARIS ARA MATEIX EN ELSEU BARRI?  (rotar els
items)

Molt    Bastant   Poc Gens NS NC
Escoles Bressol ...................1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Escoles de primària .............1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Instituts de secundària .........1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Residències i altres equipaments

per a gent gran.................1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Biblioteques.........................1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Instal·lacions esportives.......1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Centres assistència primària 1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Centres cívics o culturals .....1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6
Casals per a joves ...............1............2 .........3 ... 4....... 5 ......6

11.- EN GENERAL, VOSTÈ CONSIDERA QUE BARCELONA ÉS UNA
CIUTAT MOLT, BASTANT, POC O GENS DOTADA QUANT A
EQUIPAMENTS I SERVEIS?

Molt dotada ......................................................... 1
Bastant dotada .................................................... 2
Poc dotada .......................................................... 3
Gens dotada ........................................................ 4
NS....................................................................... 5
NC....................................................................... 6



BIBLIOTEQUES
12.- CONEIX ALGUNA BIBLIOTECA PÚBLICA DE BARCELONA? EM

PODRIA DIR QUINA, SI US PLAU? (excepte bilbioteques escolars i
universitàries) (Només una)

13.- I CONCRETAMENT, CONEIX O HA SENTIT A PARLAR DE LA NOVA
BIBLIOTECA  JAUME FUSTER, A LA PL. LESSEPS? L’HA VISITAT?

Coneix o ha sentit a parlar ................................... 1
Coneix i ha visitat................................................. 2
No coneix ni ha sentit a parlar .............................. 3
NC....................................................................... 4

14.- I RESPECTE A LES BIBLIOTEQUES, AMB QUINA FRASE ESTÀ
D’ACORD? (llegir de 1 a  4 i rotar les respostes 2,3 i 4)

Les faig servir ...................................................... 1
No les faig servir perquè no en tinc cap aprop ...... 2
No les faig servir perquè no en tinc necessitat ...... 3
No les faig servir perquè no m’interessen ............. 4
Altres___________________________________ 5 (esp)
NS ....................................................................... 6
NC....................................................................... 7    (aneu a p 15)

14.-A.- (només per als que van a les biblioteques públiques) A QUINA
BIBLIOTECA VA HABITUALMENT?

14.-B.- DELS SERVEIS QUE OFEREIXEN LES BIBLIOTEQUES DE
BARCELONA “, QUINS SOL UTILITZAR? (Llegiu un a un) (rotar els
items)

      Sí    No    NS    NC
Consulta de llibres, vídeos,
 CDs a la sala ...................1......... 2 ..........3............ 4
Lectura de premsa a la
 sala .................................1......... 2 ..........3............ 4
Ús de la sala amb
  materials propi (apunts,
  llibres...) .........................1......... 2 ..........3............ 4
Internet .............................1......... 2 ..........3............ 4
Préstec de llibres,
 revistes, vídeos, CD.........1......... 2 ..........3............ 4
Assistència a tallers,
 A clubs de lectura.............1......... 2 ..........3............ 4
Altres activitats culturals ...1......... 2 ..........3............ 4

14.-C.-  I EN CONJUNT, VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS
SATISFET DELS SERVEIS DE LA BIBLIOTECA QUE VISITA
HABITUALMENT?

Molt satisfet ......................................................... 1
Bastant satisfet .................................................... 2
Poc satisfet.......................................................... 3
Gens satisfet ....................................................... 4
NS ....................................................................... 5
NC....................................................................... 6

CAMPANYA DE NADAL
15.- ARA S’ACOSTEN LES FESTES DE NADAL. PER FER LES

COMPRES DE NADAL, QUIN MITJÀ DE TRANSPORT FA SERVIR
DE FORMA MÉS HABITUAL? (Espontània)

Metro ................................................................ 01
Autobús ............................................................ 02
Taxi .................................................................. 03
Cotxe particular ................................................ 04
Moto ................................................................. 05
A peu ................................................................ 06
Altres__________________________________ 07 (anotar)
Cap .................................................................. 08
NS .................................................................... 09
NC.................................................................... 10

16.- ON ACOSTUMA A FER LES COMPRES DE NADAL? (LLEGIR
POSSIBILITATS)

Centre comercial ................................................ 1
Gran magatzem .................................................. 2
Botigues del centre ............................................. 3
Botigues de barri ................................................ 4
Indiferent ............................................................ 5
Altres ___________________________________6 (anotar)
Enlloc ................................................................. 7
NS...................................................................... 8
NC...................................................................... 9

17.- PER AQUESTES FESTES DE NADAL, VOSTÈ PENSA GASTAR
MÉS, IGUAL O MENYS QUE L’ANY PASSAT?

Més .................................................................... 1
Igual .................................................................... 2
Menys ................................................................. 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

18.- JA HA COMENÇAT LA CAMPANYA DE NADAL ALS COMERÇOS DE
LA CIUTAT. A VOSTÈ LI SEMBLA QUE LA CAMPANYA DE NADAL
HAURIA  DE COMENÇAR: (Llegiu possibilitats)

Entre el 15 i el 30 de novembre .......................... 1
Entre l’1 i el 14 de desembre .............................. 2
A  partir del 15 de desembre ............................... 3
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

19.- EM PODRIA DIR QUÈ ÉS EL QUE MÉS LI AGRADA DE LES FESTES
DE NADAL? I EL QUE MENYS LI AGRADA? (Espontània) (Només
una resposta)

El que MÉS li agrada

El que MENYS li agrada

20.- CADA ANY SE CELEBRA A BARCELONA LA CAVALCADA DE REIS.
VOSTÈ PENSA ANAR A LA CAVALCADA DE REIS D’ENGUANY?

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS....................................................................... 3 (anar a P16)
NC....................................................................... 4

21.- I CONCRETAMENT, A QUINA CAVALCADA PENSA ANAR, A LA
CAVALCADA DE BARCELONA O A LA DEL SEU BARRI?
(Multiresposta)
A la Cavalcada de Barcelona ............................... 1
A la del meu barri ................................................ 2
Altres barris / llocs ________________________ 3 (anotar)
NS....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

22.- EN UNA ESCALA DE 0 A 10, VALORI EL FET QUE A BARCELONA
SE CELEBRI CADA ANY LA CAVALCADA DE REIS? (Essent 0 molt
malament i 10 molt bé)

NS NC
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12

23.- CANVIANT DE TEMA, COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE
L’ECONOMIA A ESPANYA: MOLT BO, BO, DOLENT O MOLT
DOLENT? I L’ESTAT DE L’ECONOMIA A CATALUNYA? I A
BARCELONA?

Espanya Catalunya Barcelona

Molt bo ..............................................1 ................ 1 ...............1
Bo .....................................................2 ................ 2 ...............2
Normal/Regular .................................3 ................ 3 ...............3
Dolent ...............................................4 ................ 4 ...............4
Molt dolent ........................................5 ................ 5 ...............5
NS.....................................................6 ................ 6 ...............6
NC.....................................................7 ................ 7 ...............7



24.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA,
VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

Ha millorat ........................................................... 1
Està igual ............................................................ 2
Ha empitjorat ....................................................... 3
NS ....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

25.- I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ
ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

Millorarà .............................................................. 1
Continuarà igual................................................... 2
Empitjorarà .......................................................... 3
NS ....................................................................... 4
NC....................................................................... 5

26.- DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A
CONTINUACIÓ, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER? (Llegiu
possibilitats)

Esquerra.............................................................. 1
Centre esquerra ................................................... 2
Centre ................................................................. 3
Centre dreta......................................................... 4
Dreta ................................................................... 5
NS ....................................................................... 6
NC....................................................................... 7 (no llegiu)
Apolític ................................................................ 8

27.- I A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS
PROPER? (Llegiu possibilitats)

Únicament espanyol............................................. 1
Més espanyol que català...................................... 2
Tant espanyol com català ..................................... 3
Més català que espanyol...................................... 4
Únicament català ................................................. 5
NS ....................................................................... 6
NC....................................................................... 7 (no llegiu)

DADES D'IDENTIFICACIÓ
28.- TÉ CORREU ELECTRÒNIC PERSONAL

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS ....................................................................... 3 (anar a P26)
NC....................................................................... 4

29.- L’HA FET SERVIR DURANT LA DARRERA SETMANA

Sí ....................................................................... 1
No ....................................................................... 2
NS ....................................................................... 3
NC....................................................................... 4

30.- SEXE

Home................................................................... 1
Dona.................................................................... 2

31.- EDAT (anoteu edat exacta i codifiqueu)

De 18 a 24 anys .................................................. 1
De 25 a 34 anys .................................................. 2
De 35 a 44 anys .................................................. 3
De 45 a 54 anys .................................................. 4
De 55 a 64 anys .................................................. 5
65 i més .............................................................. 6

32.- LLOC DE NAIXEMENT

Barcelona ciutat................................................... 1
Resta Catalunya .................................................. 2
Resta d'Espanya.................................................. 3
Unió Europea ...................................................... 4
Resta del món ..................................................... 5

33.- NACIONALITAT

Espanyola ........................................................... 1
Unió Europea ...................................................... 2
Altres ___________________________________ 3 (anotar)

34.- LLENGUA HABITUAL

Català ................................................................. 1
Castellà ............................................................... 2
Altres ___________________________________ 3 (anotar)

34.-A.- CONCRETAMENT A CASA SEVA QUINA ÉS LA LLENGUA
HABITUAL? I A LA FEINA/CENTRE ESTUDIS?

A casa Feina/centre estudis
Català .................................... 1 .......................... 1
Castellà .................................. 2 .......................... 2
Ambdues ................................ 3 .......................... 3
Altres ____________________4 _____________ 4 (anoteu)
NC.......................................... 5 .......................... 5
No treballa / no estudia ........................................ 6

35.- NIVELL D'ESTUDIS DE L'ENTREVISTAT

Menys de primaris ............................................... 1
Primaris............................................................... 2
Secundaris generals ............................................ 3
Secundaris professionals ..................................... 4
Universitaris ........................................................ 5

36.- ACTIVITAT DE L’ENTREVISTAT

(Anoteu i codifiqueu)

Professió liberal................................................. 01
Empresari .......................................................... 02
Autònom............................................................ 03
Quadre .............................................................. 04
Empleat ............................................................. 05
Treballador/obrer ............................................... 06
Tasques de la llar .............................................. 07
Jubilat / Pensionista........................................... 08
Aturat ................................................................ 09
Estudiant ........................................................... 10

37.- DISTRICTE MUNICIPAL

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

DIA: MES:

ENTREVISTADOR: ........................................................................................................... ...................................................................... ................................

ADREÇA: .....................................................................................................................NÚM. ................................................. TELÈFON: ................................

(Confirmeu que l'entrevistat viu permanentment en aquesta adreça)

1 2



Tabulacions

Direcció de Comunicació Corporativa i Qualitat
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació



SEXE I EDAT



P1.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que
ha millorat o ha empitjorat?
+++++
1.- Barcelona

800 373 427 65 160 144 120 109 202

290 136 154 29 60 42 44 41 74

180 92 88 19 31 31 29 23 47

316 139 177 17 66 68 43 44 78

14 6 8 0 3 3 4 1 3

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

36,3% 36,5% 36,1% 44,6% 37,5% 29,2% 36,7% 37,6% 36,6%

22,5% 24,7% 20,6% 29,2% 19,4% 21,5% 24,2% 21,1% 23,3%

39,5% 37,3% 41,5% 26,2% 41,3% 47,2% 35,8% 40,4% 38,6%

1,8% 1,6% 1,9% ,0% 1,9% 2,1% 3,3% ,9% 1,5%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 46,9% 53,1% 10,0% 20,7% 14,5% 15,2% 14,1% 25,5%

100,0% 51,1% 48,9% 10,6% 17,2% 17,2% 16,1% 12,8% 26,1%

100,0% 44,0% 56,0% 5,4% 20,9% 21,5% 13,6% 13,9% 24,7%

100,0% 42,9% 57,1% ,0% 21,4% 21,4% 28,6% 7,1% 21,4%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P1.- Em podria dir si el darrer any, vostè creu que
ha millorat o ha empitjorat?
+++++
2.- Catalunya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

349 163 186 30 79 56 60 43 81

179 84 95 18 33 36 23 29 40

217 108 109 14 35 41 32 29 66

55 18 37 3 13 11 5 8 15

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,6% 43,7% 43,6% 46,2% 49,4% 38,9% 50,0% 39,4% 40,1%

22,4% 22,5% 22,2% 27,7% 20,6% 25,0% 19,2% 26,6% 19,8%

27,1% 29,0% 25,5% 21,5% 21,9% 28,5% 26,7% 26,6% 32,7%

6,9% 4,8% 8,7% 4,6% 8,1% 7,6% 4,2% 7,3% 7,4%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 46,7% 53,3% 8,6% 22,6% 16,0% 17,2% 12,3% 23,2%

100,0% 46,9% 53,1% 10,1% 18,4% 20,1% 12,8% 16,2% 22,3%

100,0% 49,8% 50,2% 6,5% 16,1% 18,9% 14,7% 13,4% 30,4%

100,0% 32,7% 67,3% 5,5% 23,6% 20,0% 9,1% 14,5% 27,3%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P1.- Em podria dir si el darrer any, vostè creu que
ha millorat o ha empitjorat?
+++++
3.- Espanya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

325 159 166 28 76 55 52 46 68

156 82 74 16 28 31 24 17 40

222 97 125 20 36 43 27 31 65

97 35 62 1 20 15 17 15 29

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

40,6% 42,6% 38,9% 43,1% 47,5% 38,2% 43,3% 42,2% 33,7%

19,5% 22,0% 17,3% 24,6% 17,5% 21,5% 20,0% 15,6% 19,8%

27,8% 26,0% 29,3% 30,8% 22,5% 29,9% 22,5% 28,4% 32,2%

12,1% 9,4% 14,5% 1,5% 12,5% 10,4% 14,2% 13,8% 14,4%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 48,9% 51,1% 8,6% 23,4% 16,9% 16,0% 14,2% 20,9%

100,0% 52,6% 47,4% 10,3% 17,9% 19,9% 15,4% 10,9% 25,6%

100,0% 43,7% 56,3% 9,0% 16,2% 19,4% 12,2% 14,0% 29,3%

100,0% 36,1% 63,9% 1,0% 20,6% 15,5% 17,5% 15,5% 29,9%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
1.- Barcelona

800 373 427 65 160 144 120 109 202

510 233 277 50 99 92 77 69 123

50 26 24 2 6 7 8 14 13

170 80 90 8 49 37 22 13 41

69 33 36 5 6 8 12 13 25

1 1 0 0 0 0 1 0 0

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

63,8% 62,5% 64,9% 76,9% 61,9% 63,9% 64,2% 63,3% 60,9%

6,3% 7,0% 5,6% 3,1% 3,8% 4,9% 6,7% 12,8% 6,4%

21,3% 21,4% 21,1% 12,3% 30,6% 25,7% 18,3% 11,9% 20,3%

8,6% 8,8% 8,4% 7,7% 3,8% 5,6% 10,0% 11,9% 12,4%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 45,7% 54,3% 9,8% 19,4% 18,0% 15,1% 13,5% 24,1%

100,0% 52,0% 48,0% 4,0% 12,0% 14,0% 16,0% 28,0% 26,0%

100,0% 47,1% 52,9% 4,7% 28,8% 21,8% 12,9% 7,6% 24,1%

100,0% 47,8% 52,2% 7,2% 8,7% 11,6% 17,4% 18,8% 36,2%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
2.- Catalunya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

537 253 284 56 109 102 80 68 122

61 30 31 2 10 6 7 15 21

132 63 69 3 33 28 19 13 36

69 27 42 4 8 8 14 12 23

1 0 1 0 0 0 0 1 0

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

67,1% 67,8% 66,5% 86,2% 68,1% 70,8% 66,7% 62,4% 60,4%

7,6% 8,0% 7,3% 3,1% 6,3% 4,2% 5,8% 13,8% 10,4%

16,5% 16,9% 16,2% 4,6% 20,6% 19,4% 15,8% 11,9% 17,8%

8,6% 7,2% 9,8% 6,2% 5,0% 5,6% 11,7% 11,0% 11,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 47,1% 52,9% 10,4% 20,3% 19,0% 14,9% 12,7% 22,7%

100,0% 49,2% 50,8% 3,3% 16,4% 9,8% 11,5% 24,6% 34,4%

100,0% 47,7% 52,3% 2,3% 25,0% 21,2% 14,4% 9,8% 27,3%

100,0% 39,1% 60,9% 5,8% 11,6% 11,6% 20,3% 17,4% 33,3%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P2.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
3.- Espanya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

485 229 256 45 101 97 71 63 108

78 47 31 4 10 14 13 15 22

129 60 69 9 33 20 17 12 38

107 37 70 7 16 13 19 19 33

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

60,6% 61,4% 60,0% 69,2% 63,1% 67,4% 59,2% 57,8% 53,5%

9,8% 12,6% 7,3% 6,2% 6,3% 9,7% 10,8% 13,8% 10,9%

16,1% 16,1% 16,2% 13,8% 20,6% 13,9% 14,2% 11,0% 18,8%

13,4% 9,9% 16,4% 10,8% 10,0% 9,0% 15,8% 17,4% 16,3%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 47,2% 52,8% 9,3% 20,8% 20,0% 14,6% 13,0% 22,3%

100,0% 60,3% 39,7% 5,1% 12,8% 17,9% 16,7% 19,2% 28,2%

100,0% 46,5% 53,5% 7,0% 25,6% 15,5% 13,2% 9,3% 29,5%

100,0% 34,6% 65,4% 6,5% 15,0% 12,1% 17,8% 17,8% 30,8%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

59 35 24 4 15 14 7 10 9

20 14 6 0 4 4 4 5 3

198 84 114 14 28 34 30 30 62

72 30 42 5 13 13 12 10 19

93 34 59 6 11 20 20 12 24

67 36 31 9 25 14 7 4 8

18 6 12 0 2 2 2 5 7

32 19 13 6 5 3 8 3 7

16 5 11 1 5 5 1 4 0

54 29 25 4 17 11 6 7 9

4 1 3 1 1 0 1 0 1

1 1 0 0 1 0 0 0 0

23 10 13 6 4 1 1 3 8

3 0 3 0 0 0 0 1 2

2 0 2 0 1 1 0 0 0

11 4 7 0 3 1 1 0 6

1 0 1 0 0 0 0 0 1

3 1 2 0 0 1 0 0 2

11 5 6 0 2 3 1 1 4

18 9 9 0 5 6 3 3 1

3 2 1 1 0 0 2 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

16 13 3 0 3 4 2 3 4

17 6 11 1 2 4 2 2 6

6 4 2 1 3 0 1 0 1

1 0 1 0 0 0 0 0 1

4 2 2 0 1 1 0 1 1

18 8 10 2 5 0 3 3 5

14 7 7 4 0 0 4 2 4

14 8 6 0 3 2 2 0 7

TOTAL

Circulació

Aparcament/zones blaves

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

Comerç

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Terrorisme

Nou Estatut

Altres

Cap

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,4% 9,4% 5,6% 6,2% 9,4% 9,7% 5,8% 9,2% 4,5%

2,5% 3,8% 1,4% ,0% 2,5% 2,8% 3,3% 4,6% 1,5%

24,8% 22,5% 26,7% 21,5% 17,5% 23,6% 25,0% 27,5% 30,7%

9,0% 8,0% 9,8% 7,7% 8,1% 9,0% 10,0% 9,2% 9,4%

11,6% 9,1% 13,8% 9,2% 6,9% 13,9% 16,7% 11,0% 11,9%

8,4% 9,7% 7,3% 13,8% 15,6% 9,7% 5,8% 3,7% 4,0%

2,3% 1,6% 2,8% ,0% 1,3% 1,4% 1,7% 4,6% 3,5%

4,0% 5,1% 3,0% 9,2% 3,1% 2,1% 6,7% 2,8% 3,5%

2,0% 1,3% 2,6% 1,5% 3,1% 3,5% ,8% 3,7% ,0%

6,8% 7,8% 5,9% 6,2% 10,6% 7,6% 5,0% 6,4% 4,5%

,5% ,3% ,7% 1,5% ,6% ,0% ,8% ,0% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

2,9% 2,7% 3,0% 9,2% 2,5% ,7% ,8% 2,8% 4,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,0%

1,4% 1,1% 1,6% ,0% 1,9% ,7% ,8% ,0% 3,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 1,0%

1,4% 1,3% 1,4% ,0% 1,3% 2,1% ,8% ,9% 2,0%

2,3% 2,4% 2,1% ,0% 3,1% 4,2% 2,5% 2,8% ,5%

,4% ,5% ,2% 1,5% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

2,0% 3,5% ,7% ,0% 1,9% 2,8% 1,7% 2,8% 2,0%

2,1% 1,6% 2,6% 1,5% 1,3% 2,8% 1,7% 1,8% 3,0%

,8% 1,1% ,5% 1,5% 1,9% ,0% ,8% ,0% ,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

,5% ,5% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,9% ,5%

2,3% 2,1% 2,3% 3,1% 3,1% ,0% 2,5% 2,8% 2,5%

1,8% 1,9% 1,6% 6,2% ,0% ,0% 3,3% 1,8% 2,0%

1,8% 2,1% 1,4% ,0% 1,9% 1,4% 1,7% ,0% 3,5%

TOTAL

Circulació

Aparcament/zones blaves

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

Comerç

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Terrorisme

Nou Estatut

Altres

Cap

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 59,3% 40,7% 6,8% 25,4% 23,7% 11,9% 16,9% 15,3%

100,0% 70,0% 30,0% ,0% 20,0% 20,0% 20,0% 25,0% 15,0%

100,0% 42,4% 57,6% 7,1% 14,1% 17,2% 15,2% 15,2% 31,3%

100,0% 41,7% 58,3% 6,9% 18,1% 18,1% 16,7% 13,9% 26,4%

100,0% 36,6% 63,4% 6,5% 11,8% 21,5% 21,5% 12,9% 25,8%

100,0% 53,7% 46,3% 13,4% 37,3% 20,9% 10,4% 6,0% 11,9%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 11,1% 11,1% 11,1% 27,8% 38,9%

100,0% 59,4% 40,6% 18,8% 15,6% 9,4% 25,0% 9,4% 21,9%

100,0% 31,3% 68,8% 6,3% 31,3% 31,3% 6,3% 25,0% ,0%

100,0% 53,7% 46,3% 7,4% 31,5% 20,4% 11,1% 13,0% 16,7%

100,0% 25,0% 75,0% 25,0% 25,0% ,0% 25,0% ,0% 25,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 43,5% 56,5% 26,1% 17,4% 4,3% 4,3% 13,0% 34,8%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 36,4% 63,6% ,0% 27,3% 9,1% 9,1% ,0% 54,5%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 33,3% ,0% ,0% 66,7%

100,0% 45,5% 54,5% ,0% 18,2% 27,3% 9,1% 9,1% 36,4%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 27,8% 33,3% 16,7% 16,7% 5,6%

100,0% 66,7% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 66,7% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 81,3% 18,8% ,0% 18,8% 25,0% 12,5% 18,8% 25,0%

100,0% 35,3% 64,7% 5,9% 11,8% 23,5% 11,8% 11,8% 35,3%

100,0% 66,7% 33,3% 16,7% 50,0% ,0% 16,7% ,0% 16,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 25,0% ,0% 25,0% 25,0%

100,0% 44,4% 55,6% 11,1% 27,8% ,0% 16,7% 16,7% 27,8%

100,0% 50,0% 50,0% 28,6% ,0% ,0% 28,6% 14,3% 28,6%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 21,4% 14,3% 14,3% ,0% 50,0%

TOTAL

Circulació

Aparcament/zones blaves

Inseguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Manca de civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Ciutat cara

Impostos i multes

Comerç

La gestió política municipal

Aspectes polítics

Massificació

Terrorisme

Nou Estatut

Altres

Cap

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

61 37 24 8 16 11 8 10 8

67 24 43 1 11 9 12 10 24

102 41 61 5 12 20 21 13 31

46 22 24 2 21 10 3 4 6

51 25 26 2 9 12 9 7 12

61 32 29 7 9 13 9 9 14

12 6 6 1 2 3 2 3 1

14 3 11 0 6 1 1 2 4

3 2 1 0 1 0 1 1 0

98 43 55 9 27 16 15 13 18

17 14 3 1 0 2 3 6 5

42 20 22 1 6 8 8 6 13

14 4 10 3 1 3 1 2 4

3 2 1 0 0 1 0 1 1

3 2 1 0 0 0 1 0 2

6 3 3 0 1 2 0 1 2

5 1 4 1 0 2 0 1 1

1 0 1 0 0 0 1 0 0

6 1 5 0 1 0 1 0 4

2 1 1 0 0 2 0 0 0

1 0 1 1 0 0 0 0 0

17 11 6 2 4 2 3 1 5

12 7 5 0 2 4 1 4 1

16 7 9 2 0 1 2 1 10

140 65 75 19 31 22 18 14 36

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Desequilibri territorial

Neteja

Aparcament

Obres

Nou Estatut

Altres

Cap

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,6% 9,9% 5,6% 12,3% 10,0% 7,6% 6,7% 9,2% 4,0%

8,4% 6,4% 10,1% 1,5% 6,9% 6,3% 10,0% 9,2% 11,9%

12,8% 11,0% 14,3% 7,7% 7,5% 13,9% 17,5% 11,9% 15,3%

5,8% 5,9% 5,6% 3,1% 13,1% 6,9% 2,5% 3,7% 3,0%

6,4% 6,7% 6,1% 3,1% 5,6% 8,3% 7,5% 6,4% 5,9%

7,6% 8,6% 6,8% 10,8% 5,6% 9,0% 7,5% 8,3% 6,9%

1,5% 1,6% 1,4% 1,5% 1,3% 2,1% 1,7% 2,8% ,5%

1,8% ,8% 2,6% ,0% 3,8% ,7% ,8% 1,8% 2,0%

,4% ,5% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,9% ,0%

12,3% 11,5% 12,9% 13,8% 16,9% 11,1% 12,5% 11,9% 8,9%

2,1% 3,8% ,7% 1,5% ,0% 1,4% 2,5% 5,5% 2,5%

5,3% 5,4% 5,2% 1,5% 3,8% 5,6% 6,7% 5,5% 6,4%

1,8% 1,1% 2,3% 4,6% ,6% 2,1% ,8% 1,8% 2,0%

,4% ,5% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,5%

,4% ,5% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,0%

,8% ,8% ,7% ,0% ,6% 1,4% ,0% ,9% 1,0%

,6% ,3% ,9% 1,5% ,0% 1,4% ,0% ,9% ,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0%

,8% ,3% 1,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% 2,0%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% 1,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

2,1% 2,9% 1,4% 3,1% 2,5% 1,4% 2,5% ,9% 2,5%

1,5% 1,9% 1,2% ,0% 1,3% 2,8% ,8% 3,7% ,5%

2,0% 1,9% 2,1% 3,1% ,0% ,7% 1,7% ,9% 5,0%

17,5% 17,4% 17,6% 29,2% 19,4% 15,3% 15,0% 12,8% 17,8%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Desequilibri territorial

Neteja

Aparcament

Obres

Nou Estatut

Altres

Cap

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 60,7% 39,3% 13,1% 26,2% 18,0% 13,1% 16,4% 13,1%

100,0% 35,8% 64,2% 1,5% 16,4% 13,4% 17,9% 14,9% 35,8%

100,0% 40,2% 59,8% 4,9% 11,8% 19,6% 20,6% 12,7% 30,4%

100,0% 47,8% 52,2% 4,3% 45,7% 21,7% 6,5% 8,7% 13,0%

100,0% 49,0% 51,0% 3,9% 17,6% 23,5% 17,6% 13,7% 23,5%

100,0% 52,5% 47,5% 11,5% 14,8% 21,3% 14,8% 14,8% 23,0%

100,0% 50,0% 50,0% 8,3% 16,7% 25,0% 16,7% 25,0% 8,3%

100,0% 21,4% 78,6% ,0% 42,9% 7,1% 7,1% 14,3% 28,6%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3% 33,3% ,0%

100,0% 43,9% 56,1% 9,2% 27,6% 16,3% 15,3% 13,3% 18,4%

100,0% 82,4% 17,6% 5,9% ,0% 11,8% 17,6% 35,3% 29,4%

100,0% 47,6% 52,4% 2,4% 14,3% 19,0% 19,0% 14,3% 31,0%

100,0% 28,6% 71,4% 21,4% 7,1% 21,4% 7,1% 14,3% 28,6%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3% 33,3%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 16,7% 33,3% ,0% 16,7% 33,3%

100,0% 20,0% 80,0% 20,0% ,0% 40,0% ,0% 20,0% 20,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% 16,7% 83,3% ,0% 16,7% ,0% 16,7% ,0% 66,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 64,7% 35,3% 11,8% 23,5% 11,8% 17,6% 5,9% 29,4%

100,0% 58,3% 41,7% ,0% 16,7% 33,3% 8,3% 33,3% 8,3%

100,0% 43,8% 56,3% 12,5% ,0% 6,3% 12,5% 6,3% 62,5%

100,0% 46,4% 53,6% 13,6% 22,1% 15,7% 12,9% 10,0% 25,7%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Model de creixement urbanístic

Encaix de Catalunya a Espanya

Gestió política de la Generalitat

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Desequilibri territorial

Neteja

Aparcament

Obres

Nou Estatut

Altres

Cap

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

10 8 2 1 3 2 3 1 0

34 12 22 2 6 2 6 7 11

21 11 10 3 4 4 3 3 4

80 28 52 6 12 18 18 7 19

22 13 9 2 8 5 2 2 3

93 36 57 4 23 19 14 13 20

35 17 18 1 7 9 6 3 9

12 5 7 0 2 4 2 3 1

4 2 2 0 1 1 1 0 1

23 12 11 2 3 7 2 4 5

28 19 9 4 6 3 2 4 9

55 27 28 2 17 10 9 4 13

25 14 11 4 3 5 3 6 4

127 70 57 9 28 22 20 15 33

24 7 17 3 4 7 2 4 4

6 3 3 0 0 1 1 1 3

4 2 2 0 0 0 0 0 4

11 4 7 0 3 2 2 2 2

2 1 1 0 2 0 0 0 0

3 1 2 0 0 0 0 1 2

10 7 3 0 3 2 1 3 1

1 0 1 0 0 0 0 0 1

12 9 3 0 0 1 3 0 8

156 64 92 22 25 20 20 25 44

2 1 1 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Nou Estatut

Altres

Tot / Tots

Cap

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,3% 2,1% ,5% 1,5% 1,9% 1,4% 2,5% ,9% ,0%

4,3% 3,2% 5,2% 3,1% 3,8% 1,4% 5,0% 6,4% 5,4%

2,6% 2,9% 2,3% 4,6% 2,5% 2,8% 2,5% 2,8% 2,0%

10,0% 7,5% 12,2% 9,2% 7,5% 12,5% 15,0% 6,4% 9,4%

2,8% 3,5% 2,1% 3,1% 5,0% 3,5% 1,7% 1,8% 1,5%

11,6% 9,7% 13,3% 6,2% 14,4% 13,2% 11,7% 11,9% 9,9%

4,4% 4,6% 4,2% 1,5% 4,4% 6,3% 5,0% 2,8% 4,5%

1,5% 1,3% 1,6% ,0% 1,3% 2,8% 1,7% 2,8% ,5%

,5% ,5% ,5% ,0% ,6% ,7% ,8% ,0% ,5%

2,9% 3,2% 2,6% 3,1% 1,9% 4,9% 1,7% 3,7% 2,5%

3,5% 5,1% 2,1% 6,2% 3,8% 2,1% 1,7% 3,7% 4,5%

6,9% 7,2% 6,6% 3,1% 10,6% 6,9% 7,5% 3,7% 6,4%

3,1% 3,8% 2,6% 6,2% 1,9% 3,5% 2,5% 5,5% 2,0%

15,9% 18,8% 13,3% 13,8% 17,5% 15,3% 16,7% 13,8% 16,3%

3,0% 1,9% 4,0% 4,6% 2,5% 4,9% 1,7% 3,7% 2,0%

,8% ,8% ,7% ,0% ,0% ,7% ,8% ,9% 1,5%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,0%

1,4% 1,1% 1,6% ,0% 1,9% 1,4% 1,7% 1,8% 1,0%

,3% ,3% ,2% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

1,3% 1,9% ,7% ,0% 1,9% 1,4% ,8% 2,8% ,5%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

1,5% 2,4% ,7% ,0% ,0% ,7% 2,5% ,0% 4,0%

19,5% 17,2% 21,5% 33,8% 15,6% 13,9% 16,7% 22,9% 21,8%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Nou Estatut

Altres

Tot / Tots

Cap

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P3.- (Resum) Quin considera que és el problema més greu que té en aquests moments:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 80,0% 20,0% 10,0% 30,0% 20,0% 30,0% 10,0% ,0%

100,0% 35,3% 64,7% 5,9% 17,6% 5,9% 17,6% 20,6% 32,4%

100,0% 52,4% 47,6% 14,3% 19,0% 19,0% 14,3% 14,3% 19,0%

100,0% 35,0% 65,0% 7,5% 15,0% 22,5% 22,5% 8,8% 23,8%

100,0% 59,1% 40,9% 9,1% 36,4% 22,7% 9,1% 9,1% 13,6%

100,0% 38,7% 61,3% 4,3% 24,7% 20,4% 15,1% 14,0% 21,5%

100,0% 48,6% 51,4% 2,9% 20,0% 25,7% 17,1% 8,6% 25,7%

100,0% 41,7% 58,3% ,0% 16,7% 33,3% 16,7% 25,0% 8,3%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 25,0% 25,0% ,0% 25,0%

100,0% 52,2% 47,8% 8,7% 13,0% 30,4% 8,7% 17,4% 21,7%

100,0% 67,9% 32,1% 14,3% 21,4% 10,7% 7,1% 14,3% 32,1%

100,0% 49,1% 50,9% 3,6% 30,9% 18,2% 16,4% 7,3% 23,6%

100,0% 56,0% 44,0% 16,0% 12,0% 20,0% 12,0% 24,0% 16,0%

100,0% 55,1% 44,9% 7,1% 22,0% 17,3% 15,7% 11,8% 26,0%

100,0% 29,2% 70,8% 12,5% 16,7% 29,2% 8,3% 16,7% 16,7%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 36,4% 63,6% ,0% 27,3% 18,2% 18,2% 18,2% 18,2%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

100,0% 70,0% 30,0% ,0% 30,0% 20,0% 10,0% 30,0% 10,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% ,0% 8,3% 25,0% ,0% 66,7%

100,0% 41,0% 59,0% 14,1% 16,0% 12,8% 12,8% 16,0% 28,2%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Xarxa viària, transports i infraestructures

Inseguretat

Terrorisme

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Problemes econòmics

Contaminació i medi ambient

Manca de civisme

Mentalitat/manera de ser de la gent

Gestió política del Govern espanyol

Massa centralisme/Incomprensió cap a
les autonomies

Incomprensió/desequilibris entre
autonomies

Aspectes polítics

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Violència domèstica

Nou Estatut

Altres

Tot / Tots

Cap

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

77 29 48 2 7 12 15 12 29

81 43 38 5 19 15 12 10 20

13 7 6 0 3 2 2 2 4

4 2 2 0 1 2 0 1 0

120 56 64 15 34 28 21 11 11

23 4 19 4 3 4 3 3 6

79 43 36 5 11 13 12 16 22

42 22 20 8 15 6 6 1 6

64 29 35 4 23 14 6 8 9

24 13 11 3 6 3 5 5 2

10 6 4 1 1 3 2 1 2

39 24 15 1 12 3 7 5 11

75 32 43 4 15 12 12 14 18

36 12 24 1 1 3 6 7 18

3 1 2 0 1 1 0 1 0

6 3 3 1 0 2 1 0 2

3 1 2 0 0 1 1 0 1

24 9 15 5 1 4 2 4 8

3 2 1 0 0 0 0 0 3

20 7 13 1 2 6 3 2 6

26 15 11 3 3 3 3 2 12

7 2 5 1 0 3 0 0 3

21 11 10 1 2 4 1 4 9

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

9,6% 7,8% 11,2% 3,1% 4,4% 8,3% 12,5% 11,0% 14,4%

10,1% 11,5% 8,9% 7,7% 11,9% 10,4% 10,0% 9,2% 9,9%

1,6% 1,9% 1,4% ,0% 1,9% 1,4% 1,7% 1,8% 2,0%

,5% ,5% ,5% ,0% ,6% 1,4% ,0% ,9% ,0%

15,0% 15,0% 15,0% 23,1% 21,3% 19,4% 17,5% 10,1% 5,4%

2,9% 1,1% 4,4% 6,2% 1,9% 2,8% 2,5% 2,8% 3,0%

9,9% 11,5% 8,4% 7,7% 6,9% 9,0% 10,0% 14,7% 10,9%

5,3% 5,9% 4,7% 12,3% 9,4% 4,2% 5,0% ,9% 3,0%

8,0% 7,8% 8,2% 6,2% 14,4% 9,7% 5,0% 7,3% 4,5%

3,0% 3,5% 2,6% 4,6% 3,8% 2,1% 4,2% 4,6% 1,0%

1,3% 1,6% ,9% 1,5% ,6% 2,1% 1,7% ,9% 1,0%

4,9% 6,4% 3,5% 1,5% 7,5% 2,1% 5,8% 4,6% 5,4%

9,4% 8,6% 10,1% 6,2% 9,4% 8,3% 10,0% 12,8% 8,9%

4,5% 3,2% 5,6% 1,5% ,6% 2,1% 5,0% 6,4% 8,9%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,9% ,0%

,8% ,8% ,7% 1,5% ,0% 1,4% ,8% ,0% 1,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,5%

3,0% 2,4% 3,5% 7,7% ,6% 2,8% 1,7% 3,7% 4,0%

,4% ,5% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,5%

2,5% 1,9% 3,0% 1,5% 1,3% 4,2% 2,5% 1,8% 3,0%

3,3% 4,0% 2,6% 4,6% 1,9% 2,1% 2,5% 1,8% 5,9%

,9% ,5% 1,2% 1,5% ,0% 2,1% ,0% ,0% 1,5%

2,6% 2,9% 2,3% 1,5% 1,3% 2,8% ,8% 3,7% 4,5%

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 37,7% 62,3% 2,6% 9,1% 15,6% 19,5% 15,6% 37,7%

100,0% 53,1% 46,9% 6,2% 23,5% 18,5% 14,8% 12,3% 24,7%

100,0% 53,8% 46,2% ,0% 23,1% 15,4% 15,4% 15,4% 30,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 50,0% ,0% 25,0% ,0%

100,0% 46,7% 53,3% 12,5% 28,3% 23,3% 17,5% 9,2% 9,2%

100,0% 17,4% 82,6% 17,4% 13,0% 17,4% 13,0% 13,0% 26,1%

100,0% 54,4% 45,6% 6,3% 13,9% 16,5% 15,2% 20,3% 27,8%

100,0% 52,4% 47,6% 19,0% 35,7% 14,3% 14,3% 2,4% 14,3%

100,0% 45,3% 54,7% 6,3% 35,9% 21,9% 9,4% 12,5% 14,1%

100,0% 54,2% 45,8% 12,5% 25,0% 12,5% 20,8% 20,8% 8,3%

100,0% 60,0% 40,0% 10,0% 10,0% 30,0% 20,0% 10,0% 20,0%

100,0% 61,5% 38,5% 2,6% 30,8% 7,7% 17,9% 12,8% 28,2%

100,0% 42,7% 57,3% 5,3% 20,0% 16,0% 16,0% 18,7% 24,0%

100,0% 33,3% 66,7% 2,8% 2,8% 8,3% 16,7% 19,4% 50,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 16,7% ,0% 33,3% 16,7% ,0% 33,3%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 37,5% 62,5% 20,8% 4,2% 16,7% 8,3% 16,7% 33,3%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 35,0% 65,0% 5,0% 10,0% 30,0% 15,0% 10,0% 30,0%

100,0% 57,7% 42,3% 11,5% 11,5% 11,5% 11,5% 7,7% 46,2%

100,0% 28,6% 71,4% 14,3% ,0% 42,9% ,0% ,0% 42,9%

100,0% 52,4% 47,6% 4,8% 9,5% 19,0% 4,8% 19,0% 42,9%

TOTAL

La ciutat, tot

La gent, l'ambient

Bona situació, ubicació

Prosperitat i qualitat de vida

Ciutat moderna, oberta, cosmopolita,
tolerant, diversitat

Parcs i zones verdes

Urbanisme i arquitectura

Serveis, hi ha de tot

Oferta cultural i d'oci

Transport públic, bones comunicacions

Turisme

Clima

El mar, la platja

Llocs simbòlics de la ciutat

El Fòrum

Neteja

Dinamisme, vitalitat

És bonica

És tranquil.la

Mar i muntanya

Altres

Res

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

58 23 35 2 6 8 11 8 23

102 50 52 5 16 18 15 17 31

267 124 143 20 50 52 52 34 59

44 20 24 4 16 7 4 5 8

67 25 42 8 17 14 10 9 9

22 15 7 2 5 5 3 2 5

38 26 12 2 9 8 7 7 5

39 19 20 3 12 8 5 1 10

9 4 5 1 5 1 0 2 0

12 6 6 1 0 2 2 4 3

15 5 10 0 2 2 2 1 8

5 2 3 2 1 1 0 0 1

13 9 4 0 1 0 2 1 9

22 14 8 2 6 3 1 4 6

2 2 0 0 2 0 0 0 0

3 0 3 1 2 0 0 0 0

82 29 53 12 10 15 6 14 25

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,3% 6,2% 8,2% 3,1% 3,8% 5,6% 9,2% 7,3% 11,4%

12,8% 13,4% 12,2% 7,7% 10,0% 12,5% 12,5% 15,6% 15,3%

33,4% 33,2% 33,5% 30,8% 31,3% 36,1% 43,3% 31,2% 29,2%

5,5% 5,4% 5,6% 6,2% 10,0% 4,9% 3,3% 4,6% 4,0%

8,4% 6,7% 9,8% 12,3% 10,6% 9,7% 8,3% 8,3% 4,5%

2,8% 4,0% 1,6% 3,1% 3,1% 3,5% 2,5% 1,8% 2,5%

4,8% 7,0% 2,8% 3,1% 5,6% 5,6% 5,8% 6,4% 2,5%

4,9% 5,1% 4,7% 4,6% 7,5% 5,6% 4,2% ,9% 5,0%

1,1% 1,1% 1,2% 1,5% 3,1% ,7% ,0% 1,8% ,0%

1,5% 1,6% 1,4% 1,5% ,0% 1,4% 1,7% 3,7% 1,5%

1,9% 1,3% 2,3% ,0% 1,3% 1,4% 1,7% ,9% 4,0%

,6% ,5% ,7% 3,1% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

1,6% 2,4% ,9% ,0% ,6% ,0% 1,7% ,9% 4,5%

2,8% 3,8% 1,9% 3,1% 3,8% 2,1% ,8% 3,7% 3,0%

,3% ,5% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

,4% ,0% ,7% 1,5% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

10,3% 7,8% 12,4% 18,5% 6,3% 10,4% 5,0% 12,8% 12,4%

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 39,7% 60,3% 3,4% 10,3% 13,8% 19,0% 13,8% 39,7%

100,0% 49,0% 51,0% 4,9% 15,7% 17,6% 14,7% 16,7% 30,4%

100,0% 46,4% 53,6% 7,5% 18,7% 19,5% 19,5% 12,7% 22,1%

100,0% 45,5% 54,5% 9,1% 36,4% 15,9% 9,1% 11,4% 18,2%

100,0% 37,3% 62,7% 11,9% 25,4% 20,9% 14,9% 13,4% 13,4%

100,0% 68,2% 31,8% 9,1% 22,7% 22,7% 13,6% 9,1% 22,7%

100,0% 68,4% 31,6% 5,3% 23,7% 21,1% 18,4% 18,4% 13,2%

100,0% 48,7% 51,3% 7,7% 30,8% 20,5% 12,8% 2,6% 25,6%

100,0% 44,4% 55,6% 11,1% 55,6% 11,1% ,0% 22,2% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 8,3% ,0% 16,7% 16,7% 33,3% 25,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 13,3% 13,3% 13,3% 6,7% 53,3%

100,0% 40,0% 60,0% 40,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0%

100,0% 69,2% 30,8% ,0% 7,7% ,0% 15,4% 7,7% 69,2%

100,0% 63,6% 36,4% 9,1% 27,3% 13,6% 4,5% 18,2% 27,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 35,4% 64,6% 14,6% 12,2% 18,3% 7,3% 17,1% 30,5%

TOTAL

Catalunya, tot

La gent, els catalans

Paisatge, mar i muntanya, diversitat del
territori

Prosperitat i qualitat de vida

Cultura i llengua

Parcs i natura

País obert, tolerant, diversitat i pluralitat

El clima

Turisme

Pirineu

Costa Brava

Barcelona

Altres llocs de Catalunya

Gastronomia

Altres

Res

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

47 23 24 2 5 5 7 7 21

85 40 45 7 17 19 19 8 15

73 31 42 0 13 17 10 10 23

30 16 14 3 8 5 1 6 7

193 83 110 20 50 35 33 25 30

18 13 5 2 6 2 2 5 1

50 22 28 4 11 7 13 4 11

9 4 5 2 3 1 0 1 2

47 25 22 6 12 8 11 6 4

11 4 7 1 2 1 0 1 6

65 31 34 1 5 9 6 13 31

28 17 11 2 7 10 3 2 4

14 6 8 1 2 2 0 2 7

126 56 70 14 19 23 15 17 38

4 2 2 0 0 0 0 2 2

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,9% 6,2% 5,6% 3,1% 3,1% 3,5% 5,8% 6,4% 10,4%

10,6% 10,7% 10,5% 10,8% 10,6% 13,2% 15,8% 7,3% 7,4%

9,1% 8,3% 9,8% ,0% 8,1% 11,8% 8,3% 9,2% 11,4%

3,8% 4,3% 3,3% 4,6% 5,0% 3,5% ,8% 5,5% 3,5%

24,1% 22,3% 25,8% 30,8% 31,3% 24,3% 27,5% 22,9% 14,9%

2,3% 3,5% 1,2% 3,1% 3,8% 1,4% 1,7% 4,6% ,5%

6,3% 5,9% 6,6% 6,2% 6,9% 4,9% 10,8% 3,7% 5,4%

1,1% 1,1% 1,2% 3,1% 1,9% ,7% ,0% ,9% 1,0%

5,9% 6,7% 5,2% 9,2% 7,5% 5,6% 9,2% 5,5% 2,0%

1,4% 1,1% 1,6% 1,5% 1,3% ,7% ,0% ,9% 3,0%

8,1% 8,3% 8,0% 1,5% 3,1% 6,3% 5,0% 11,9% 15,3%

3,5% 4,6% 2,6% 3,1% 4,4% 6,9% 2,5% 1,8% 2,0%

1,8% 1,6% 1,9% 1,5% 1,3% 1,4% ,0% 1,8% 3,5%

15,8% 15,0% 16,4% 21,5% 11,9% 16,0% 12,5% 15,6% 18,8%

,5% ,5% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,8% 1,0%

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P4.- I quin és l'aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 48,9% 51,1% 4,3% 10,6% 10,6% 14,9% 14,9% 44,7%

100,0% 47,1% 52,9% 8,2% 20,0% 22,4% 22,4% 9,4% 17,6%

100,0% 42,5% 57,5% ,0% 17,8% 23,3% 13,7% 13,7% 31,5%

100,0% 53,3% 46,7% 10,0% 26,7% 16,7% 3,3% 20,0% 23,3%

100,0% 43,0% 57,0% 10,4% 25,9% 18,1% 17,1% 13,0% 15,5%

100,0% 72,2% 27,8% 11,1% 33,3% 11,1% 11,1% 27,8% 5,6%

100,0% 44,0% 56,0% 8,0% 22,0% 14,0% 26,0% 8,0% 22,0%

100,0% 44,4% 55,6% 22,2% 33,3% 11,1% ,0% 11,1% 22,2%

100,0% 53,2% 46,8% 12,8% 25,5% 17,0% 23,4% 12,8% 8,5%

100,0% 36,4% 63,6% 9,1% 18,2% 9,1% ,0% 9,1% 54,5%

100,0% 47,7% 52,3% 1,5% 7,7% 13,8% 9,2% 20,0% 47,7%

100,0% 60,7% 39,3% 7,1% 25,0% 35,7% 10,7% 7,1% 14,3%

100,0% 42,9% 57,1% 7,1% 14,3% 14,3% ,0% 14,3% 50,0%

100,0% 44,4% 55,6% 11,1% 15,1% 18,3% 11,9% 13,5% 30,2%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Espanya, tot en general

La gent, l'ambient

Paisatge, el mar i la diversitat del territori

Prosperitat i qualitat de vida

Diversitat de cultures, pobles i tradicions

País obert i solidari

El clima

Turisme

Gastronomia

Andalusia

Altres llocs d'Espanya

Altres

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P5.- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

800 373 427 65 160 144 120 109 202

13 5 8 1 3 2 1 1 5

283 118 165 31 50 48 51 45 58

211 99 112 12 35 32 24 29 79

209 100 109 17 53 42 30 21 46

78 50 28 4 19 19 13 12 11

6 1 5 0 0 1 1 1 3

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,6% 1,3% 1,9% 1,5% 1,9% 1,4% ,8% ,9% 2,5%

35,4% 31,6% 38,6% 47,7% 31,3% 33,3% 42,5% 41,3% 28,7%

26,4% 26,5% 26,2% 18,5% 21,9% 22,2% 20,0% 26,6% 39,1%

26,1% 26,8% 25,5% 26,2% 33,1% 29,2% 25,0% 19,3% 22,8%

9,8% 13,4% 6,6% 6,2% 11,9% 13,2% 10,8% 11,0% 5,4%

,8% ,3% 1,2% ,0% ,0% ,7% ,8% ,9% 1,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 38,5% 61,5% 7,7% 23,1% 15,4% 7,7% 7,7% 38,5%

100,0% 41,7% 58,3% 11,0% 17,7% 17,0% 18,0% 15,9% 20,5%

100,0% 46,9% 53,1% 5,7% 16,6% 15,2% 11,4% 13,7% 37,4%

100,0% 47,8% 52,2% 8,1% 25,4% 20,1% 14,4% 10,0% 22,0%

100,0% 64,1% 35,9% 5,1% 24,4% 24,4% 16,7% 15,4% 14,1%

100,0% 16,7% 83,3% ,0% ,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P5.- (Resum) Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

800 373 427 65 160 144 120 109 202

296 123 173 32 53 50 52 46 63

211 99 112 12 35 32 24 29 79

287 150 137 21 72 61 43 33 57

6 1 5 0 0 1 1 1 3

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,0% 33,0% 40,5% 49,2% 33,1% 34,7% 43,3% 42,2% 31,2%

26,4% 26,5% 26,2% 18,5% 21,9% 22,2% 20,0% 26,6% 39,1%

35,9% 40,2% 32,1% 32,3% 45,0% 42,4% 35,8% 30,3% 28,2%

,8% ,3% 1,2% ,0% ,0% ,7% ,8% ,9% 1,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 41,6% 58,4% 10,8% 17,9% 16,9% 17,6% 15,5% 21,3%

100,0% 46,9% 53,1% 5,7% 16,6% 15,2% 11,4% 13,7% 37,4%

100,0% 52,3% 47,7% 7,3% 25,1% 21,3% 15,0% 11,5% 19,9%

100,0% 16,7% 83,3% ,0% ,0% 16,7% 16,7% 16,7% 50,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P5.- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

22 10 12 1 6 4 2 1 8

331 158 173 38 73 56 59 51 54

206 93 113 11 36 41 26 26 66

174 75 99 12 40 25 23 23 51

48 30 18 2 3 15 9 6 13

18 6 12 1 2 3 1 2 9

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,8% 2,7% 2,8% 1,5% 3,8% 2,8% 1,7% ,9% 4,0%

41,4% 42,4% 40,5% 58,5% 45,6% 38,9% 49,2% 46,8% 26,7%

25,8% 24,9% 26,5% 16,9% 22,5% 28,5% 21,7% 23,9% 32,7%

21,8% 20,1% 23,2% 18,5% 25,0% 17,4% 19,2% 21,1% 25,2%

6,0% 8,0% 4,2% 3,1% 1,9% 10,4% 7,5% 5,5% 6,4%

2,3% 1,6% 2,8% 1,5% 1,3% 2,1% ,8% 1,8% 4,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 45,5% 54,5% 4,5% 27,3% 18,2% 9,1% 4,5% 36,4%

100,0% 47,7% 52,3% 11,5% 22,1% 16,9% 17,8% 15,4% 16,3%

100,0% 45,1% 54,9% 5,3% 17,5% 19,9% 12,6% 12,6% 32,0%

100,0% 43,1% 56,9% 6,9% 23,0% 14,4% 13,2% 13,2% 29,3%

100,0% 62,5% 37,5% 4,2% 6,3% 31,3% 18,8% 12,5% 27,1%

100,0% 33,3% 66,7% 5,6% 11,1% 16,7% 5,6% 11,1% 50,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P5.- (Resum) Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

353 168 185 39 79 60 61 52 62

206 93 113 11 36 41 26 26 66

222 105 117 14 43 40 32 29 64

18 6 12 1 2 3 1 2 9

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

44,1% 45,0% 43,3% 60,0% 49,4% 41,7% 50,8% 47,7% 30,7%

25,8% 24,9% 26,5% 16,9% 22,5% 28,5% 21,7% 23,9% 32,7%

27,8% 28,2% 27,4% 21,5% 26,9% 27,8% 26,7% 26,6% 31,7%

2,3% 1,6% 2,8% 1,5% 1,3% 2,1% ,8% 1,8% 4,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 47,6% 52,4% 11,0% 22,4% 17,0% 17,3% 14,7% 17,6%

100,0% 45,1% 54,9% 5,3% 17,5% 19,9% 12,6% 12,6% 32,0%

100,0% 47,3% 52,7% 6,3% 19,4% 18,0% 14,4% 13,1% 28,8%

100,0% 33,3% 66,7% 5,6% 11,1% 16,7% 5,6% 11,1% 50,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P5.- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern Espanyol

800 373 427 65 160 144 120 109 202

26 14 12 3 3 7 3 4 6

358 176 182 33 78 62 73 50 62

207 91 116 15 34 34 22 29 73

148 69 79 11 38 32 13 15 39

42 18 24 2 5 5 9 8 13

18 5 13 1 2 4 0 3 8

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,3% 3,8% 2,8% 4,6% 1,9% 4,9% 2,5% 3,7% 3,0%

44,8% 47,2% 42,6% 50,8% 48,8% 43,1% 60,8% 45,9% 30,7%

25,9% 24,4% 27,2% 23,1% 21,3% 23,6% 18,3% 26,6% 36,1%

18,5% 18,5% 18,5% 16,9% 23,8% 22,2% 10,8% 13,8% 19,3%

5,3% 4,8% 5,6% 3,1% 3,1% 3,5% 7,5% 7,3% 6,4%

2,3% 1,3% 3,0% 1,5% 1,3% 2,8% ,0% 2,8% 4,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 53,8% 46,2% 11,5% 11,5% 26,9% 11,5% 15,4% 23,1%

100,0% 49,2% 50,8% 9,2% 21,8% 17,3% 20,4% 14,0% 17,3%

100,0% 44,0% 56,0% 7,2% 16,4% 16,4% 10,6% 14,0% 35,3%

100,0% 46,6% 53,4% 7,4% 25,7% 21,6% 8,8% 10,1% 26,4%

100,0% 42,9% 57,1% 4,8% 11,9% 11,9% 21,4% 19,0% 31,0%

100,0% 27,8% 72,2% 5,6% 11,1% 22,2% ,0% 16,7% 44,4%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bona

Bona

Normal/Regular

Dolenta

Molt dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P5.- (Resum) Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern Espanyol

800 373 427 65 160 144 120 109 202

384 190 194 36 81 69 76 54 68

207 91 116 15 34 34 22 29 73

190 87 103 13 43 37 22 23 52

18 5 13 1 2 4 0 3 8

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

48,0% 50,9% 45,4% 55,4% 50,6% 47,9% 63,3% 49,5% 33,7%

25,9% 24,4% 27,2% 23,1% 21,3% 23,6% 18,3% 26,6% 36,1%

23,8% 23,3% 24,1% 20,0% 26,9% 25,7% 18,3% 21,1% 25,7%

2,3% 1,3% 3,0% 1,5% 1,3% 2,8% ,0% 2,8% 4,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 49,5% 50,5% 9,4% 21,1% 18,0% 19,8% 14,1% 17,7%

100,0% 44,0% 56,0% 7,2% 16,4% 16,4% 10,6% 14,0% 35,3%

100,0% 45,8% 54,2% 6,8% 22,6% 19,5% 11,6% 12,1% 27,4%

100,0% 27,8% 72,2% 5,6% 11,1% 22,2% ,0% 16,7% 44,4%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bona/Bona

Normal/Regular

Molt dolenta/Dolenta

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P6.- Si en aquests moments se celebressin Eleccions Municipals,
a quin partit votaria?
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

32 14 18 3 3 6 3 2 15

114 55 59 3 19 17 9 18 48

69 34 35 11 20 18 7 9 4

165 70 95 17 21 26 36 30 35

73 39 34 8 20 21 13 8 3

5 3 2 0 0 1 1 1 2

36 17 19 2 13 5 3 6 7

80 37 43 8 13 16 10 10 23

127 49 78 9 23 18 23 13 41

64 37 27 3 6 8 12 12 23

35 18 17 1 22 8 3 0 1

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

No puc votar (nacionalitat)

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,0% 3,8% 4,2% 4,6% 1,9% 4,2% 2,5% 1,8% 7,4%

14,3% 14,7% 13,8% 4,6% 11,9% 11,8% 7,5% 16,5% 23,8%

8,6% 9,1% 8,2% 16,9% 12,5% 12,5% 5,8% 8,3% 2,0%

20,6% 18,8% 22,2% 26,2% 13,1% 18,1% 30,0% 27,5% 17,3%

9,1% 10,5% 8,0% 12,3% 12,5% 14,6% 10,8% 7,3% 1,5%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% ,7% ,8% ,9% 1,0%

4,5% 4,6% 4,4% 3,1% 8,1% 3,5% 2,5% 5,5% 3,5%

10,0% 9,9% 10,1% 12,3% 8,1% 11,1% 8,3% 9,2% 11,4%

15,9% 13,1% 18,3% 13,8% 14,4% 12,5% 19,2% 11,9% 20,3%

8,0% 9,9% 6,3% 4,6% 3,8% 5,6% 10,0% 11,0% 11,4%

4,4% 4,8% 4,0% 1,5% 13,8% 5,6% 2,5% ,0% ,5%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

No puc votar (nacionalitat)

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 43,8% 56,3% 9,4% 9,4% 18,8% 9,4% 6,3% 46,9%

100,0% 48,2% 51,8% 2,6% 16,7% 14,9% 7,9% 15,8% 42,1%

100,0% 49,3% 50,7% 15,9% 29,0% 26,1% 10,1% 13,0% 5,8%

100,0% 42,4% 57,6% 10,3% 12,7% 15,8% 21,8% 18,2% 21,2%

100,0% 53,4% 46,6% 11,0% 27,4% 28,8% 17,8% 11,0% 4,1%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0%

100,0% 47,2% 52,8% 5,6% 36,1% 13,9% 8,3% 16,7% 19,4%

100,0% 46,3% 53,8% 10,0% 16,3% 20,0% 12,5% 12,5% 28,8%

100,0% 38,6% 61,4% 7,1% 18,1% 14,2% 18,1% 10,2% 32,3%

100,0% 57,8% 42,2% 4,7% 9,4% 12,5% 18,8% 18,8% 35,9%

100,0% 51,4% 48,6% 2,9% 62,9% 22,9% 8,6% ,0% 2,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

No puc votar (nacionalitat)

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P6.- Si en aquests moments se celebressin Eleccions Municipals,
a quin partit votaria?
-----
(Només per als que poden votar)
(Espontània)

765 355 410 64 138 136 117 109 201

32 14 18 3 3 6 3 2 15

114 55 59 3 19 17 9 18 48

69 34 35 11 20 18 7 9 4

165 70 95 17 21 26 36 30 35

73 39 34 8 20 21 13 8 3

5 3 2 0 0 1 1 1 2

36 17 19 2 13 5 3 6 7

80 37 43 8 13 16 10 10 23

127 49 78 9 23 18 23 13 41

64 37 27 3 6 8 12 12 23

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,2% 3,9% 4,4% 4,7% 2,2% 4,4% 2,6% 1,8% 7,5%

14,9% 15,5% 14,4% 4,7% 13,8% 12,5% 7,7% 16,5% 23,9%

9,0% 9,6% 8,5% 17,2% 14,5% 13,2% 6,0% 8,3% 2,0%

21,6% 19,7% 23,2% 26,6% 15,2% 19,1% 30,8% 27,5% 17,4%

9,5% 11,0% 8,3% 12,5% 14,5% 15,4% 11,1% 7,3% 1,5%

,7% ,8% ,5% ,0% ,0% ,7% ,9% ,9% 1,0%

4,7% 4,8% 4,6% 3,1% 9,4% 3,7% 2,6% 5,5% 3,5%

10,5% 10,4% 10,5% 12,5% 9,4% 11,8% 8,5% 9,2% 11,4%

16,6% 13,8% 19,0% 14,1% 16,7% 13,2% 19,7% 11,9% 20,4%

8,4% 10,4% 6,6% 4,7% 4,3% 5,9% 10,3% 11,0% 11,4%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,4% 53,6% 8,4% 18,0% 17,8% 15,3% 14,2% 26,3%

100,0% 43,8% 56,3% 9,4% 9,4% 18,8% 9,4% 6,3% 46,9%

100,0% 48,2% 51,8% 2,6% 16,7% 14,9% 7,9% 15,8% 42,1%

100,0% 49,3% 50,7% 15,9% 29,0% 26,1% 10,1% 13,0% 5,8%

100,0% 42,4% 57,6% 10,3% 12,7% 15,8% 21,8% 18,2% 21,2%

100,0% 53,4% 46,6% 11,0% 27,4% 28,8% 17,8% 11,0% 4,1%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0%

100,0% 47,2% 52,8% 5,6% 36,1% 13,9% 8,3% 16,7% 19,4%

100,0% 46,3% 53,8% 10,0% 16,3% 20,0% 12,5% 12,5% 28,8%

100,0% 38,6% 61,4% 7,1% 18,1% 14,2% 18,1% 10,2% 32,3%

100,0% 57,8% 42,2% 4,7% 9,4% 12,5% 18,8% 18,8% 35,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No votaria

No ho sap

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- (Resum) Dels següents polítics:
digui'm si els coneix

3325 1624 1701 233 636 630 536 480 810

785 366 419 63 156 143 119 109 195

584 301 283 36 96 112 99 90 151

616 301 315 44 126 118 105 88 135

630 309 321 40 118 123 100 94 155

698 341 357 49 136 133 112 99 169

12 6 6 1 4 1 1 0 5

TOTAL

Joan Clos

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

Xavier Trias

No en coneix cap

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

98,1% 98,1% 98,1% 96,9% 97,5% 99,3% 99,2% 100,0% 96,5%

73,0% 80,7% 66,3% 55,4% 60,0% 77,8% 82,5% 82,6% 74,8%

77,0% 80,7% 73,8% 67,7% 78,8% 81,9% 87,5% 80,7% 66,8%

78,8% 82,8% 75,2% 61,5% 73,8% 85,4% 83,3% 86,2% 76,7%

87,3% 91,4% 83,6% 75,4% 85,0% 92,4% 93,3% 90,8% 83,7%

1,5% 1,6% 1,4% 1,5% 2,5% ,7% ,8% ,0% 2,5%

TOTAL

Joan Clos

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

Xavier Trias

No en coneix cap

% Columna multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 46,6% 53,4% 8,0% 19,9% 18,2% 15,2% 13,9% 24,8%

100,0% 51,5% 48,5% 6,2% 16,4% 19,2% 17,0% 15,4% 25,9%

100,0% 48,9% 51,1% 7,1% 20,5% 19,2% 17,0% 14,3% 21,9%

100,0% 49,0% 51,0% 6,3% 18,7% 19,5% 15,9% 14,9% 24,6%

100,0% 48,9% 51,1% 7,0% 19,5% 19,1% 16,0% 14,2% 24,2%

100,0% 50,0% 50,0% 8,3% 33,3% 8,3% 8,3% ,0% 41,7%

TOTAL

Joan Clos

Alberto Fernández Díaz

Imma Mayol

Jordi Portabella

Xavier Trias

No en coneix cap

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.-  (Resum) Dels següents polítics:
puntuï de 0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)
(Només pels que coneixen)

5,0 4,7 5,2 4,8 4,3 4,6 5,0 5,5 5,6

2,5 2,5 2,5 2,1 2,3 2,1 2,4 2,6 2,8

746 358 388 61 144 139 117 105 180

3,6 3,7 3,5 3,6 2,7 3,5 3,3 4,0 4,4

2,5 2,4 2,5 2,4 2,2 2,5 2,1 2,4 2,6

511 283 228 33 84 104 91 77 122

5,5 5,3 5,7 5,5 5,6 5,5 5,5 5,5 5,3

2,1 1,9 2,3 1,8 1,9 1,9 2,3 2,2 2,3

540 275 265 39 106 106 100 75 114

5,5 5,5 5,6 5,3 5,5 5,5 5,2 5,9 5,7

2,0 1,8 2,1 2,0 1,7 1,7 2,0 2,2 2,1

530 285 245 35 98 109 90 77 121

5,6 5,6 5,6 5,6 4,9 5,4 5,1 5,6 6,7

2,0 1,8 2,2 1,7 1,7 1,6 2,1 2,1 2,0

604 316 288 41 117 117 104 85 140

Mitjana

Des.Est.

(n)

Joan Clos

Mitjana

Des.Est.

(n)

Alberto
Fernández Díaz

Mitjana

Des.Est.

(n)

Imma Mayol

Mitjana

Des.Est.

(n)

Jordi Portabella

Mitjana

Des.Est.

(n)

Xavier Trias

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
1.- Joan Clos
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

64 34 30 3 12 12 11 11 15

21 12 9 1 7 2 3 2 6

37 19 18 4 7 8 4 3 11

61 34 27 8 22 12 8 4 7

95 46 49 10 29 23 13 6 14

142 77 65 11 27 32 25 16 31

123 49 74 12 19 26 20 25 21

89 39 50 7 7 16 18 15 26

64 29 35 4 8 6 11 14 21

32 13 19 0 5 2 4 7 14

18 6 12 1 1 0 0 2 14

33 7 26 2 11 3 2 2 13

6 1 5 0 1 1 0 2 2

15 7 8 2 4 1 1 0 7

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,0% 9,1% 7,0% 4,6% 7,5% 8,3% 9,2% 10,1% 7,4%

2,6% 3,2% 2,1% 1,5% 4,4% 1,4% 2,5% 1,8% 3,0%

4,6% 5,1% 4,2% 6,2% 4,4% 5,6% 3,3% 2,8% 5,4%

7,6% 9,1% 6,3% 12,3% 13,8% 8,3% 6,7% 3,7% 3,5%

11,9% 12,3% 11,5% 15,4% 18,1% 16,0% 10,8% 5,5% 6,9%

17,8% 20,6% 15,2% 16,9% 16,9% 22,2% 20,8% 14,7% 15,3%

15,4% 13,1% 17,3% 18,5% 11,9% 18,1% 16,7% 22,9% 10,4%

11,1% 10,5% 11,7% 10,8% 4,4% 11,1% 15,0% 13,8% 12,9%

8,0% 7,8% 8,2% 6,2% 5,0% 4,2% 9,2% 12,8% 10,4%

4,0% 3,5% 4,4% ,0% 3,1% 1,4% 3,3% 6,4% 6,9%

2,3% 1,6% 2,8% 1,5% ,6% ,0% ,0% 1,8% 6,9%

4,1% 1,9% 6,1% 3,1% 6,9% 2,1% 1,7% 1,8% 6,4%

,8% ,3% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,0% 1,8% 1,0%

1,9% 1,9% 1,9% 3,1% 2,5% ,7% ,8% ,0% 3,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 53,1% 46,9% 4,7% 18,8% 18,8% 17,2% 17,2% 23,4%

100,0% 57,1% 42,9% 4,8% 33,3% 9,5% 14,3% 9,5% 28,6%

100,0% 51,4% 48,6% 10,8% 18,9% 21,6% 10,8% 8,1% 29,7%

100,0% 55,7% 44,3% 13,1% 36,1% 19,7% 13,1% 6,6% 11,5%

100,0% 48,4% 51,6% 10,5% 30,5% 24,2% 13,7% 6,3% 14,7%

100,0% 54,2% 45,8% 7,7% 19,0% 22,5% 17,6% 11,3% 21,8%

100,0% 39,8% 60,2% 9,8% 15,4% 21,1% 16,3% 20,3% 17,1%

100,0% 43,8% 56,2% 7,9% 7,9% 18,0% 20,2% 16,9% 29,2%

100,0% 45,3% 54,7% 6,3% 12,5% 9,4% 17,2% 21,9% 32,8%

100,0% 40,6% 59,4% ,0% 15,6% 6,3% 12,5% 21,9% 43,8%

100,0% 33,3% 66,7% 5,6% 5,6% ,0% ,0% 11,1% 77,8%

100,0% 21,2% 78,8% 6,1% 33,3% 9,1% 6,1% 6,1% 39,4%

100,0% 16,7% 83,3% ,0% 16,7% 16,7% ,0% 33,3% 33,3%

100,0% 46,7% 53,3% 13,3% 26,7% 6,7% 6,7% ,0% 46,7%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
1.- Joan Clos
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

278 145 133 26 77 57 39 26 53

265 126 139 23 46 58 45 41 52

153 68 85 11 15 22 29 29 47

50 19 31 1 6 2 4 9 28

33 7 26 2 11 3 2 2 13

6 1 5 0 1 1 0 2 2

15 7 8 2 4 1 1 0 7

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

34,8% 38,9% 31,1% 40,0% 48,1% 39,6% 32,5% 23,9% 26,2%

33,1% 33,8% 32,6% 35,4% 28,8% 40,3% 37,5% 37,6% 25,7%

19,1% 18,2% 19,9% 16,9% 9,4% 15,3% 24,2% 26,6% 23,3%

6,3% 5,1% 7,3% 1,5% 3,8% 1,4% 3,3% 8,3% 13,9%

4,1% 1,9% 6,1% 3,1% 6,9% 2,1% 1,7% 1,8% 6,4%

,8% ,3% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,0% 1,8% 1,0%

1,9% 1,9% 1,9% 3,1% 2,5% ,7% ,8% ,0% 3,5%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 52,2% 47,8% 9,4% 27,7% 20,5% 14,0% 9,4% 19,1%

100,0% 47,5% 52,5% 8,7% 17,4% 21,9% 17,0% 15,5% 19,6%

100,0% 44,4% 55,6% 7,2% 9,8% 14,4% 19,0% 19,0% 30,7%

100,0% 38,0% 62,0% 2,0% 12,0% 4,0% 8,0% 18,0% 56,0%

100,0% 21,2% 78,8% 6,1% 33,3% 9,1% 6,1% 6,1% 39,4%

100,0% 16,7% 83,3% ,0% 16,7% 16,7% ,0% 33,3% 33,3%

100,0% 46,7% 53,3% 13,3% 26,7% 6,7% 6,7% ,0% 46,7%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
2.- Alberto Fernández Díaz
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

89 40 49 4 20 19 16 10 20

28 18 10 4 8 4 3 5 4

59 33 26 2 14 17 15 8 3

55 34 21 7 13 12 12 5 6

70 41 29 3 10 13 16 11 17

105 55 50 5 12 20 18 19 31

57 37 20 5 3 8 6 12 23

20 5 15 1 2 4 3 2 8

13 11 2 1 1 5 1 3 2

5 2 3 1 0 0 1 0 3

10 7 3 0 1 2 0 2 5

65 16 49 3 11 8 8 8 27

8 2 6 0 1 0 0 5 2

216 72 144 29 64 32 21 19 51

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

11,1% 10,7% 11,5% 6,2% 12,5% 13,2% 13,3% 9,2% 9,9%

3,5% 4,8% 2,3% 6,2% 5,0% 2,8% 2,5% 4,6% 2,0%

7,4% 8,8% 6,1% 3,1% 8,8% 11,8% 12,5% 7,3% 1,5%

6,9% 9,1% 4,9% 10,8% 8,1% 8,3% 10,0% 4,6% 3,0%

8,8% 11,0% 6,8% 4,6% 6,3% 9,0% 13,3% 10,1% 8,4%

13,1% 14,7% 11,7% 7,7% 7,5% 13,9% 15,0% 17,4% 15,3%

7,1% 9,9% 4,7% 7,7% 1,9% 5,6% 5,0% 11,0% 11,4%

2,5% 1,3% 3,5% 1,5% 1,3% 2,8% 2,5% 1,8% 4,0%

1,6% 2,9% ,5% 1,5% ,6% 3,5% ,8% 2,8% 1,0%

,6% ,5% ,7% 1,5% ,0% ,0% ,8% ,0% 1,5%

1,3% 1,9% ,7% ,0% ,6% 1,4% ,0% 1,8% 2,5%

8,1% 4,3% 11,5% 4,6% 6,9% 5,6% 6,7% 7,3% 13,4%

1,0% ,5% 1,4% ,0% ,6% ,0% ,0% 4,6% 1,0%

27,0% 19,3% 33,7% 44,6% 40,0% 22,2% 17,5% 17,4% 25,2%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 44,9% 55,1% 4,5% 22,5% 21,3% 18,0% 11,2% 22,5%

100,0% 64,3% 35,7% 14,3% 28,6% 14,3% 10,7% 17,9% 14,3%

100,0% 55,9% 44,1% 3,4% 23,7% 28,8% 25,4% 13,6% 5,1%

100,0% 61,8% 38,2% 12,7% 23,6% 21,8% 21,8% 9,1% 10,9%

100,0% 58,6% 41,4% 4,3% 14,3% 18,6% 22,9% 15,7% 24,3%

100,0% 52,4% 47,6% 4,8% 11,4% 19,0% 17,1% 18,1% 29,5%

100,0% 64,9% 35,1% 8,8% 5,3% 14,0% 10,5% 21,1% 40,4%

100,0% 25,0% 75,0% 5,0% 10,0% 20,0% 15,0% 10,0% 40,0%

100,0% 84,6% 15,4% 7,7% 7,7% 38,5% 7,7% 23,1% 15,4%

100,0% 40,0% 60,0% 20,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 60,0%

100,0% 70,0% 30,0% ,0% 10,0% 20,0% ,0% 20,0% 50,0%

100,0% 24,6% 75,4% 4,6% 16,9% 12,3% 12,3% 12,3% 41,5%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 12,5% ,0% ,0% 62,5% 25,0%

100,0% 33,3% 66,7% 13,4% 29,6% 14,8% 9,7% 8,8% 23,6%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
2.- Alberto Fernández Díaz
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

301 166 135 20 65 65 62 39 50

162 92 70 10 15 28 24 31 54

33 16 17 2 3 9 4 5 10

15 9 6 1 1 2 1 2 8

65 16 49 3 11 8 8 8 27

8 2 6 0 1 0 0 5 2

216 72 144 29 64 32 21 19 51

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,6% 44,5% 31,6% 30,8% 40,6% 45,1% 51,7% 35,8% 24,8%

20,3% 24,7% 16,4% 15,4% 9,4% 19,4% 20,0% 28,4% 26,7%

4,1% 4,3% 4,0% 3,1% 1,9% 6,3% 3,3% 4,6% 5,0%

1,9% 2,4% 1,4% 1,5% ,6% 1,4% ,8% 1,8% 4,0%

8,1% 4,3% 11,5% 4,6% 6,9% 5,6% 6,7% 7,3% 13,4%

1,0% ,5% 1,4% ,0% ,6% ,0% ,0% 4,6% 1,0%

27,0% 19,3% 33,7% 44,6% 40,0% 22,2% 17,5% 17,4% 25,2%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 55,1% 44,9% 6,6% 21,6% 21,6% 20,6% 13,0% 16,6%

100,0% 56,8% 43,2% 6,2% 9,3% 17,3% 14,8% 19,1% 33,3%

100,0% 48,5% 51,5% 6,1% 9,1% 27,3% 12,1% 15,2% 30,3%

100,0% 60,0% 40,0% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 13,3% 53,3%

100,0% 24,6% 75,4% 4,6% 16,9% 12,3% 12,3% 12,3% 41,5%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 12,5% ,0% ,0% 62,5% 25,0%

100,0% 33,3% 66,7% 13,4% 29,6% 14,8% 9,7% 8,8% 23,6%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
3.- Imma Mayol
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

27 11 16 1 5 2 7 5 7

8 2 6 1 0 1 2 0 4

10 7 3 0 1 4 1 1 3

30 18 12 1 6 7 7 4 5

55 33 22 5 10 10 8 7 15

113 65 48 11 23 25 18 15 21

122 67 55 9 27 24 21 17 24

101 48 53 6 24 20 20 17 14

53 21 32 4 7 9 12 4 17

16 3 13 1 2 3 3 4 3

5 0 5 0 1 1 1 1 1

71 23 48 5 20 11 5 11 19

5 3 2 0 0 1 0 2 2

184 72 112 21 34 26 15 21 67

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,4% 2,9% 3,7% 1,5% 3,1% 1,4% 5,8% 4,6% 3,5%

1,0% ,5% 1,4% 1,5% ,0% ,7% 1,7% ,0% 2,0%

1,3% 1,9% ,7% ,0% ,6% 2,8% ,8% ,9% 1,5%

3,8% 4,8% 2,8% 1,5% 3,8% 4,9% 5,8% 3,7% 2,5%

6,9% 8,8% 5,2% 7,7% 6,3% 6,9% 6,7% 6,4% 7,4%

14,1% 17,4% 11,2% 16,9% 14,4% 17,4% 15,0% 13,8% 10,4%

15,3% 18,0% 12,9% 13,8% 16,9% 16,7% 17,5% 15,6% 11,9%

12,6% 12,9% 12,4% 9,2% 15,0% 13,9% 16,7% 15,6% 6,9%

6,6% 5,6% 7,5% 6,2% 4,4% 6,3% 10,0% 3,7% 8,4%

2,0% ,8% 3,0% 1,5% 1,3% 2,1% 2,5% 3,7% 1,5%

,6% ,0% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,8% ,9% ,5%

8,9% 6,2% 11,2% 7,7% 12,5% 7,6% 4,2% 10,1% 9,4%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% 1,0%

23,0% 19,3% 26,2% 32,3% 21,3% 18,1% 12,5% 19,3% 33,2%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 40,7% 59,3% 3,7% 18,5% 7,4% 25,9% 18,5% 25,9%

100,0% 25,0% 75,0% 12,5% ,0% 12,5% 25,0% ,0% 50,0%

100,0% 70,0% 30,0% ,0% 10,0% 40,0% 10,0% 10,0% 30,0%

100,0% 60,0% 40,0% 3,3% 20,0% 23,3% 23,3% 13,3% 16,7%

100,0% 60,0% 40,0% 9,1% 18,2% 18,2% 14,5% 12,7% 27,3%

100,0% 57,5% 42,5% 9,7% 20,4% 22,1% 15,9% 13,3% 18,6%

100,0% 54,9% 45,1% 7,4% 22,1% 19,7% 17,2% 13,9% 19,7%

100,0% 47,5% 52,5% 5,9% 23,8% 19,8% 19,8% 16,8% 13,9%

100,0% 39,6% 60,4% 7,5% 13,2% 17,0% 22,6% 7,5% 32,1%

100,0% 18,8% 81,3% 6,3% 12,5% 18,8% 18,8% 25,0% 18,8%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0%

100,0% 32,4% 67,6% 7,0% 28,2% 15,5% 7,0% 15,5% 26,8%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 40,0% 40,0%

100,0% 39,1% 60,9% 11,4% 18,5% 14,1% 8,2% 11,4% 36,4%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
3.- Imma Mayol
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

130 71 59 8 22 24 25 17 34

235 132 103 20 50 49 39 32 45

154 69 85 10 31 29 32 21 31

21 3 18 1 3 4 4 5 4

71 23 48 5 20 11 5 11 19

5 3 2 0 0 1 0 2 2

184 72 112 21 34 26 15 21 67

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

16,3% 19,0% 13,8% 12,3% 13,8% 16,7% 20,8% 15,6% 16,8%

29,4% 35,4% 24,1% 30,8% 31,3% 34,0% 32,5% 29,4% 22,3%

19,3% 18,5% 19,9% 15,4% 19,4% 20,1% 26,7% 19,3% 15,3%

2,6% ,8% 4,2% 1,5% 1,9% 2,8% 3,3% 4,6% 2,0%

8,9% 6,2% 11,2% 7,7% 12,5% 7,6% 4,2% 10,1% 9,4%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% 1,8% 1,0%

23,0% 19,3% 26,2% 32,3% 21,3% 18,1% 12,5% 19,3% 33,2%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 54,6% 45,4% 6,2% 16,9% 18,5% 19,2% 13,1% 26,2%

100,0% 56,2% 43,8% 8,5% 21,3% 20,9% 16,6% 13,6% 19,1%

100,0% 44,8% 55,2% 6,5% 20,1% 18,8% 20,8% 13,6% 20,1%

100,0% 14,3% 85,7% 4,8% 14,3% 19,0% 19,0% 23,8% 19,0%

100,0% 32,4% 67,6% 7,0% 28,2% 15,5% 7,0% 15,5% 26,8%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% 20,0% ,0% 40,0% 40,0%

100,0% 39,1% 60,9% 11,4% 18,5% 14,1% 8,2% 11,4% 36,4%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
4.- Jordi Portabella
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

20 9 11 2 2 2 5 5 4

5 3 2 0 0 1 2 0 2

18 7 11 1 5 5 1 1 5

21 10 11 0 4 5 6 3 3

49 35 14 6 9 8 8 5 13

128 77 51 9 27 33 21 11 27

124 63 61 8 27 25 25 20 19

98 54 44 5 16 19 16 18 24

43 19 24 3 3 9 4 9 15

19 5 14 1 5 2 1 3 7

5 3 2 0 0 0 1 2 2

93 22 71 5 19 13 10 14 32

7 2 5 0 1 1 0 3 2

170 64 106 25 42 21 20 15 47

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,5% 2,4% 2,6% 3,1% 1,3% 1,4% 4,2% 4,6% 2,0%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% ,7% 1,7% ,0% 1,0%

2,3% 1,9% 2,6% 1,5% 3,1% 3,5% ,8% ,9% 2,5%

2,6% 2,7% 2,6% ,0% 2,5% 3,5% 5,0% 2,8% 1,5%

6,1% 9,4% 3,3% 9,2% 5,6% 5,6% 6,7% 4,6% 6,4%

16,0% 20,6% 11,9% 13,8% 16,9% 22,9% 17,5% 10,1% 13,4%

15,5% 16,9% 14,3% 12,3% 16,9% 17,4% 20,8% 18,3% 9,4%

12,3% 14,5% 10,3% 7,7% 10,0% 13,2% 13,3% 16,5% 11,9%

5,4% 5,1% 5,6% 4,6% 1,9% 6,3% 3,3% 8,3% 7,4%

2,4% 1,3% 3,3% 1,5% 3,1% 1,4% ,8% 2,8% 3,5%

,6% ,8% ,5% ,0% ,0% ,0% ,8% 1,8% 1,0%

11,6% 5,9% 16,6% 7,7% 11,9% 9,0% 8,3% 12,8% 15,8%

,9% ,5% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,0% 2,8% 1,0%

21,3% 17,2% 24,8% 38,5% 26,3% 14,6% 16,7% 13,8% 23,3%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 45,0% 55,0% 10,0% 10,0% 10,0% 25,0% 25,0% 20,0%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% 20,0% 40,0% ,0% 40,0%

100,0% 38,9% 61,1% 5,6% 27,8% 27,8% 5,6% 5,6% 27,8%

100,0% 47,6% 52,4% ,0% 19,0% 23,8% 28,6% 14,3% 14,3%

100,0% 71,4% 28,6% 12,2% 18,4% 16,3% 16,3% 10,2% 26,5%

100,0% 60,2% 39,8% 7,0% 21,1% 25,8% 16,4% 8,6% 21,1%

100,0% 50,8% 49,2% 6,5% 21,8% 20,2% 20,2% 16,1% 15,3%

100,0% 55,1% 44,9% 5,1% 16,3% 19,4% 16,3% 18,4% 24,5%

100,0% 44,2% 55,8% 7,0% 7,0% 20,9% 9,3% 20,9% 34,9%

100,0% 26,3% 73,7% 5,3% 26,3% 10,5% 5,3% 15,8% 36,8%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% ,0% ,0% 20,0% 40,0% 40,0%

100,0% 23,7% 76,3% 5,4% 20,4% 14,0% 10,8% 15,1% 34,4%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% 14,3% 14,3% ,0% 42,9% 28,6%

100,0% 37,6% 62,4% 14,7% 24,7% 12,4% 11,8% 8,8% 27,6%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
4.- Jordi Portabella
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

113 64 49 9 20 21 22 14 27

252 140 112 17 54 58 46 31 46

141 73 68 8 19 28 20 27 39

24 8 16 1 5 2 2 5 9

93 22 71 5 19 13 10 14 32

7 2 5 0 1 1 0 3 2

170 64 106 25 42 21 20 15 47

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

14,1% 17,2% 11,5% 13,8% 12,5% 14,6% 18,3% 12,8% 13,4%

31,5% 37,5% 26,2% 26,2% 33,8% 40,3% 38,3% 28,4% 22,8%

17,6% 19,6% 15,9% 12,3% 11,9% 19,4% 16,7% 24,8% 19,3%

3,0% 2,1% 3,7% 1,5% 3,1% 1,4% 1,7% 4,6% 4,5%

11,6% 5,9% 16,6% 7,7% 11,9% 9,0% 8,3% 12,8% 15,8%

,9% ,5% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,0% 2,8% 1,0%

21,3% 17,2% 24,8% 38,5% 26,3% 14,6% 16,7% 13,8% 23,3%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 56,6% 43,4% 8,0% 17,7% 18,6% 19,5% 12,4% 23,9%

100,0% 55,6% 44,4% 6,7% 21,4% 23,0% 18,3% 12,3% 18,3%

100,0% 51,8% 48,2% 5,7% 13,5% 19,9% 14,2% 19,1% 27,7%

100,0% 33,3% 66,7% 4,2% 20,8% 8,3% 8,3% 20,8% 37,5%

100,0% 23,7% 76,3% 5,4% 20,4% 14,0% 10,8% 15,1% 34,4%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% 14,3% 14,3% ,0% 42,9% 28,6%

100,0% 37,6% 62,4% 14,7% 24,7% 12,4% 11,8% 8,8% 27,6%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
5.- Xavier Trias
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

20 3 17 1 3 3 7 5 1

1 1 0 0 0 0 0 0 1

11 7 4 1 4 3 1 0 2

40 23 17 1 17 5 7 7 3

76 42 34 5 16 16 21 8 10

146 76 70 11 35 36 25 15 24

127 82 45 10 26 25 18 22 26

86 40 46 7 10 23 14 12 20

60 28 32 4 5 3 7 12 29

20 6 14 1 0 3 2 3 11

17 8 9 0 1 0 2 1 13

87 23 64 8 18 15 8 11 27

7 2 5 0 1 1 0 3 2

102 32 70 16 24 11 8 10 33

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,5% ,8% 4,0% 1,5% 1,9% 2,1% 5,8% 4,6% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

1,4% 1,9% ,9% 1,5% 2,5% 2,1% ,8% ,0% 1,0%

5,0% 6,2% 4,0% 1,5% 10,6% 3,5% 5,8% 6,4% 1,5%

9,5% 11,3% 8,0% 7,7% 10,0% 11,1% 17,5% 7,3% 5,0%

18,3% 20,4% 16,4% 16,9% 21,9% 25,0% 20,8% 13,8% 11,9%

15,9% 22,0% 10,5% 15,4% 16,3% 17,4% 15,0% 20,2% 12,9%

10,8% 10,7% 10,8% 10,8% 6,3% 16,0% 11,7% 11,0% 9,9%

7,5% 7,5% 7,5% 6,2% 3,1% 2,1% 5,8% 11,0% 14,4%

2,5% 1,6% 3,3% 1,5% ,0% 2,1% 1,7% 2,8% 5,4%

2,1% 2,1% 2,1% ,0% ,6% ,0% 1,7% ,9% 6,4%

10,9% 6,2% 15,0% 12,3% 11,3% 10,4% 6,7% 10,1% 13,4%

,9% ,5% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,0% 2,8% 1,0%

12,8% 8,6% 16,4% 24,6% 15,0% 7,6% 6,7% 9,2% 16,3%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 15,0% 85,0% 5,0% 15,0% 15,0% 35,0% 25,0% 5,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 63,6% 36,4% 9,1% 36,4% 27,3% 9,1% ,0% 18,2%

100,0% 57,5% 42,5% 2,5% 42,5% 12,5% 17,5% 17,5% 7,5%

100,0% 55,3% 44,7% 6,6% 21,1% 21,1% 27,6% 10,5% 13,2%

100,0% 52,1% 47,9% 7,5% 24,0% 24,7% 17,1% 10,3% 16,4%

100,0% 64,6% 35,4% 7,9% 20,5% 19,7% 14,2% 17,3% 20,5%

100,0% 46,5% 53,5% 8,1% 11,6% 26,7% 16,3% 14,0% 23,3%

100,0% 46,7% 53,3% 6,7% 8,3% 5,0% 11,7% 20,0% 48,3%

100,0% 30,0% 70,0% 5,0% ,0% 15,0% 10,0% 15,0% 55,0%

100,0% 47,1% 52,9% ,0% 5,9% ,0% 11,8% 5,9% 76,5%

100,0% 26,4% 73,6% 9,2% 20,7% 17,2% 9,2% 12,6% 31,0%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% 14,3% 14,3% ,0% 42,9% 28,6%

100,0% 31,4% 68,6% 15,7% 23,5% 10,8% 7,8% 9,8% 32,4%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P7.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de
0 a 10 la valoració que li mereix la seva actuació:
5.- Xavier Trias
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

148 76 72 8 40 27 36 20 17

273 158 115 21 61 61 43 37 50

146 68 78 11 15 26 21 24 49

37 14 23 1 1 3 4 4 24

87 23 64 8 18 15 8 11 27

7 2 5 0 1 1 0 3 2

102 32 70 16 24 11 8 10 33

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18,5% 20,4% 16,9% 12,3% 25,0% 18,8% 30,0% 18,3% 8,4%

34,1% 42,4% 26,9% 32,3% 38,1% 42,4% 35,8% 33,9% 24,8%

18,3% 18,2% 18,3% 16,9% 9,4% 18,1% 17,5% 22,0% 24,3%

4,6% 3,8% 5,4% 1,5% ,6% 2,1% 3,3% 3,7% 11,9%

10,9% 6,2% 15,0% 12,3% 11,3% 10,4% 6,7% 10,1% 13,4%

,9% ,5% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,0% 2,8% 1,0%

12,8% 8,6% 16,4% 24,6% 15,0% 7,6% 6,7% 9,2% 16,3%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 51,4% 48,6% 5,4% 27,0% 18,2% 24,3% 13,5% 11,5%

100,0% 57,9% 42,1% 7,7% 22,3% 22,3% 15,8% 13,6% 18,3%

100,0% 46,6% 53,4% 7,5% 10,3% 17,8% 14,4% 16,4% 33,6%

100,0% 37,8% 62,2% 2,7% 2,7% 8,1% 10,8% 10,8% 64,9%

100,0% 26,4% 73,6% 9,2% 20,7% 17,2% 9,2% 12,6% 31,0%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% 14,3% 14,3% ,0% 42,9% 28,6%

100,0% 31,4% 68,6% 15,7% 23,5% 10,8% 7,8% 9,8% 32,4%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

No coneix

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
1.- Municipals de maig de 2003?
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

37 16 21 2 3 7 4 3 18

116 57 59 4 10 17 16 18 51

78 38 40 7 27 23 7 7 7

203 89 114 8 36 31 44 42 42

71 43 28 6 17 25 14 6 3

2 1 1 1 0 0 0 0 1

26 17 9 5 5 5 4 1 6

114 49 65 23 24 16 14 14 23

40 11 29 1 8 2 2 6 21

69 31 38 1 7 9 11 12 29

44 21 23 7 23 9 4 0 1

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,6% 4,3% 4,9% 3,1% 1,9% 4,9% 3,3% 2,8% 8,9%

14,5% 15,3% 13,8% 6,2% 6,3% 11,8% 13,3% 16,5% 25,2%

9,8% 10,2% 9,4% 10,8% 16,9% 16,0% 5,8% 6,4% 3,5%

25,4% 23,9% 26,7% 12,3% 22,5% 21,5% 36,7% 38,5% 20,8%

8,9% 11,5% 6,6% 9,2% 10,6% 17,4% 11,7% 5,5% 1,5%

,3% ,3% ,2% 1,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

3,3% 4,6% 2,1% 7,7% 3,1% 3,5% 3,3% ,9% 3,0%

14,3% 13,1% 15,2% 35,4% 15,0% 11,1% 11,7% 12,8% 11,4%

5,0% 2,9% 6,8% 1,5% 5,0% 1,4% 1,7% 5,5% 10,4%

8,6% 8,3% 8,9% 1,5% 4,4% 6,3% 9,2% 11,0% 14,4%

5,5% 5,6% 5,4% 10,8% 14,4% 6,3% 3,3% ,0% ,5%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 43,2% 56,8% 5,4% 8,1% 18,9% 10,8% 8,1% 48,6%

100,0% 49,1% 50,9% 3,4% 8,6% 14,7% 13,8% 15,5% 44,0%

100,0% 48,7% 51,3% 9,0% 34,6% 29,5% 9,0% 9,0% 9,0%

100,0% 43,8% 56,2% 3,9% 17,7% 15,3% 21,7% 20,7% 20,7%

100,0% 60,6% 39,4% 8,5% 23,9% 35,2% 19,7% 8,5% 4,2%

100,0% 50,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 65,4% 34,6% 19,2% 19,2% 19,2% 15,4% 3,8% 23,1%

100,0% 43,0% 57,0% 20,2% 21,1% 14,0% 12,3% 12,3% 20,2%

100,0% 27,5% 72,5% 2,5% 20,0% 5,0% 5,0% 15,0% 52,5%

100,0% 44,9% 55,1% 1,4% 10,1% 13,0% 15,9% 17,4% 42,0%

100,0% 47,7% 52,3% 15,9% 52,3% 20,5% 9,1% ,0% 2,3%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
1.- Municipals de maig de 2003?
-----
(Només per als que podien votar)
(Espontània)

756 352 404 58 137 135 116 109 201

37 16 21 2 3 7 4 3 18

116 57 59 4 10 17 16 18 51

78 38 40 7 27 23 7 7 7

203 89 114 8 36 31 44 42 42

71 43 28 6 17 25 14 6 3

2 1 1 1 0 0 0 0 1

26 17 9 5 5 5 4 1 6

114 49 65 23 24 16 14 14 23

40 11 29 1 8 2 2 6 21

69 31 38 1 7 9 11 12 29

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,9% 4,5% 5,2% 3,4% 2,2% 5,2% 3,4% 2,8% 9,0%

15,3% 16,2% 14,6% 6,9% 7,3% 12,6% 13,8% 16,5% 25,4%

10,3% 10,8% 9,9% 12,1% 19,7% 17,0% 6,0% 6,4% 3,5%

26,9% 25,3% 28,2% 13,8% 26,3% 23,0% 37,9% 38,5% 20,9%

9,4% 12,2% 6,9% 10,3% 12,4% 18,5% 12,1% 5,5% 1,5%

,3% ,3% ,2% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

3,4% 4,8% 2,2% 8,6% 3,6% 3,7% 3,4% ,9% 3,0%

15,1% 13,9% 16,1% 39,7% 17,5% 11,9% 12,1% 12,8% 11,4%

5,3% 3,1% 7,2% 1,7% 5,8% 1,5% 1,7% 5,5% 10,4%

9,1% 8,8% 9,4% 1,7% 5,1% 6,7% 9,5% 11,0% 14,4%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 7,7% 18,1% 17,9% 15,3% 14,4% 26,6%

100,0% 43,2% 56,8% 5,4% 8,1% 18,9% 10,8% 8,1% 48,6%

100,0% 49,1% 50,9% 3,4% 8,6% 14,7% 13,8% 15,5% 44,0%

100,0% 48,7% 51,3% 9,0% 34,6% 29,5% 9,0% 9,0% 9,0%

100,0% 43,8% 56,2% 3,9% 17,7% 15,3% 21,7% 20,7% 20,7%

100,0% 60,6% 39,4% 8,5% 23,9% 35,2% 19,7% 8,5% 4,2%

100,0% 50,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 65,4% 34,6% 19,2% 19,2% 19,2% 15,4% 3,8% 23,1%

100,0% 43,0% 57,0% 20,2% 21,1% 14,0% 12,3% 12,3% 20,2%

100,0% 27,5% 72,5% 2,5% 20,0% 5,0% 5,0% 15,0% 52,5%

100,0% 44,9% 55,1% 1,4% 10,1% 13,0% 15,9% 17,4% 42,0%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
2.- Autonòmiques de novembre de 2003
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

40 19 21 3 3 5 5 4 20

126 59 67 3 14 22 15 23 49

99 54 45 11 31 25 11 11 10

194 87 107 9 34 30 46 35 40

49 27 22 3 10 19 11 4 2

3 1 2 0 1 0 0 0 2

20 14 6 4 6 5 1 0 4

109 45 64 21 25 15 13 15 20

47 17 30 2 6 7 3 5 24

70 30 40 2 7 8 11 12 30

43 20 23 7 23 8 4 0 1

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,0% 5,1% 4,9% 4,6% 1,9% 3,5% 4,2% 3,7% 9,9%

15,8% 15,8% 15,7% 4,6% 8,8% 15,3% 12,5% 21,1% 24,3%

12,4% 14,5% 10,5% 16,9% 19,4% 17,4% 9,2% 10,1% 5,0%

24,3% 23,3% 25,1% 13,8% 21,3% 20,8% 38,3% 32,1% 19,8%

6,1% 7,2% 5,2% 4,6% 6,3% 13,2% 9,2% 3,7% 1,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% 1,0%

2,5% 3,8% 1,4% 6,2% 3,8% 3,5% ,8% ,0% 2,0%

13,6% 12,1% 15,0% 32,3% 15,6% 10,4% 10,8% 13,8% 9,9%

5,9% 4,6% 7,0% 3,1% 3,8% 4,9% 2,5% 4,6% 11,9%

8,8% 8,0% 9,4% 3,1% 4,4% 5,6% 9,2% 11,0% 14,9%

5,4% 5,4% 5,4% 10,8% 14,4% 5,6% 3,3% ,0% ,5%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 47,5% 52,5% 7,5% 7,5% 12,5% 12,5% 10,0% 50,0%

100,0% 46,8% 53,2% 2,4% 11,1% 17,5% 11,9% 18,3% 38,9%

100,0% 54,5% 45,5% 11,1% 31,3% 25,3% 11,1% 11,1% 10,1%

100,0% 44,8% 55,2% 4,6% 17,5% 15,5% 23,7% 18,0% 20,6%

100,0% 55,1% 44,9% 6,1% 20,4% 38,8% 22,4% 8,2% 4,1%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0% ,0% 66,7%

100,0% 70,0% 30,0% 20,0% 30,0% 25,0% 5,0% ,0% 20,0%

100,0% 41,3% 58,7% 19,3% 22,9% 13,8% 11,9% 13,8% 18,3%

100,0% 36,2% 63,8% 4,3% 12,8% 14,9% 6,4% 10,6% 51,1%

100,0% 42,9% 57,1% 2,9% 10,0% 11,4% 15,7% 17,1% 42,9%

100,0% 46,5% 53,5% 16,3% 53,5% 18,6% 9,3% ,0% 2,3%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
2.- Autonòmiques de novembre de 2003
-----
(Només per als que podien votar)
(Espontània)

757 353 404 58 137 136 116 109 201

40 19 21 3 3 5 5 4 20

126 59 67 3 14 22 15 23 49

99 54 45 11 31 25 11 11 10

194 87 107 9 34 30 46 35 40

49 27 22 3 10 19 11 4 2

3 1 2 0 1 0 0 0 2

20 14 6 4 6 5 1 0 4

109 45 64 21 25 15 13 15 20

47 17 30 2 6 7 3 5 24

70 30 40 2 7 8 11 12 30

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,3% 5,4% 5,2% 5,2% 2,2% 3,7% 4,3% 3,7% 10,0%

16,6% 16,7% 16,6% 5,2% 10,2% 16,2% 12,9% 21,1% 24,4%

13,1% 15,3% 11,1% 19,0% 22,6% 18,4% 9,5% 10,1% 5,0%

25,6% 24,6% 26,5% 15,5% 24,8% 22,1% 39,7% 32,1% 19,9%

6,5% 7,6% 5,4% 5,2% 7,3% 14,0% 9,5% 3,7% 1,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% 1,0%

2,6% 4,0% 1,5% 6,9% 4,4% 3,7% ,9% ,0% 2,0%

14,4% 12,7% 15,8% 36,2% 18,2% 11,0% 11,2% 13,8% 10,0%

6,2% 4,8% 7,4% 3,4% 4,4% 5,1% 2,6% 4,6% 11,9%

9,2% 8,5% 9,9% 3,4% 5,1% 5,9% 9,5% 11,0% 14,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 7,7% 18,1% 18,0% 15,3% 14,4% 26,6%

100,0% 47,5% 52,5% 7,5% 7,5% 12,5% 12,5% 10,0% 50,0%

100,0% 46,8% 53,2% 2,4% 11,1% 17,5% 11,9% 18,3% 38,9%

100,0% 54,5% 45,5% 11,1% 31,3% 25,3% 11,1% 11,1% 10,1%

100,0% 44,8% 55,2% 4,6% 17,5% 15,5% 23,7% 18,0% 20,6%

100,0% 55,1% 44,9% 6,1% 20,4% 38,8% 22,4% 8,2% 4,1%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0% ,0% 66,7%

100,0% 70,0% 30,0% 20,0% 30,0% 25,0% 5,0% ,0% 20,0%

100,0% 41,3% 58,7% 19,3% 22,9% 13,8% 11,9% 13,8% 18,3%

100,0% 36,2% 63,8% 4,3% 12,8% 14,9% 6,4% 10,6% 51,1%

100,0% 42,9% 57,1% 2,9% 10,0% 11,4% 15,7% 17,1% 42,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
3.- Generals de març de 2004
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

52 27 25 2 5 10 8 5 22

79 38 41 2 8 10 7 10 42

68 37 31 5 20 18 9 9 7

286 125 161 19 60 49 55 53 50

46 24 22 4 11 17 7 3 4

4 1 3 0 2 1 0 0 1

23 15 8 4 5 4 2 3 5

94 44 50 21 17 15 13 8 20

37 12 25 1 2 4 4 6 20

70 30 40 2 7 8 11 12 30

41 20 21 5 23 8 4 0 1

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,5% 7,2% 5,9% 3,1% 3,1% 6,9% 6,7% 4,6% 10,9%

9,9% 10,2% 9,6% 3,1% 5,0% 6,9% 5,8% 9,2% 20,8%

8,5% 9,9% 7,3% 7,7% 12,5% 12,5% 7,5% 8,3% 3,5%

35,8% 33,5% 37,7% 29,2% 37,5% 34,0% 45,8% 48,6% 24,8%

5,8% 6,4% 5,2% 6,2% 6,9% 11,8% 5,8% 2,8% 2,0%

,5% ,3% ,7% ,0% 1,3% ,7% ,0% ,0% ,5%

2,9% 4,0% 1,9% 6,2% 3,1% 2,8% 1,7% 2,8% 2,5%

11,8% 11,8% 11,7% 32,3% 10,6% 10,4% 10,8% 7,3% 9,9%

4,6% 3,2% 5,9% 1,5% 1,3% 2,8% 3,3% 5,5% 9,9%

8,8% 8,0% 9,4% 3,1% 4,4% 5,6% 9,2% 11,0% 14,9%

5,1% 5,4% 4,9% 7,7% 14,4% 5,6% 3,3% ,0% ,5%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 51,9% 48,1% 3,8% 9,6% 19,2% 15,4% 9,6% 42,3%

100,0% 48,1% 51,9% 2,5% 10,1% 12,7% 8,9% 12,7% 53,2%

100,0% 54,4% 45,6% 7,4% 29,4% 26,5% 13,2% 13,2% 10,3%

100,0% 43,7% 56,3% 6,6% 21,0% 17,1% 19,2% 18,5% 17,5%

100,0% 52,2% 47,8% 8,7% 23,9% 37,0% 15,2% 6,5% 8,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%

100,0% 65,2% 34,8% 17,4% 21,7% 17,4% 8,7% 13,0% 21,7%

100,0% 46,8% 53,2% 22,3% 18,1% 16,0% 13,8% 8,5% 21,3%

100,0% 32,4% 67,6% 2,7% 5,4% 10,8% 10,8% 16,2% 54,1%

100,0% 42,9% 57,1% 2,9% 10,0% 11,4% 15,7% 17,1% 42,9%

100,0% 48,8% 51,2% 12,2% 56,1% 19,5% 9,8% ,0% 2,4%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

No podia votar (nacionalitat/edat)

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P8.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
3.- Generals de març de 2004
-----
(Espontània)
(Només per als que podien votar)

759 353 406 60 137 136 116 109 201

52 27 25 2 5 10 8 5 22

79 38 41 2 8 10 7 10 42

68 37 31 5 20 18 9 9 7

286 125 161 19 60 49 55 53 50

46 24 22 4 11 17 7 3 4

4 1 3 0 2 1 0 0 1

23 15 8 4 5 4 2 3 5

94 44 50 21 17 15 13 8 20

37 12 25 1 2 4 4 6 20

70 30 40 2 7 8 11 12 30

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,9% 7,6% 6,2% 3,3% 3,6% 7,4% 6,9% 4,6% 10,9%

10,4% 10,8% 10,1% 3,3% 5,8% 7,4% 6,0% 9,2% 20,9%

9,0% 10,5% 7,6% 8,3% 14,6% 13,2% 7,8% 8,3% 3,5%

37,7% 35,4% 39,7% 31,7% 43,8% 36,0% 47,4% 48,6% 24,9%

6,1% 6,8% 5,4% 6,7% 8,0% 12,5% 6,0% 2,8% 2,0%

,5% ,3% ,7% ,0% 1,5% ,7% ,0% ,0% ,5%

3,0% 4,2% 2,0% 6,7% 3,6% 2,9% 1,7% 2,8% 2,5%

12,4% 12,5% 12,3% 35,0% 12,4% 11,0% 11,2% 7,3% 10,0%

4,9% 3,4% 6,2% 1,7% 1,5% 2,9% 3,4% 5,5% 10,0%

9,2% 8,5% 9,9% 3,3% 5,1% 5,9% 9,5% 11,0% 14,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,5% 53,5% 7,9% 18,1% 17,9% 15,3% 14,4% 26,5%

100,0% 51,9% 48,1% 3,8% 9,6% 19,2% 15,4% 9,6% 42,3%

100,0% 48,1% 51,9% 2,5% 10,1% 12,7% 8,9% 12,7% 53,2%

100,0% 54,4% 45,6% 7,4% 29,4% 26,5% 13,2% 13,2% 10,3%

100,0% 43,7% 56,3% 6,6% 21,0% 17,1% 19,2% 18,5% 17,5%

100,0% 52,2% 47,8% 8,7% 23,9% 37,0% 15,2% 6,5% 8,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%

100,0% 65,2% 34,8% 17,4% 21,7% 17,4% 8,7% 13,0% 21,7%

100,0% 46,8% 53,2% 22,3% 18,1% 16,0% 13,8% 8,5% 21,3%

100,0% 32,4% 67,6% 2,7% 5,4% 10,8% 10,8% 16,2% 54,1%

100,0% 42,9% 57,1% 2,9% 10,0% 11,4% 15,7% 17,1% 42,9%

TOTAL

PP

CiU

ERC

PSC

IC-Verds / EUiA / IU

Altres

En blanc

No va votar

No recorda

No contesta

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P9.- (Resum) Vostè quins equipaments o serveis creu que són més necessaris
ara mateix en el seu barri?
-----
(Espontània, maxim dues respostes)
+++++
(Suma de les dues respostes)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

7 3 4 0 0 3 0 3 1

79 47 32 7 21 18 16 10 7

125 56 69 7 10 17 21 19 51

170 73 97 11 20 29 25 30 55

3 1 2 1 0 0 1 0 1

24 14 10 3 9 3 5 2 2

2 2 0 0 1 0 0 0 1

71 38 33 10 9 17 12 9 14

4 1 3 0 0 2 2 0 0

4 2 2 1 0 0 0 1 2

100 53 47 5 25 31 24 8 7

2 1 1 1 0 1 0 0 0

5 2 3 1 1 1 1 1 0

35 19 16 1 6 5 8 4 11

21 10 11 0 8 1 5 3 4

271 134 137 21 70 58 43 36 43

2 0 2 0 0 0 2 0 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 1

18 7 11 3 7 1 2 3 2

1 1 0 0 0 0 0 0 1

17 9 8 3 5 2 2 4 1

3 3 0 1 0 1 0 1 0

80 29 51 5 18 9 5 9 34

61 28 33 6 12 9 7 6 21

2 2 0 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Circulació

Aparcament/zones blaves

Seguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Més civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Comerç

Prostitució

Altres

Tot / Tots

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P9.- (Resum) Vostè quins equipaments o serveis creu que són més necessaris
ara mateix en el seu barri?
-----
(Espontània, maxim dues respostes)
+++++
(Suma de les dues respostes)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,9% ,8% ,9% ,0% ,0% 2,1% ,0% 2,8% ,5%

9,9% 12,6% 7,5% 10,8% 13,1% 12,5% 13,3% 9,2% 3,5%

15,6% 15,0% 16,2% 10,8% 6,3% 11,8% 17,5% 17,4% 25,2%

21,3% 19,6% 22,7% 16,9% 12,5% 20,1% 20,8% 27,5% 27,2%

,4% ,3% ,5% 1,5% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5%

3,0% 3,8% 2,3% 4,6% 5,6% 2,1% 4,2% 1,8% 1,0%

,3% ,5% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

8,9% 10,2% 7,7% 15,4% 5,6% 11,8% 10,0% 8,3% 6,9%

,5% ,3% ,7% ,0% ,0% 1,4% 1,7% ,0% ,0%

,5% ,5% ,5% 1,5% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

12,5% 14,2% 11,0% 7,7% 15,6% 21,5% 20,0% 7,3% 3,5%

,3% ,3% ,2% 1,5% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

,6% ,5% ,7% 1,5% ,6% ,7% ,8% ,9% ,0%

4,4% 5,1% 3,7% 1,5% 3,8% 3,5% 6,7% 3,7% 5,4%

2,6% 2,7% 2,6% ,0% 5,0% ,7% 4,2% 2,8% 2,0%

33,9% 35,9% 32,1% 32,3% 43,8% 40,3% 35,8% 33,0% 21,3%

,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% ,0%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

2,3% 1,9% 2,6% 4,6% 4,4% ,7% 1,7% 2,8% 1,0%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

2,1% 2,4% 1,9% 4,6% 3,1% 1,4% 1,7% 3,7% ,5%

,4% ,8% ,0% 1,5% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

10,0% 7,8% 11,9% 7,7% 11,3% 6,3% 4,2% 8,3% 16,8%

7,6% 7,5% 7,7% 9,2% 7,5% 6,3% 5,8% 5,5% 10,4%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Circulació

Aparcament/zones blaves

Seguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Més civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Comerç

Prostitució

Altres

Tot / Tots

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P9.- (Resum) Vostè quins equipaments o serveis creu que són més necessaris
ara mateix en el seu barri?
-----
(Espontània, maxim dues respostes)
+++++
(Suma de les dues respostes)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 42,9% 57,1% ,0% ,0% 42,9% ,0% 42,9% 14,3%

100,0% 59,5% 40,5% 8,9% 26,6% 22,8% 20,3% 12,7% 8,9%

100,0% 44,8% 55,2% 5,6% 8,0% 13,6% 16,8% 15,2% 40,8%

100,0% 42,9% 57,1% 6,5% 11,8% 17,1% 14,7% 17,6% 32,4%

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 58,3% 41,7% 12,5% 37,5% 12,5% 20,8% 8,3% 8,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 53,5% 46,5% 14,1% 12,7% 23,9% 16,9% 12,7% 19,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0%

100,0% 53,0% 47,0% 5,0% 25,0% 31,0% 24,0% 8,0% 7,0%

100,0% 50,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 40,0% 60,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% ,0%

100,0% 54,3% 45,7% 2,9% 17,1% 14,3% 22,9% 11,4% 31,4%

100,0% 47,6% 52,4% ,0% 38,1% 4,8% 23,8% 14,3% 19,0%

100,0% 49,4% 50,6% 7,7% 25,8% 21,4% 15,9% 13,3% 15,9%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 38,9% 61,1% 16,7% 38,9% 5,6% 11,1% 16,7% 11,1%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 52,9% 47,1% 17,6% 29,4% 11,8% 11,8% 23,5% 5,9%

100,0% 100,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3% ,0%

100,0% 36,3% 63,8% 6,3% 22,5% 11,3% 6,3% 11,3% 42,5%

100,0% 45,9% 54,1% 9,8% 19,7% 14,8% 11,5% 9,8% 34,4%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Circulació

Aparcament/zones blaves

Seguretat

Neteja

Problemes associats a la immigració

Accés a l'habitatge

Atur/condicions de treball

Transport públic

Sorolls i contaminació

Més civisme

Zones verdes

Urbanisme

Molèsties per obres

Manteniment

Infraestructures i comunicacions

Equipaments i serveis

Prestacions i ajuts

Drogues

Pobresa i desigualtat

Comerç

Prostitució

Altres

Tot / Tots

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
1.- Escoles bressol

800 373 427 65 160 144 120 109 202

266 123 143 19 59 65 46 37 40

264 136 128 24 53 43 37 34 73

108 42 66 13 22 18 14 13 28

40 20 20 3 8 9 3 6 11

122 52 70 6 18 9 20 19 50

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

33,3% 33,0% 33,5% 29,2% 36,9% 45,1% 38,3% 33,9% 19,8%

33,0% 36,5% 30,0% 36,9% 33,1% 29,9% 30,8% 31,2% 36,1%

13,5% 11,3% 15,5% 20,0% 13,8% 12,5% 11,7% 11,9% 13,9%

5,0% 5,4% 4,7% 4,6% 5,0% 6,3% 2,5% 5,5% 5,4%

15,3% 13,9% 16,4% 9,2% 11,3% 6,3% 16,7% 17,4% 24,8%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 46,2% 53,8% 7,1% 22,2% 24,4% 17,3% 13,9% 15,0%

100,0% 51,5% 48,5% 9,1% 20,1% 16,3% 14,0% 12,9% 27,7%

100,0% 38,9% 61,1% 12,0% 20,4% 16,7% 13,0% 12,0% 25,9%

100,0% 50,0% 50,0% 7,5% 20,0% 22,5% 7,5% 15,0% 27,5%

100,0% 42,6% 57,4% 4,9% 14,8% 7,4% 16,4% 15,6% 41,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
2.- Escoles de primària

800 373 427 65 160 144 120 109 202

128 59 69 11 26 34 19 17 21

260 123 137 22 53 39 42 42 62

229 114 115 21 49 46 30 26 57

78 34 44 9 19 16 13 8 13

104 43 61 2 12 9 16 16 49

1 0 1 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

16,0% 15,8% 16,2% 16,9% 16,3% 23,6% 15,8% 15,6% 10,4%

32,5% 33,0% 32,1% 33,8% 33,1% 27,1% 35,0% 38,5% 30,7%

28,6% 30,6% 26,9% 32,3% 30,6% 31,9% 25,0% 23,9% 28,2%

9,8% 9,1% 10,3% 13,8% 11,9% 11,1% 10,8% 7,3% 6,4%

13,0% 11,5% 14,3% 3,1% 7,5% 6,3% 13,3% 14,7% 24,3%

,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 46,1% 53,9% 8,6% 20,3% 26,6% 14,8% 13,3% 16,4%

100,0% 47,3% 52,7% 8,5% 20,4% 15,0% 16,2% 16,2% 23,8%

100,0% 49,8% 50,2% 9,2% 21,4% 20,1% 13,1% 11,4% 24,9%

100,0% 43,6% 56,4% 11,5% 24,4% 20,5% 16,7% 10,3% 16,7%

100,0% 41,3% 58,7% 1,9% 11,5% 8,7% 15,4% 15,4% 47,1%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
3.- Instituts de secundària

800 373 427 65 160 144 120 109 202

118 45 73 12 21 32 24 13 16

270 143 127 18 57 49 41 39 66

213 110 103 22 47 39 28 24 53

80 38 42 11 15 16 10 14 14

116 36 80 2 19 7 17 19 52

3 1 2 0 1 1 0 0 1

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

14,8% 12,1% 17,1% 18,5% 13,1% 22,2% 20,0% 11,9% 7,9%

33,8% 38,3% 29,7% 27,7% 35,6% 34,0% 34,2% 35,8% 32,7%

26,6% 29,5% 24,1% 33,8% 29,4% 27,1% 23,3% 22,0% 26,2%

10,0% 10,2% 9,8% 16,9% 9,4% 11,1% 8,3% 12,8% 6,9%

14,5% 9,7% 18,7% 3,1% 11,9% 4,9% 14,2% 17,4% 25,7%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 38,1% 61,9% 10,2% 17,8% 27,1% 20,3% 11,0% 13,6%

100,0% 53,0% 47,0% 6,7% 21,1% 18,1% 15,2% 14,4% 24,4%

100,0% 51,6% 48,4% 10,3% 22,1% 18,3% 13,1% 11,3% 24,9%

100,0% 47,5% 52,5% 13,8% 18,8% 20,0% 12,5% 17,5% 17,5%

100,0% 31,0% 69,0% 1,7% 16,4% 6,0% 14,7% 16,4% 44,8%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 33,3%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
4.- Residències i altres equipaments per a la gent gran

800 373 427 65 160 144 120 109 202

298 143 155 19 61 45 50 49 74

292 144 148 29 54 57 44 39 69

122 54 68 7 33 24 12 14 32

35 10 25 6 3 9 3 2 12

52 22 30 4 9 9 11 5 14

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,3% 38,3% 36,3% 29,2% 38,1% 31,3% 41,7% 45,0% 36,6%

36,5% 38,6% 34,7% 44,6% 33,8% 39,6% 36,7% 35,8% 34,2%

15,3% 14,5% 15,9% 10,8% 20,6% 16,7% 10,0% 12,8% 15,8%

4,4% 2,7% 5,9% 9,2% 1,9% 6,3% 2,5% 1,8% 5,9%

6,5% 5,9% 7,0% 6,2% 5,6% 6,3% 9,2% 4,6% 6,9%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 48,0% 52,0% 6,4% 20,5% 15,1% 16,8% 16,4% 24,8%

100,0% 49,3% 50,7% 9,9% 18,5% 19,5% 15,1% 13,4% 23,6%

100,0% 44,3% 55,7% 5,7% 27,0% 19,7% 9,8% 11,5% 26,2%

100,0% 28,6% 71,4% 17,1% 8,6% 25,7% 8,6% 5,7% 34,3%

100,0% 42,3% 57,7% 7,7% 17,3% 17,3% 21,2% 9,6% 26,9%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
5.- Biblioteques

800 373 427 65 160 144 120 109 202

137 61 76 17 35 30 19 14 22

304 144 160 26 56 42 55 44 81

238 117 121 15 45 46 31 40 61

92 45 47 7 20 22 10 9 24

29 6 23 0 4 4 5 2 14

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

17,1% 16,4% 17,8% 26,2% 21,9% 20,8% 15,8% 12,8% 10,9%

38,0% 38,6% 37,5% 40,0% 35,0% 29,2% 45,8% 40,4% 40,1%

29,8% 31,4% 28,3% 23,1% 28,1% 31,9% 25,8% 36,7% 30,2%

11,5% 12,1% 11,0% 10,8% 12,5% 15,3% 8,3% 8,3% 11,9%

3,6% 1,6% 5,4% ,0% 2,5% 2,8% 4,2% 1,8% 6,9%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 44,5% 55,5% 12,4% 25,5% 21,9% 13,9% 10,2% 16,1%

100,0% 47,4% 52,6% 8,6% 18,4% 13,8% 18,1% 14,5% 26,6%

100,0% 49,2% 50,8% 6,3% 18,9% 19,3% 13,0% 16,8% 25,6%

100,0% 48,9% 51,1% 7,6% 21,7% 23,9% 10,9% 9,8% 26,1%

100,0% 20,7% 79,3% ,0% 13,8% 13,8% 17,2% 6,9% 48,3%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
6.- Instal·lacions esportives

800 373 427 65 160 144 120 109 202

146 73 73 13 32 34 28 14 25

310 159 151 28 56 56 52 55 63

223 94 129 18 51 41 28 26 59

76 38 38 5 17 12 11 8 23

42 8 34 1 4 1 1 5 30

3 1 2 0 0 0 0 1 2

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

18,3% 19,6% 17,1% 20,0% 20,0% 23,6% 23,3% 12,8% 12,4%

38,8% 42,6% 35,4% 43,1% 35,0% 38,9% 43,3% 50,5% 31,2%

27,9% 25,2% 30,2% 27,7% 31,9% 28,5% 23,3% 23,9% 29,2%

9,5% 10,2% 8,9% 7,7% 10,6% 8,3% 9,2% 7,3% 11,4%

5,3% 2,1% 8,0% 1,5% 2,5% ,7% ,8% 4,6% 14,9%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 50,0% 50,0% 8,9% 21,9% 23,3% 19,2% 9,6% 17,1%

100,0% 51,3% 48,7% 9,0% 18,1% 18,1% 16,8% 17,7% 20,3%

100,0% 42,2% 57,8% 8,1% 22,9% 18,4% 12,6% 11,7% 26,5%

100,0% 50,0% 50,0% 6,6% 22,4% 15,8% 14,5% 10,5% 30,3%

100,0% 19,0% 81,0% 2,4% 9,5% 2,4% 2,4% 11,9% 71,4%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
7.- Centres d'assistència primària

800 373 427 65 160 144 120 109 202

154 67 87 14 35 31 30 24 20

257 123 134 23 50 36 36 36 76

278 136 142 20 55 53 38 40 72

83 36 47 7 19 20 11 8 18

27 11 16 1 1 4 5 1 15

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

19,3% 18,0% 20,4% 21,5% 21,9% 21,5% 25,0% 22,0% 9,9%

32,1% 33,0% 31,4% 35,4% 31,3% 25,0% 30,0% 33,0% 37,6%

34,8% 36,5% 33,3% 30,8% 34,4% 36,8% 31,7% 36,7% 35,6%

10,4% 9,7% 11,0% 10,8% 11,9% 13,9% 9,2% 7,3% 8,9%

3,4% 2,9% 3,7% 1,5% ,6% 2,8% 4,2% ,9% 7,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 43,5% 56,5% 9,1% 22,7% 20,1% 19,5% 15,6% 13,0%

100,0% 47,9% 52,1% 8,9% 19,5% 14,0% 14,0% 14,0% 29,6%

100,0% 48,9% 51,1% 7,2% 19,8% 19,1% 13,7% 14,4% 25,9%

100,0% 43,4% 56,6% 8,4% 22,9% 24,1% 13,3% 9,6% 21,7%

100,0% 40,7% 59,3% 3,7% 3,7% 14,8% 18,5% 3,7% 55,6%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
8.- Centres cívics i culturals

800 373 427 65 160 144 120 109 202

130 67 63 16 25 26 32 13 18

321 158 163 24 65 54 47 48 83

246 105 141 20 47 51 27 35 66

65 32 33 5 17 9 8 9 17

35 10 25 0 5 4 6 4 16

3 1 2 0 1 0 0 0 2

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

16,3% 18,0% 14,8% 24,6% 15,6% 18,1% 26,7% 11,9% 8,9%

40,1% 42,4% 38,2% 36,9% 40,6% 37,5% 39,2% 44,0% 41,1%

30,8% 28,2% 33,0% 30,8% 29,4% 35,4% 22,5% 32,1% 32,7%

8,1% 8,6% 7,7% 7,7% 10,6% 6,3% 6,7% 8,3% 8,4%

4,4% 2,7% 5,9% ,0% 3,1% 2,8% 5,0% 3,7% 7,9%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 51,5% 48,5% 12,3% 19,2% 20,0% 24,6% 10,0% 13,8%

100,0% 49,2% 50,8% 7,5% 20,2% 16,8% 14,6% 15,0% 25,9%

100,0% 42,7% 57,3% 8,1% 19,1% 20,7% 11,0% 14,2% 26,8%

100,0% 49,2% 50,8% 7,7% 26,2% 13,8% 12,3% 13,8% 26,2%

100,0% 28,6% 71,4% ,0% 14,3% 11,4% 17,1% 11,4% 45,7%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0% ,0% 66,7%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P10.- I dels equipaments que li llegiré a continuació, em podia dir si considera que són molt,
bastant, poc o gens prioritaris ara mateix en el seu barri?
9.- Casals per a joves

800 373 427 65 160 144 120 109 202

175 91 84 18 32 35 41 17 32

328 136 192 27 68 57 49 54 73

156 83 73 16 36 34 13 20 37

35 16 19 3 11 7 4 2 8

104 46 58 1 13 11 13 15 51

2 1 1 0 0 0 0 1 1

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

21,9% 24,4% 19,7% 27,7% 20,0% 24,3% 34,2% 15,6% 15,8%

41,0% 36,5% 45,0% 41,5% 42,5% 39,6% 40,8% 49,5% 36,1%

19,5% 22,3% 17,1% 24,6% 22,5% 23,6% 10,8% 18,3% 18,3%

4,4% 4,3% 4,4% 4,6% 6,9% 4,9% 3,3% 1,8% 4,0%

13,0% 12,3% 13,6% 1,5% 8,1% 7,6% 10,8% 13,8% 25,2%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 52,0% 48,0% 10,3% 18,3% 20,0% 23,4% 9,7% 18,3%

100,0% 41,5% 58,5% 8,2% 20,7% 17,4% 14,9% 16,5% 22,3%

100,0% 53,2% 46,8% 10,3% 23,1% 21,8% 8,3% 12,8% 23,7%

100,0% 45,7% 54,3% 8,6% 31,4% 20,0% 11,4% 5,7% 22,9%

100,0% 44,2% 55,8% 1,0% 12,5% 10,6% 12,5% 14,4% 49,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

TOTAL

Molt

Bastant

Poc

Gens

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P11.- En general, vostè considera que Barcelona és una ciutat molt, bastant, poc o gens dotada
quant a  equipaments i serveis:

800 373 427 65 160 144 120 109 202

57 17 40 13 14 9 10 3 8

527 252 275 43 115 91 81 70 127

197 97 100 9 30 41 26 32 59

5 2 3 0 0 0 2 1 2

14 5 9 0 1 3 1 3 6

TOTAL

Molt dotada

Bastant dotada

Poc dotada

Gens dotada

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,1% 4,6% 9,4% 20,0% 8,8% 6,3% 8,3% 2,8% 4,0%

65,9% 67,6% 64,4% 66,2% 71,9% 63,2% 67,5% 64,2% 62,9%

24,6% 26,0% 23,4% 13,8% 18,8% 28,5% 21,7% 29,4% 29,2%

,6% ,5% ,7% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,9% 1,0%

1,8% 1,3% 2,1% ,0% ,6% 2,1% ,8% 2,8% 3,0%

TOTAL

Molt dotada

Bastant dotada

Poc dotada

Gens dotada

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 29,8% 70,2% 22,8% 24,6% 15,8% 17,5% 5,3% 14,0%

100,0% 47,8% 52,2% 8,2% 21,8% 17,3% 15,4% 13,3% 24,1%

100,0% 49,2% 50,8% 4,6% 15,2% 20,8% 13,2% 16,2% 29,9%

100,0% 40,0% 60,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% 20,0% 40,0%

100,0% 35,7% 64,3% ,0% 7,1% 21,4% 7,1% 21,4% 42,9%

TOTAL

Molt dotada

Bastant dotada

Poc dotada

Gens dotada

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P12.- Coneix alguna biblioteca pública de Barcelona?
Em podria dir quina, si us plau?
-----
(excepte biblioteques escolars i universitàries)
(només una)
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

9 5 4 1 3 3 0 1 1

18 8 10 0 7 2 3 1 5

35 18 17 2 7 12 4 4 6

13 5 8 2 3 4 0 1 3

7 4 3 1 2 3 1 0 0

31 13 18 1 13 3 7 4 3

4 3 1 1 0 0 1 2 0

10 5 5 0 1 2 2 0 5

11 6 5 0 3 3 4 0 1

27 8 19 4 8 6 5 1 3

9 5 4 3 1 2 1 0 2

19 10 9 3 3 1 4 4 4

17 7 10 2 1 3 5 5 1

1 1 0 0 0 0 1 0 0

3 1 2 0 1 1 0 1 0

40 14 26 4 9 8 4 4 11

8 5 3 0 2 2 2 1 1

38 18 20 7 4 8 3 6 10

8 3 5 1 3 0 1 1 2

2 0 2 0 1 0 1 0 0

5 2 3 1 2 0 0 2 0

38 15 23 6 7 8 7 6 4

3 1 2 0 2 1 0 0 0

15 9 6 2 3 5 3 2 0

49 25 24 4 13 10 9 5 8

13 4 9 1 3 1 2 3 3

18 11 7 2 6 3 2 0 5

16 7 9 2 5 2 5 1 1

38 21 17 3 7 13 4 5 6

10 6 4 1 2 3 0 3 1

2 0 2 1 0 1 0 0 0

27 20 7 2 3 2 7 6 7

14 8 6 2 5 1 3 2 1

29 12 17 1 5 6 2 5 10

144 56 88 4 16 12 18 22 72

69 37 32 1 9 13 9 11 26

TOTAL

Barceloneta - La Fraternitat

Francesca Bonnemaison

Santa Pau - Santa Creu

Fort Pienc

Infantil i Juvenil Lola Anglada

Joan Miró

Sofia Barat

Francesc Candel

Poble Sec - Francesc Boix

Vapor Vell

Can Rosés

Les Corts - Miquel Llongueras

Clarà

Collserola - Josep Miracle

Antoni Julià de Campmany

Vila de Gràcia

Carmel - Juan Marsé

Guinardó - Mercè Rodoreda

Montbau - Albert Pérez Baró

Canyelles

Les Roquetes

Nou Barris

Torre Llobeta

Garcilaso

Ignasi Iglesias - Can Fabra

Ramon d'Alòs Moner

Sant Martí de Provençals

Xavier Benguerel

Jaume Fuster

Sala de Cultura d'Horta

Sala de Cultura Clot

Biblioteca de Catalunya

Altres

Altres no públiques

No en coneix cap

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P12.- Coneix alguna biblioteca pública de Barcelona?
Em podria dir quina, si us plau?
-----
(excepte biblioteques escolars i universitàries)
(només una)
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% 1,3% ,9% 1,5% 1,9% 2,1% ,0% ,9% ,5%

2,3% 2,1% 2,3% ,0% 4,4% 1,4% 2,5% ,9% 2,5%

4,4% 4,8% 4,0% 3,1% 4,4% 8,3% 3,3% 3,7% 3,0%

1,6% 1,3% 1,9% 3,1% 1,9% 2,8% ,0% ,9% 1,5%

,9% 1,1% ,7% 1,5% 1,3% 2,1% ,8% ,0% ,0%

3,9% 3,5% 4,2% 1,5% 8,1% 2,1% 5,8% 3,7% 1,5%

,5% ,8% ,2% 1,5% ,0% ,0% ,8% 1,8% ,0%

1,3% 1,3% 1,2% ,0% ,6% 1,4% 1,7% ,0% 2,5%

1,4% 1,6% 1,2% ,0% 1,9% 2,1% 3,3% ,0% ,5%

3,4% 2,1% 4,4% 6,2% 5,0% 4,2% 4,2% ,9% 1,5%

1,1% 1,3% ,9% 4,6% ,6% 1,4% ,8% ,0% 1,0%

2,4% 2,7% 2,1% 4,6% 1,9% ,7% 3,3% 3,7% 2,0%

2,1% 1,9% 2,3% 3,1% ,6% 2,1% 4,2% 4,6% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,9% ,0%

5,0% 3,8% 6,1% 6,2% 5,6% 5,6% 3,3% 3,7% 5,4%

1,0% 1,3% ,7% ,0% 1,3% 1,4% 1,7% ,9% ,5%

4,8% 4,8% 4,7% 10,8% 2,5% 5,6% 2,5% 5,5% 5,0%

1,0% ,8% 1,2% 1,5% 1,9% ,0% ,8% ,9% 1,0%

,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,0%

,6% ,5% ,7% 1,5% 1,3% ,0% ,0% 1,8% ,0%

4,8% 4,0% 5,4% 9,2% 4,4% 5,6% 5,8% 5,5% 2,0%

,4% ,3% ,5% ,0% 1,3% ,7% ,0% ,0% ,0%

1,9% 2,4% 1,4% 3,1% 1,9% 3,5% 2,5% 1,8% ,0%

6,1% 6,7% 5,6% 6,2% 8,1% 6,9% 7,5% 4,6% 4,0%

1,6% 1,1% 2,1% 1,5% 1,9% ,7% 1,7% 2,8% 1,5%

2,3% 2,9% 1,6% 3,1% 3,8% 2,1% 1,7% ,0% 2,5%

2,0% 1,9% 2,1% 3,1% 3,1% 1,4% 4,2% ,9% ,5%

4,8% 5,6% 4,0% 4,6% 4,4% 9,0% 3,3% 4,6% 3,0%

1,3% 1,6% ,9% 1,5% 1,3% 2,1% ,0% 2,8% ,5%

,3% ,0% ,5% 1,5% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

3,4% 5,4% 1,6% 3,1% 1,9% 1,4% 5,8% 5,5% 3,5%

1,8% 2,1% 1,4% 3,1% 3,1% ,7% 2,5% 1,8% ,5%

3,6% 3,2% 4,0% 1,5% 3,1% 4,2% 1,7% 4,6% 5,0%

18,0% 15,0% 20,6% 6,2% 10,0% 8,3% 15,0% 20,2% 35,6%

8,6% 9,9% 7,5% 1,5% 5,6% 9,0% 7,5% 10,1% 12,9%

TOTAL

Barceloneta - La Fraternitat

Francesca Bonnemaison

Santa Pau - Santa Creu

Fort Pienc

Infantil i Juvenil Lola Anglada

Joan Miró

Sofia Barat

Francesc Candel

Poble Sec - Francesc Boix

Vapor Vell

Can Rosés

Les Corts - Miquel Llongueras

Clarà

Collserola - Josep Miracle

Antoni Julià de Campmany

Vila de Gràcia

Carmel - Juan Marsé

Guinardó - Mercè Rodoreda

Montbau - Albert Pérez Baró

Canyelles

Les Roquetes

Nou Barris

Torre Llobeta

Garcilaso

Ignasi Iglesias - Can Fabra

Ramon d'Alòs Moner

Sant Martí de Provençals

Xavier Benguerel

Jaume Fuster

Sala de Cultura d'Horta

Sala de Cultura Clot

Biblioteca de Catalunya

Altres

Altres no públiques

No en coneix cap

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P12.- Coneix alguna biblioteca pública de Barcelona?
Em podria dir quina, si us plau?
-----
(excepte biblioteques escolars i universitàries)
(només una)
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 55,6% 44,4% 11,1% 33,3% 33,3% ,0% 11,1% 11,1%

100,0% 44,4% 55,6% ,0% 38,9% 11,1% 16,7% 5,6% 27,8%

100,0% 51,4% 48,6% 5,7% 20,0% 34,3% 11,4% 11,4% 17,1%

100,0% 38,5% 61,5% 15,4% 23,1% 30,8% ,0% 7,7% 23,1%

100,0% 57,1% 42,9% 14,3% 28,6% 42,9% 14,3% ,0% ,0%

100,0% 41,9% 58,1% 3,2% 41,9% 9,7% 22,6% 12,9% 9,7%

100,0% 75,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 10,0% 20,0% 20,0% ,0% 50,0%

100,0% 54,5% 45,5% ,0% 27,3% 27,3% 36,4% ,0% 9,1%

100,0% 29,6% 70,4% 14,8% 29,6% 22,2% 18,5% 3,7% 11,1%

100,0% 55,6% 44,4% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1% ,0% 22,2%

100,0% 52,6% 47,4% 15,8% 15,8% 5,3% 21,1% 21,1% 21,1%

100,0% 41,2% 58,8% 11,8% 5,9% 17,6% 29,4% 29,4% 5,9%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3% ,0%

100,0% 35,0% 65,0% 10,0% 22,5% 20,0% 10,0% 10,0% 27,5%

100,0% 62,5% 37,5% ,0% 25,0% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5%

100,0% 47,4% 52,6% 18,4% 10,5% 21,1% 7,9% 15,8% 26,3%

100,0% 37,5% 62,5% 12,5% 37,5% ,0% 12,5% 12,5% 25,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 40,0% 60,0% 20,0% 40,0% ,0% ,0% 40,0% ,0%

100,0% 39,5% 60,5% 15,8% 18,4% 21,1% 18,4% 15,8% 10,5%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% ,0%

100,0% 60,0% 40,0% 13,3% 20,0% 33,3% 20,0% 13,3% ,0%

100,0% 51,0% 49,0% 8,2% 26,5% 20,4% 18,4% 10,2% 16,3%

100,0% 30,8% 69,2% 7,7% 23,1% 7,7% 15,4% 23,1% 23,1%

100,0% 61,1% 38,9% 11,1% 33,3% 16,7% 11,1% ,0% 27,8%

100,0% 43,8% 56,3% 12,5% 31,3% 12,5% 31,3% 6,3% 6,3%

100,0% 55,3% 44,7% 7,9% 18,4% 34,2% 10,5% 13,2% 15,8%

100,0% 60,0% 40,0% 10,0% 20,0% 30,0% ,0% 30,0% 10,0%

100,0% ,0% 100,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 74,1% 25,9% 7,4% 11,1% 7,4% 25,9% 22,2% 25,9%

100,0% 57,1% 42,9% 14,3% 35,7% 7,1% 21,4% 14,3% 7,1%

100,0% 41,4% 58,6% 3,4% 17,2% 20,7% 6,9% 17,2% 34,5%

100,0% 38,9% 61,1% 2,8% 11,1% 8,3% 12,5% 15,3% 50,0%

100,0% 53,6% 46,4% 1,4% 13,0% 18,8% 13,0% 15,9% 37,7%

TOTAL

Barceloneta - La Fraternitat

Francesca Bonnemaison

Santa Pau - Santa Creu

Fort Pienc

Infantil i Juvenil Lola Anglada

Joan Miró

Sofia Barat

Francesc Candel

Poble Sec - Francesc Boix

Vapor Vell

Can Rosés

Les Corts - Miquel Llongueras

Clarà

Collserola - Josep Miracle

Antoni Julià de Campmany

Vila de Gràcia

Carmel - Juan Marsé

Guinardó - Mercè Rodoreda

Montbau - Albert Pérez Baró

Canyelles

Les Roquetes

Nou Barris

Torre Llobeta

Garcilaso

Ignasi Iglesias - Can Fabra

Ramon d'Alòs Moner

Sant Martí de Provençals

Xavier Benguerel

Jaume Fuster

Sala de Cultura d'Horta

Sala de Cultura Clot

Biblioteca de Catalunya

Altres

Altres no públiques

No en coneix cap

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P13.- I concretament, coneix o ha sentit a parlar de la nova biblioteca Jaume Fuster, a la Pl. Lesseps?
L’ha visitat?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

304 144 160 22 62 55 46 50 69

39 18 21 5 7 8 7 3 9

456 210 246 38 91 81 67 56 123

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Coneix o ha sentit a parlar

Coneix i ha visitat

No la coneix

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,0% 38,6% 37,5% 33,8% 38,8% 38,2% 38,3% 45,9% 34,2%

4,9% 4,8% 4,9% 7,7% 4,4% 5,6% 5,8% 2,8% 4,5%

57,0% 56,3% 57,6% 58,5% 56,9% 56,3% 55,8% 51,4% 60,9%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Coneix o ha sentit a parlar

Coneix i ha visitat

No la coneix

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 47,4% 52,6% 7,2% 20,4% 18,1% 15,1% 16,4% 22,7%

100,0% 46,2% 53,8% 12,8% 17,9% 20,5% 17,9% 7,7% 23,1%

100,0% 46,1% 53,9% 8,3% 20,0% 17,8% 14,7% 12,3% 27,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Coneix o ha sentit a parlar

Coneix i ha visitat

No la coneix

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P14.- I respecte a les biblioteques, amb quina frase està d’acord?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

258 113 145 39 57 56 44 25 37

66 22 44 3 14 14 9 9 17

357 176 181 19 69 57 53 57 102

69 36 33 4 7 6 9 7 36

50 26 24 0 13 11 5 11 10

TOTAL

Les faig servir

No les faig servir perquè no en tinc cap
aprop

No les faig servir perquè no en tinc
necessitat

No les faig servir perquè no m’interessen

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

32,3% 30,3% 34,0% 60,0% 35,6% 38,9% 36,7% 22,9% 18,3%

8,3% 5,9% 10,3% 4,6% 8,8% 9,7% 7,5% 8,3% 8,4%

44,6% 47,2% 42,4% 29,2% 43,1% 39,6% 44,2% 52,3% 50,5%

8,6% 9,7% 7,7% 6,2% 4,4% 4,2% 7,5% 6,4% 17,8%

6,3% 7,0% 5,6% ,0% 8,1% 7,6% 4,2% 10,1% 5,0%

TOTAL

Les faig servir

No les faig servir perquè no en tinc cap
aprop

No les faig servir perquè no en tinc
necessitat

No les faig servir perquè no m’interessen

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 43,8% 56,2% 15,1% 22,1% 21,7% 17,1% 9,7% 14,3%

100,0% 33,3% 66,7% 4,5% 21,2% 21,2% 13,6% 13,6% 25,8%

100,0% 49,3% 50,7% 5,3% 19,3% 16,0% 14,8% 16,0% 28,6%

100,0% 52,2% 47,8% 5,8% 10,1% 8,7% 13,0% 10,1% 52,2%

100,0% 52,0% 48,0% ,0% 26,0% 22,0% 10,0% 22,0% 20,0%

TOTAL

Les faig servir

No les faig servir perquè no en tinc cap
aprop

No les faig servir perquè no en tinc
necessitat

No les faig servir perquè no m’interessen

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P14.A.- A quina biblioteca va habitualment?
-----
(només per als que van a les biblioteques
(Espontània)

258 113 145 39 57 56 44 25 37

3 1 2 0 1 0 0 1 1

4 1 3 0 2 1 0 0 1

7 6 1 1 3 1 1 0 1

10 5 5 2 3 3 1 0 1

1 1 0 0 0 0 0 1 0

10 1 9 0 5 1 3 1 0

1 0 1 0 0 0 0 0 1

7 4 3 0 1 2 1 0 3

6 3 3 0 2 3 1 0 0

24 8 16 4 6 5 6 1 2

2 2 0 0 1 0 1 0 0

8 4 4 2 2 0 1 1 2

9 3 6 3 1 1 2 2 0

2 2 0 0 1 0 1 0 0

2 0 2 0 0 0 0 1 1

18 6 12 0 7 6 2 1 2

4 2 2 0 0 1 0 1 2

14 8 6 2 2 5 1 1 3

3 1 2 1 1 0 0 1 0

1 0 1 0 0 0 1 0 0

1 1 0 0 0 0 0 1 0

23 8 15 4 4 7 6 2 0

1 0 1 0 1 0 0 0 0

4 2 2 2 1 0 1 0 0

23 12 11 1 6 6 6 2 2

3 1 2 0 0 1 1 1 0

5 3 2 1 1 1 0 0 2

11 5 6 1 2 2 4 0 2

7 5 2 1 0 3 0 1 2

3 1 2 0 0 0 0 2 1

3 1 2 0 0 1 1 0 1

14 5 9 10 1 1 0 1 1

6 2 4 1 2 2 0 1 0

8 5 3 0 1 2 1 2 2

10 4 6 3 0 1 2 0 4

TOTAL

Barceloneta - La Fraternitat

Francesca Bonnemaison

Santa Pau - Santa Creu

Fort Pienc

Infantil i Juvenil Lola Anglada

Joan Miró

Sofia Barat

Francesc Candel

Poble Sec - Francesc Boix

Vapor Vell

Can Rosés

Les Corts - Miquel Llongueras

Clarà

Collserola - Josep Miracle

Antoni Julià de Campmany

Vila de Gràcia

Carmel - Juan Marsé

Guinardó - Mercè Rodoreda

Montbau - Albert Pérez Baró

Canyelles

Les Roquetes

Nou Barris

Torre Llobeta

Garcilaso

Ignasi Iglesias - Can Fabra

Ramon d'Alòs Moner

Sant Martí de Provençals

Xavier Benguerel

Jaume Fuster

Sala de Cultura d'Horta

Biblioteca de Catalunya

Biblioteques universitàries

Altres

Altres no públiques

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P14.A.- A quina biblioteca va habitualment?
-----
(només per als que van a les biblioteques
(Espontània)

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,2% ,9% 1,4% ,0% 1,8% ,0% ,0% 4,0% 2,7%

1,6% ,9% 2,1% ,0% 3,5% 1,8% ,0% ,0% 2,7%

2,7% 5,3% ,7% 2,6% 5,3% 1,8% 2,3% ,0% 2,7%

3,9% 4,4% 3,4% 5,1% 5,3% 5,4% 2,3% ,0% 2,7%

,4% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,0% ,0%

3,9% ,9% 6,2% ,0% 8,8% 1,8% 6,8% 4,0% ,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7%

2,7% 3,5% 2,1% ,0% 1,8% 3,6% 2,3% ,0% 8,1%

2,3% 2,7% 2,1% ,0% 3,5% 5,4% 2,3% ,0% ,0%

9,3% 7,1% 11,0% 10,3% 10,5% 8,9% 13,6% 4,0% 5,4%

,8% 1,8% ,0% ,0% 1,8% ,0% 2,3% ,0% ,0%

3,1% 3,5% 2,8% 5,1% 3,5% ,0% 2,3% 4,0% 5,4%

3,5% 2,7% 4,1% 7,7% 1,8% 1,8% 4,5% 8,0% ,0%

,8% 1,8% ,0% ,0% 1,8% ,0% 2,3% ,0% ,0%

,8% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,0% 2,7%

7,0% 5,3% 8,3% ,0% 12,3% 10,7% 4,5% 4,0% 5,4%

1,6% 1,8% 1,4% ,0% ,0% 1,8% ,0% 4,0% 5,4%

5,4% 7,1% 4,1% 5,1% 3,5% 8,9% 2,3% 4,0% 8,1%

1,2% ,9% 1,4% 2,6% 1,8% ,0% ,0% 4,0% ,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0% 2,3% ,0% ,0%

,4% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,0% ,0%

8,9% 7,1% 10,3% 10,3% 7,0% 12,5% 13,6% 8,0% ,0%

,4% ,0% ,7% ,0% 1,8% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,6% 1,8% 1,4% 5,1% 1,8% ,0% 2,3% ,0% ,0%

8,9% 10,6% 7,6% 2,6% 10,5% 10,7% 13,6% 8,0% 5,4%

1,2% ,9% 1,4% ,0% ,0% 1,8% 2,3% 4,0% ,0%

1,9% 2,7% 1,4% 2,6% 1,8% 1,8% ,0% ,0% 5,4%

4,3% 4,4% 4,1% 2,6% 3,5% 3,6% 9,1% ,0% 5,4%

2,7% 4,4% 1,4% 2,6% ,0% 5,4% ,0% 4,0% 5,4%

1,2% ,9% 1,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 8,0% 2,7%

1,2% ,9% 1,4% ,0% ,0% 1,8% 2,3% ,0% 2,7%

5,4% 4,4% 6,2% 25,6% 1,8% 1,8% ,0% 4,0% 2,7%

2,3% 1,8% 2,8% 2,6% 3,5% 3,6% ,0% 4,0% ,0%

3,1% 4,4% 2,1% ,0% 1,8% 3,6% 2,3% 8,0% 5,4%

3,9% 3,5% 4,1% 7,7% ,0% 1,8% 4,5% ,0% 10,8%

TOTAL

Barceloneta - La Fraternitat

Francesca Bonnemaison

Santa Pau - Santa Creu

Fort Pienc

Infantil i Juvenil Lola Anglada

Joan Miró

Sofia Barat

Francesc Candel

Poble Sec - Francesc Boix

Vapor Vell

Can Rosés

Les Corts - Miquel Llongueras

Clarà

Collserola - Josep Miracle

Antoni Julià de Campmany

Vila de Gràcia

Carmel - Juan Marsé

Guinardó - Mercè Rodoreda

Montbau - Albert Pérez Baró

Canyelles

Les Roquetes

Nou Barris

Torre Llobeta

Garcilaso

Ignasi Iglesias - Can Fabra

Ramon d'Alòs Moner

Sant Martí de Provençals

Xavier Benguerel

Jaume Fuster

Sala de Cultura d'Horta

Biblioteca de Catalunya

Biblioteques universitàries

Altres

Altres no públiques

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P14.A.- A quina biblioteca va habitualment?
-----
(només per als que van a les biblioteques
(Espontània)

100,0% 43,8% 56,2% 15,1% 22,1% 21,7% 17,1% 9,7% 14,3%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 33,3% ,0% ,0% 33,3% 33,3%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 50,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%

100,0% 85,7% 14,3% 14,3% 42,9% 14,3% 14,3% ,0% 14,3%

100,0% 50,0% 50,0% 20,0% 30,0% 30,0% 10,0% ,0% 10,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

100,0% 10,0% 90,0% ,0% 50,0% 10,0% 30,0% 10,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 57,1% 42,9% ,0% 14,3% 28,6% 14,3% ,0% 42,9%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 33,3% 50,0% 16,7% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% 25,0% 20,8% 25,0% 4,2% 8,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 25,0% 25,0% ,0% 12,5% 12,5% 25,0%

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% 11,1% 11,1% 22,2% 22,2% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 38,9% 33,3% 11,1% 5,6% 11,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 25,0% ,0% 25,0% 50,0%

100,0% 57,1% 42,9% 14,3% 14,3% 35,7% 7,1% 7,1% 21,4%

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 33,3% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

100,0% 34,8% 65,2% 17,4% 17,4% 30,4% 26,1% 8,7% ,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 50,0% 25,0% ,0% 25,0% ,0% ,0%

100,0% 52,2% 47,8% 4,3% 26,1% 26,1% 26,1% 8,7% 8,7%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 33,3% 33,3% 33,3% ,0%

100,0% 60,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% ,0% ,0% 40,0%

100,0% 45,5% 54,5% 9,1% 18,2% 18,2% 36,4% ,0% 18,2%

100,0% 71,4% 28,6% 14,3% ,0% 42,9% ,0% 14,3% 28,6%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 35,7% 64,3% 71,4% 7,1% 7,1% ,0% 7,1% 7,1%

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% 33,3% 33,3% ,0% 16,7% ,0%

100,0% 62,5% 37,5% ,0% 12,5% 25,0% 12,5% 25,0% 25,0%

100,0% 40,0% 60,0% 30,0% ,0% 10,0% 20,0% ,0% 40,0%

TOTAL

Barceloneta - La Fraternitat

Francesca Bonnemaison

Santa Pau - Santa Creu

Fort Pienc

Infantil i Juvenil Lola Anglada

Joan Miró

Sofia Barat

Francesc Candel

Poble Sec - Francesc Boix

Vapor Vell

Can Rosés

Les Corts - Miquel Llongueras

Clarà

Collserola - Josep Miracle

Antoni Julià de Campmany

Vila de Gràcia

Carmel - Juan Marsé

Guinardó - Mercè Rodoreda

Montbau - Albert Pérez Baró

Canyelles

Les Roquetes

Nou Barris

Torre Llobeta

Garcilaso

Ignasi Iglesias - Can Fabra

Ramon d'Alòs Moner

Sant Martí de Provençals

Xavier Benguerel

Jaume Fuster

Sala de Cultura d'Horta

Biblioteca de Catalunya

Biblioteques universitàries

Altres

Altres no públiques

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P14.B.- Dels serveis que ofereixen les biblioteques de Barcelona, quins sol utilitzar?
-----
(multiresposta)
(només per als que van a les biblioteques)

258 113 145 39 57 56 44 25 37

190 88 102 31 47 42 29 16 25

89 45 44 9 20 24 9 8 19

110 46 64 32 29 25 13 5 6

72 31 41 19 19 14 8 5 7

209 84 125 31 54 48 40 15 21

35 10 25 3 3 14 6 5 4

63 21 42 4 11 23 13 5 7

4 2 2 0 0 0 1 1 2

TOTAL

Consulta de llibres, vídeos, cds a la sala

Lectura de premsa a la sala

Ús de la sala amb materials propi
(apunts, llibres...)

Internet

Préstec de llibres, revistes, vídeos, cd

Assistència a tallers, a clubs de lectura

Altres activitats culturals

Cap d'aquests

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

73,6% 77,9% 70,3% 79,5% 82,5% 75,0% 65,9% 64,0% 67,6%

34,5% 39,8% 30,3% 23,1% 35,1% 42,9% 20,5% 32,0% 51,4%

42,6% 40,7% 44,1% 82,1% 50,9% 44,6% 29,5% 20,0% 16,2%

27,9% 27,4% 28,3% 48,7% 33,3% 25,0% 18,2% 20,0% 18,9%

81,0% 74,3% 86,2% 79,5% 94,7% 85,7% 90,9% 60,0% 56,8%

13,6% 8,8% 17,2% 7,7% 5,3% 25,0% 13,6% 20,0% 10,8%

24,4% 18,6% 29,0% 10,3% 19,3% 41,1% 29,5% 20,0% 18,9%

1,6% 1,8% 1,4% ,0% ,0% ,0% 2,3% 4,0% 5,4%

TOTAL

Consulta de llibres, vídeos, cds a la sala

Lectura de premsa a la sala

Ús de la sala amb materials propi
(apunts, llibres...)

Internet

Préstec de llibres, revistes, vídeos, cd

Assistència a tallers, a clubs de lectura

Altres activitats culturals

Cap d'aquests

% Columna  multiresposta
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 43,8% 56,2% 15,1% 22,1% 21,7% 17,1% 9,7% 14,3%

100,0% 46,3% 53,7% 16,3% 24,7% 22,1% 15,3% 8,4% 13,2%

100,0% 50,6% 49,4% 10,1% 22,5% 27,0% 10,1% 9,0% 21,3%

100,0% 41,8% 58,2% 29,1% 26,4% 22,7% 11,8% 4,5% 5,5%

100,0% 43,1% 56,9% 26,4% 26,4% 19,4% 11,1% 6,9% 9,7%

100,0% 40,2% 59,8% 14,8% 25,8% 23,0% 19,1% 7,2% 10,0%

100,0% 28,6% 71,4% 8,6% 8,6% 40,0% 17,1% 14,3% 11,4%

100,0% 33,3% 66,7% 6,3% 17,5% 36,5% 20,6% 7,9% 11,1%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 25,0% 25,0% 50,0%

TOTAL

Consulta de llibres, vídeos, cds a la sala

Lectura de premsa a la sala

Ús de la sala amb materials propi
(apunts, llibres...)

Internet

Préstec de llibres, revistes, vídeos, cd

Assistència a tallers, a clubs de lectura

Altres activitats culturals

Cap d'aquests

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P14.C.- I en conjunt, vostè està molt, bastant, poc o gens satisfet dels serveis
de la biblioteca que visita habitualment?
-----
(només per als que van a les biblioteques)

258 113 145 39 57 56 44 25 37

100 39 61 13 24 24 18 8 13

149 69 80 22 31 31 26 16 23

7 4 3 3 2 1 0 1 0

1 0 1 1 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt satisfet

Bastant satisfet

Poc satisfet

Gens satisfet

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,8% 34,5% 42,1% 33,3% 42,1% 42,9% 40,9% 32,0% 35,1%

57,8% 61,1% 55,2% 56,4% 54,4% 55,4% 59,1% 64,0% 62,2%

2,7% 3,5% 2,1% 7,7% 3,5% 1,8% ,0% 4,0% ,0%

,4% ,0% ,7% 2,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

,4% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,7%

TOTAL

Molt satisfet

Bastant satisfet

Poc satisfet

Gens satisfet

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 43,8% 56,2% 15,1% 22,1% 21,7% 17,1% 9,7% 14,3%

100,0% 39,0% 61,0% 13,0% 24,0% 24,0% 18,0% 8,0% 13,0%

100,0% 46,3% 53,7% 14,8% 20,8% 20,8% 17,4% 10,7% 15,4%

100,0% 57,1% 42,9% 42,9% 28,6% 14,3% ,0% 14,3% ,0%

100,0% ,0% 100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt satisfet

Bastant satisfet

Poc satisfet

Gens satisfet

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P15.- Ara s'acosten les Festes de Nadal. Per fer les compres de Nadal,
quin mitjà de transport fa servir de forma més habitual?
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

258 126 132 31 59 39 49 40 40

137 47 90 6 16 29 15 27 44

6 2 4 0 0 0 2 0 4

109 64 45 8 26 24 14 12 25

43 34 9 5 19 11 6 1 1

205 77 128 11 32 37 31 26 68

13 9 4 4 5 1 2 0 1

27 12 15 0 3 3 1 3 17

1 1 0 0 0 0 0 0 1

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Metro

Autobús

Taxi

Cotxe particular

Moto

A peu

Altres

Cap

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

32,3% 33,8% 30,9% 47,7% 36,9% 27,1% 40,8% 36,7% 19,8%

17,1% 12,6% 21,1% 9,2% 10,0% 20,1% 12,5% 24,8% 21,8%

,8% ,5% ,9% ,0% ,0% ,0% 1,7% ,0% 2,0%

13,6% 17,2% 10,5% 12,3% 16,3% 16,7% 11,7% 11,0% 12,4%

5,4% 9,1% 2,1% 7,7% 11,9% 7,6% 5,0% ,9% ,5%

25,6% 20,6% 30,0% 16,9% 20,0% 25,7% 25,8% 23,9% 33,7%

1,6% 2,4% ,9% 6,2% 3,1% ,7% 1,7% ,0% ,5%

3,4% 3,2% 3,5% ,0% 1,9% 2,1% ,8% 2,8% 8,4%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Metro

Autobús

Taxi

Cotxe particular

Moto

A peu

Altres

Cap

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 48,8% 51,2% 12,0% 22,9% 15,1% 19,0% 15,5% 15,5%

100,0% 34,3% 65,7% 4,4% 11,7% 21,2% 10,9% 19,7% 32,1%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 33,3% ,0% 66,7%

100,0% 58,7% 41,3% 7,3% 23,9% 22,0% 12,8% 11,0% 22,9%

100,0% 79,1% 20,9% 11,6% 44,2% 25,6% 14,0% 2,3% 2,3%

100,0% 37,6% 62,4% 5,4% 15,6% 18,0% 15,1% 12,7% 33,2%

100,0% 69,2% 30,8% 30,8% 38,5% 7,7% 15,4% ,0% 7,7%

100,0% 44,4% 55,6% ,0% 11,1% 11,1% 3,7% 11,1% 63,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Metro

Autobús

Taxi

Cotxe particular

Moto

A peu

Altres

Cap

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P16.- On acostuma a fer les compres de Nadal?
-----
(Llegir possibilitats)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

224 116 108 30 53 39 32 29 41

63 28 35 6 8 11 9 5 24

128 56 72 16 41 27 14 17 13

263 111 152 6 33 53 44 44 83

76 43 33 7 19 10 17 9 14

14 5 9 0 2 2 2 2 6

26 11 15 0 3 1 1 3 18

2 1 1 0 0 1 1 0 0

4 2 2 0 1 0 0 0 3

TOTAL

Centre comercial

Gran magatzem

Botigues del centre

Botigues de barri

Indiferent

Altres

Enlloc

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

28,0% 31,1% 25,3% 46,2% 33,1% 27,1% 26,7% 26,6% 20,3%

7,9% 7,5% 8,2% 9,2% 5,0% 7,6% 7,5% 4,6% 11,9%

16,0% 15,0% 16,9% 24,6% 25,6% 18,8% 11,7% 15,6% 6,4%

32,9% 29,8% 35,6% 9,2% 20,6% 36,8% 36,7% 40,4% 41,1%

9,5% 11,5% 7,7% 10,8% 11,9% 6,9% 14,2% 8,3% 6,9%

1,8% 1,3% 2,1% ,0% 1,3% 1,4% 1,7% 1,8% 3,0%

3,3% 2,9% 3,5% ,0% 1,9% ,7% ,8% 2,8% 8,9%

,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

,5% ,5% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% 1,5%

TOTAL

Centre comercial

Gran magatzem

Botigues del centre

Botigues de barri

Indiferent

Altres

Enlloc

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 51,8% 48,2% 13,4% 23,7% 17,4% 14,3% 12,9% 18,3%

100,0% 44,4% 55,6% 9,5% 12,7% 17,5% 14,3% 7,9% 38,1%

100,0% 43,8% 56,3% 12,5% 32,0% 21,1% 10,9% 13,3% 10,2%

100,0% 42,2% 57,8% 2,3% 12,5% 20,2% 16,7% 16,7% 31,6%

100,0% 56,6% 43,4% 9,2% 25,0% 13,2% 22,4% 11,8% 18,4%

100,0% 35,7% 64,3% ,0% 14,3% 14,3% 14,3% 14,3% 42,9%

100,0% 42,3% 57,7% ,0% 11,5% 3,8% 3,8% 11,5% 69,2%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% ,0% 75,0%

TOTAL

Centre comercial

Gran magatzem

Botigues del centre

Botigues de barri

Indiferent

Altres

Enlloc

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P17.- Per aquestes Festes de Nadal, vostè pensa gastar més,
igual o menys que l'any passat?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

155 69 86 22 25 26 15 28 39

384 190 194 28 70 66 62 56 102

233 103 130 13 62 50 38 23 47

28 11 17 2 3 2 5 2 14

TOTAL

Més

Igual

Menys

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

19,4% 18,5% 20,1% 33,8% 15,6% 18,1% 12,5% 25,7% 19,3%

48,0% 50,9% 45,4% 43,1% 43,8% 45,8% 51,7% 51,4% 50,5%

29,1% 27,6% 30,4% 20,0% 38,8% 34,7% 31,7% 21,1% 23,3%

3,5% 2,9% 4,0% 3,1% 1,9% 1,4% 4,2% 1,8% 6,9%

TOTAL

Més

Igual

Menys

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 44,5% 55,5% 14,2% 16,1% 16,8% 9,7% 18,1% 25,2%

100,0% 49,5% 50,5% 7,3% 18,2% 17,2% 16,1% 14,6% 26,6%

100,0% 44,2% 55,8% 5,6% 26,6% 21,5% 16,3% 9,9% 20,2%

100,0% 39,3% 60,7% 7,1% 10,7% 7,1% 17,9% 7,1% 50,0%

TOTAL

Més

Igual

Menys

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P18.- Ja ha començat la Campanya de Nadal als comerços de la ciutat.
A vostè li sembla que la Campanya de Nadal hauria  de començar:
-----
(Llegir possibilitats)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

92 40 52 5 23 17 15 12 20

375 160 215 30 70 72 58 50 95

277 149 128 29 61 48 40 36 63

48 18 30 1 5 5 6 9 22

8 6 2 0 1 2 1 2 2

TOTAL

Entre el 15 i el 30 de novembre

Entre l'1 i el 14 de desembre

A partir del 15 de desembre

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

11,5% 10,7% 12,2% 7,7% 14,4% 11,8% 12,5% 11,0% 9,9%

46,9% 42,9% 50,4% 46,2% 43,8% 50,0% 48,3% 45,9% 47,0%

34,6% 39,9% 30,0% 44,6% 38,1% 33,3% 33,3% 33,0% 31,2%

6,0% 4,8% 7,0% 1,5% 3,1% 3,5% 5,0% 8,3% 10,9%

1,0% 1,6% ,5% ,0% ,6% 1,4% ,8% 1,8% 1,0%

TOTAL

Entre el 15 i el 30 de novembre

Entre l'1 i el 14 de desembre

A partir del 15 de desembre

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 43,5% 56,5% 5,4% 25,0% 18,5% 16,3% 13,0% 21,7%

100,0% 42,7% 57,3% 8,0% 18,7% 19,2% 15,5% 13,3% 25,3%

100,0% 53,8% 46,2% 10,5% 22,0% 17,3% 14,4% 13,0% 22,7%

100,0% 37,5% 62,5% 2,1% 10,4% 10,4% 12,5% 18,8% 45,8%

100,0% 75,0% 25,0% ,0% 12,5% 25,0% 12,5% 25,0% 25,0%

TOTAL

Entre el 15 i el 30 de novembre

Entre l'1 i el 14 de desembre

A partir del 15 de desembre

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P19A1.- Em podria dir què és el que més li agrada de les
Festes de Nadal?
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

55 23 32 11 13 15 8 2 6

80 39 41 12 15 15 14 9 15

353 161 192 22 70 48 54 51 108

43 25 18 10 12 10 4 5 2

4 1 3 0 1 0 0 0 3

14 3 11 0 2 2 2 3 5

20 12 8 3 8 0 1 2 6

33 17 16 0 9 6 2 6 10

53 24 29 1 9 23 7 8 5

11 6 5 4 4 1 0 2 0

20 11 9 0 3 4 1 3 9

92 37 55 0 11 15 25 16 25

20 13 7 2 2 5 2 2 7

2 1 1 0 1 0 0 0 1

TOTAL

Els llums, la decoració dels carrers

L'ambient nadalenc

Estar amb la família

Fer festa, vacances

Els pessebres, les nadales

Dies concrets (Nadal, Reis)

El menjar

L'essència del Nadal, el que representa

L'alegria, la il.lusió

Altres

Tot

Res, no li agrada el Nadal

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,9% 6,2% 7,5% 16,9% 8,1% 10,4% 6,7% 1,8% 3,0%

10,0% 10,5% 9,6% 18,5% 9,4% 10,4% 11,7% 8,3% 7,4%

44,1% 43,2% 45,0% 33,8% 43,8% 33,3% 45,0% 46,8% 53,5%

5,4% 6,7% 4,2% 15,4% 7,5% 6,9% 3,3% 4,6% 1,0%

,5% ,3% ,7% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% 1,5%

1,8% ,8% 2,6% ,0% 1,3% 1,4% 1,7% 2,8% 2,5%

2,5% 3,2% 1,9% 4,6% 5,0% ,0% ,8% 1,8% 3,0%

4,1% 4,6% 3,7% ,0% 5,6% 4,2% 1,7% 5,5% 5,0%

6,6% 6,4% 6,8% 1,5% 5,6% 16,0% 5,8% 7,3% 2,5%

1,4% 1,6% 1,2% 6,2% 2,5% ,7% ,0% 1,8% ,0%

2,5% 2,9% 2,1% ,0% 1,9% 2,8% ,8% 2,8% 4,5%

11,5% 9,9% 12,9% ,0% 6,9% 10,4% 20,8% 14,7% 12,4%

2,5% 3,5% 1,6% 3,1% 1,3% 3,5% 1,7% 1,8% 3,5%

,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Els llums, la decoració dels carrers

L'ambient nadalenc

Estar amb la família

Fer festa, vacances

Els pessebres, les nadales

Dies concrets (Nadal, Reis)

El menjar

L'essència del Nadal, el que representa

L'alegria, la il.lusió

Altres

Tot

Res, no li agrada el Nadal

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 41,8% 58,2% 20,0% 23,6% 27,3% 14,5% 3,6% 10,9%

100,0% 48,8% 51,3% 15,0% 18,8% 18,8% 17,5% 11,3% 18,8%

100,0% 45,6% 54,4% 6,2% 19,8% 13,6% 15,3% 14,4% 30,6%

100,0% 58,1% 41,9% 23,3% 27,9% 23,3% 9,3% 11,6% 4,7%

100,0% 25,0% 75,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% ,0% 75,0%

100,0% 21,4% 78,6% ,0% 14,3% 14,3% 14,3% 21,4% 35,7%

100,0% 60,0% 40,0% 15,0% 40,0% ,0% 5,0% 10,0% 30,0%

100,0% 51,5% 48,5% ,0% 27,3% 18,2% 6,1% 18,2% 30,3%

100,0% 45,3% 54,7% 1,9% 17,0% 43,4% 13,2% 15,1% 9,4%

100,0% 54,5% 45,5% 36,4% 36,4% 9,1% ,0% 18,2% ,0%

100,0% 55,0% 45,0% ,0% 15,0% 20,0% 5,0% 15,0% 45,0%

100,0% 40,2% 59,8% ,0% 12,0% 16,3% 27,2% 17,4% 27,2%

100,0% 65,0% 35,0% 10,0% 10,0% 25,0% 10,0% 10,0% 35,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

TOTAL

Els llums, la decoració dels carrers

L'ambient nadalenc

Estar amb la família

Fer festa, vacances

Els pessebres, les nadales

Dies concrets (Nadal, Reis)

El menjar

L'essència del Nadal, el que representa

L'alegria, la il.lusió

Altres

Tot

Res, no li agrada el Nadal

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P19A2.- Em podria dir què és el que menys li agrada de les
Festes de Nadal?
-----
(Espontània)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

251 124 127 14 64 60 54 29 30

85 44 41 18 27 14 9 6 11

53 19 34 0 5 13 6 10 19

33 13 20 1 4 3 5 6 14

110 36 74 10 11 18 17 17 37

10 6 4 0 3 1 1 1 4

16 11 5 3 2 0 0 5 6

28 4 24 1 1 4 7 4 11

22 11 11 3 4 4 3 4 4

12 10 2 3 4 2 0 1 2

16 8 8 1 6 1 3 3 2

8 4 4 0 2 0 0 2 4

19 6 13 1 3 4 1 5 5

29 15 14 4 5 7 2 3 8

38 24 14 4 5 6 8 5 10

16 7 9 1 3 1 0 1 10

53 30 23 1 11 6 4 7 24

1 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL

El consumisme

Les aglomeracions, les cues

Es troben a faltar persones que ja no hi
són

La soledat, tristesa, nostàlgia

Les despeses

La pobresa

Els sorolls i enrenou als carrers

La feina que donen

La publicitat

El clima (fred, pluja)

La hipocresia, són una obligació

Massa festes

Els dinars familiars

Altres

Tot

Res

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

31,4% 33,2% 29,7% 21,5% 40,0% 41,7% 45,0% 26,6% 14,9%

10,6% 11,8% 9,6% 27,7% 16,9% 9,7% 7,5% 5,5% 5,4%

6,6% 5,1% 8,0% ,0% 3,1% 9,0% 5,0% 9,2% 9,4%

4,1% 3,5% 4,7% 1,5% 2,5% 2,1% 4,2% 5,5% 6,9%

13,8% 9,7% 17,3% 15,4% 6,9% 12,5% 14,2% 15,6% 18,3%

1,3% 1,6% ,9% ,0% 1,9% ,7% ,8% ,9% 2,0%

2,0% 2,9% 1,2% 4,6% 1,3% ,0% ,0% 4,6% 3,0%

3,5% 1,1% 5,6% 1,5% ,6% 2,8% 5,8% 3,7% 5,4%

2,8% 2,9% 2,6% 4,6% 2,5% 2,8% 2,5% 3,7% 2,0%

1,5% 2,7% ,5% 4,6% 2,5% 1,4% ,0% ,9% 1,0%

2,0% 2,1% 1,9% 1,5% 3,8% ,7% 2,5% 2,8% 1,0%

1,0% 1,1% ,9% ,0% 1,3% ,0% ,0% 1,8% 2,0%

2,4% 1,6% 3,0% 1,5% 1,9% 2,8% ,8% 4,6% 2,5%

3,6% 4,0% 3,3% 6,2% 3,1% 4,9% 1,7% 2,8% 4,0%

4,8% 6,4% 3,3% 6,2% 3,1% 4,2% 6,7% 4,6% 5,0%

2,0% 1,9% 2,1% 1,5% 1,9% ,7% ,0% ,9% 5,0%

6,6% 8,0% 5,4% 1,5% 6,9% 4,2% 3,3% 6,4% 11,9%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

El consumisme

Les aglomeracions, les cues

Es troben a faltar persones que ja no hi
són

La soledat, tristesa, nostàlgia

Les despeses

La pobresa

Els sorolls i enrenou als carrers

La feina que donen

La publicitat

El clima (fred, pluja)

La hipocresia, són una obligació

Massa festes

Els dinars familiars

Altres

Tot

Res

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P19A2.- Em podria dir què és el que menys li agrada de les
Festes de Nadal?
-----
(Espontània)

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 49,4% 50,6% 5,6% 25,5% 23,9% 21,5% 11,6% 12,0%

100,0% 51,8% 48,2% 21,2% 31,8% 16,5% 10,6% 7,1% 12,9%

100,0% 35,8% 64,2% ,0% 9,4% 24,5% 11,3% 18,9% 35,8%

100,0% 39,4% 60,6% 3,0% 12,1% 9,1% 15,2% 18,2% 42,4%

100,0% 32,7% 67,3% 9,1% 10,0% 16,4% 15,5% 15,5% 33,6%

100,0% 60,0% 40,0% ,0% 30,0% 10,0% 10,0% 10,0% 40,0%

100,0% 68,8% 31,3% 18,8% 12,5% ,0% ,0% 31,3% 37,5%

100,0% 14,3% 85,7% 3,6% 3,6% 14,3% 25,0% 14,3% 39,3%

100,0% 50,0% 50,0% 13,6% 18,2% 18,2% 13,6% 18,2% 18,2%

100,0% 83,3% 16,7% 25,0% 33,3% 16,7% ,0% 8,3% 16,7%

100,0% 50,0% 50,0% 6,3% 37,5% 6,3% 18,8% 18,8% 12,5%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0% 50,0%

100,0% 31,6% 68,4% 5,3% 15,8% 21,1% 5,3% 26,3% 26,3%

100,0% 51,7% 48,3% 13,8% 17,2% 24,1% 6,9% 10,3% 27,6%

100,0% 63,2% 36,8% 10,5% 13,2% 15,8% 21,1% 13,2% 26,3%

100,0% 43,8% 56,3% 6,3% 18,8% 6,3% ,0% 6,3% 62,5%

100,0% 56,6% 43,4% 1,9% 20,8% 11,3% 7,5% 13,2% 45,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

El consumisme

Les aglomeracions, les cues

Es troben a faltar persones que ja no hi
són

La soledat, tristesa, nostàlgia

Les despeses

La pobresa

Els sorolls i enrenou als carrers

La feina que donen

La publicitat

El clima (fred, pluja)

La hipocresia, són una obligació

Massa festes

Els dinars familiars

Altres

Tot

Res

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P20.- Cada any se celebra a Barcelona la Cavalcada de Reis.
Vostè pensa anar a la Cavalcada de Reis d'enguany?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

306 127 179 26 64 85 33 38 60

472 234 238 38 92 57 84 69 132

22 12 10 1 4 2 3 2 10

TOTAL

Sí

No

NS

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,3% 34,0% 41,9% 40,0% 40,0% 59,0% 27,5% 34,9% 29,7%

59,0% 62,7% 55,7% 58,5% 57,5% 39,6% 70,0% 63,3% 65,3%

2,8% 3,2% 2,3% 1,5% 2,5% 1,4% 2,5% 1,8% 5,0%

TOTAL

Sí

No

NS

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 41,5% 58,5% 8,5% 20,9% 27,8% 10,8% 12,4% 19,6%

100,0% 49,6% 50,4% 8,1% 19,5% 12,1% 17,8% 14,6% 28,0%

100,0% 54,5% 45,5% 4,5% 18,2% 9,1% 13,6% 9,1% 45,5%

TOTAL

Sí

No

NS

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P21.- I concretament, a quina Cavalcada pensa anar, a la Cavalcada de
Barcelona o a la del seu barri?
-----
(Només per als que pensen anar a la Cavalcada de Reis)
(Multiresposta)

306 127 179 26 64 85 33 38 60

142 57 85 11 30 42 18 16 25

141 59 82 14 29 34 11 20 33

20 10 10 0 4 8 3 2 3

1 0 1 1 0 0 0 0 0

3 2 1 0 1 1 1 0 0

1 1 0 0 0 0 0 1 0

TOTAL

A la Cavalcada de Barcelona

A la del meu barri

Altres barris / llocs

Altres

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

46,4% 44,9% 47,5% 42,3% 46,9% 49,4% 54,5% 42,1% 41,7%

46,1% 46,5% 45,8% 53,8% 45,3% 40,0% 33,3% 52,6% 55,0%

6,5% 7,9% 5,6% ,0% 6,3% 9,4% 9,1% 5,3% 5,0%

,3% ,0% ,6% 3,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

1,0% 1,6% ,6% ,0% 1,6% 1,2% 3,0% ,0% ,0%

,3% ,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,6% ,0%

TOTAL

A la Cavalcada de Barcelona

A la del meu barri

Altres barris / llocs

Altres

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 41,5% 58,5% 8,5% 20,9% 27,8% 10,8% 12,4% 19,6%

100,0% 40,1% 59,9% 7,7% 21,1% 29,6% 12,7% 11,3% 17,6%

100,0% 41,8% 58,2% 9,9% 20,6% 24,1% 7,8% 14,2% 23,4%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 20,0% 40,0% 15,0% 10,0% 15,0%

100,0% ,0% 100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 66,7% 33,3% ,0% 33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

TOTAL

A la Cavalcada de Barcelona

A la del meu barri

Altres barris / llocs

Altres

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P22.- Valori el fet que a Barcelona se celebri cada any la
Cavalcada de Reis:
-----
(0 = Molt malament ; 10 = Molt bé)

8,6 8,3 8,8 8,4 8,5 8,7 8,5 8,7 8,7

1,7 1,8 1,6 1,7 1,6 1,6 1,8 1,8 1,8

776 362 414 65 153 142 117 105 194

Mitjana

Des.Est.

(n)

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P22.- Valori el fet que a Barcelona se celebri cada any la
Cavalcada de Reis:
-----
(0 = Molt malament ; 10 = Molt bé)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

5 3 2 1 0 1 1 1 1

2 2 0 0 0 0 0 1 1

3 1 2 0 0 1 0 0 2

3 0 3 0 1 0 1 0 1

2 2 0 0 1 0 0 0 1

26 14 12 0 7 2 6 5 6

37 22 15 5 10 7 7 4 4

82 49 33 14 21 15 9 4 19

176 99 77 13 33 33 29 25 43

85 32 53 8 13 20 14 12 18

355 138 217 24 67 63 50 53 98

22 10 12 0 6 2 3 4 7

2 1 1 0 1 0 0 0 1

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

,6% ,8% ,5% 1,5% ,0% ,7% ,8% ,9% ,5%

,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% 1,0%

,4% ,0% ,7% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,5%

,3% ,5% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

3,3% 3,8% 2,8% ,0% 4,4% 1,4% 5,0% 4,6% 3,0%

4,6% 5,9% 3,5% 7,7% 6,3% 4,9% 5,8% 3,7% 2,0%

10,3% 13,1% 7,7% 21,5% 13,1% 10,4% 7,5% 3,7% 9,4%

22,0% 26,5% 18,0% 20,0% 20,6% 22,9% 24,2% 22,9% 21,3%

10,6% 8,6% 12,4% 12,3% 8,1% 13,9% 11,7% 11,0% 8,9%

44,4% 37,0% 50,8% 36,9% 41,9% 43,8% 41,7% 48,6% 48,5%

2,8% 2,7% 2,8% ,0% 3,8% 1,4% 2,5% 3,7% 3,5%

,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 60,0% 40,0% 20,0% ,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 50,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 33,3% ,0% ,0% 66,7%

100,0% ,0% 100,0% ,0% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 33,3%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

100,0% 53,8% 46,2% ,0% 26,9% 7,7% 23,1% 19,2% 23,1%

100,0% 59,5% 40,5% 13,5% 27,0% 18,9% 18,9% 10,8% 10,8%

100,0% 59,8% 40,2% 17,1% 25,6% 18,3% 11,0% 4,9% 23,2%

100,0% 56,3% 43,8% 7,4% 18,8% 18,8% 16,5% 14,2% 24,4%

100,0% 37,6% 62,4% 9,4% 15,3% 23,5% 16,5% 14,1% 21,2%

100,0% 38,9% 61,1% 6,8% 18,9% 17,7% 14,1% 14,9% 27,6%

100,0% 45,5% 54,5% ,0% 27,3% 9,1% 13,6% 18,2% 31,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P22.- (Resum) Valori el fet que a Barcelona se celebri cada any la
Cavalcada de Reis:
-----
(0 = Molt malament ; 10 = Molt bé)

800 373 427 65 160 144 120 109 202

15 8 7 1 2 2 2 2 6

63 36 27 5 17 9 13 9 10

258 148 110 27 54 48 38 29 62

440 170 270 32 80 83 64 65 116

22 10 12 0 6 2 3 4 7

2 1 1 0 1 0 0 0 1

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,9% 2,1% 1,6% 1,5% 1,3% 1,4% 1,7% 1,8% 3,0%

7,9% 9,7% 6,3% 7,7% 10,6% 6,3% 10,8% 8,3% 5,0%

32,3% 39,7% 25,8% 41,5% 33,8% 33,3% 31,7% 26,6% 30,7%

55,0% 45,6% 63,2% 49,2% 50,0% 57,6% 53,3% 59,6% 57,4%

2,8% 2,7% 2,8% ,0% 3,8% 1,4% 2,5% 3,7% 3,5%

,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 53,3% 46,7% 6,7% 13,3% 13,3% 13,3% 13,3% 40,0%

100,0% 57,1% 42,9% 7,9% 27,0% 14,3% 20,6% 14,3% 15,9%

100,0% 57,4% 42,6% 10,5% 20,9% 18,6% 14,7% 11,2% 24,0%

100,0% 38,6% 61,4% 7,3% 18,2% 18,9% 14,5% 14,8% 26,4%

100,0% 45,5% 54,5% ,0% 27,3% 9,1% 13,6% 18,2% 31,8%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0%

TOTAL

Suspès

Aprovat

Notable

Excel.lent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P23.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
1.- Espanya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

9 6 3 1 3 2 0 1 2

300 172 128 26 64 56 57 44 53

178 80 98 8 33 19 24 27 67

218 88 130 22 44 47 28 30 47

69 23 46 5 11 17 10 6 20

25 4 21 3 5 3 1 1 12

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1,1% 1,6% ,7% 1,5% 1,9% 1,4% ,0% ,9% 1,0%

37,5% 46,1% 30,0% 40,0% 40,0% 38,9% 47,5% 40,4% 26,2%

22,3% 21,4% 23,0% 12,3% 20,6% 13,2% 20,0% 24,8% 33,2%

27,3% 23,6% 30,4% 33,8% 27,5% 32,6% 23,3% 27,5% 23,3%

8,6% 6,2% 10,8% 7,7% 6,9% 11,8% 8,3% 5,5% 9,9%

3,1% 1,1% 4,9% 4,6% 3,1% 2,1% ,8% ,9% 5,9%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 66,7% 33,3% 11,1% 33,3% 22,2% ,0% 11,1% 22,2%

100,0% 57,3% 42,7% 8,7% 21,3% 18,7% 19,0% 14,7% 17,7%

100,0% 44,9% 55,1% 4,5% 18,5% 10,7% 13,5% 15,2% 37,6%

100,0% 40,4% 59,6% 10,1% 20,2% 21,6% 12,8% 13,8% 21,6%

100,0% 33,3% 66,7% 7,2% 15,9% 24,6% 14,5% 8,7% 29,0%

100,0% 16,0% 84,0% 12,0% 20,0% 12,0% 4,0% 4,0% 48,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P23.- (Resum) Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
1.- Espanya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

309 178 131 27 67 58 57 45 55

178 80 98 8 33 19 24 27 67

287 111 176 27 55 64 38 36 67

25 4 21 3 5 3 1 1 12

1 0 1 0 0 0 0 0 1

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

38,6% 47,7% 30,7% 41,5% 41,9% 40,3% 47,5% 41,3% 27,2%

22,3% 21,4% 23,0% 12,3% 20,6% 13,2% 20,0% 24,8% 33,2%

35,9% 29,8% 41,2% 41,5% 34,4% 44,4% 31,7% 33,0% 33,2%

3,1% 1,1% 4,9% 4,6% 3,1% 2,1% ,8% ,9% 5,9%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 57,6% 42,4% 8,7% 21,7% 18,8% 18,4% 14,6% 17,8%

100,0% 44,9% 55,1% 4,5% 18,5% 10,7% 13,5% 15,2% 37,6%

100,0% 38,7% 61,3% 9,4% 19,2% 22,3% 13,2% 12,5% 23,3%

100,0% 16,0% 84,0% 12,0% 20,0% 12,0% 4,0% 4,0% 48,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P23.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
2.- Catalunya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

25 17 8 4 11 3 2 1 4

303 158 145 28 66 56 57 42 54

184 83 101 9 29 27 25 28 66

203 89 114 15 40 38 26 32 52

64 19 45 7 10 19 9 4 15

20 7 13 2 4 1 1 1 11

1 0 1 0 0 0 0 1 0

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 4,6% 1,9% 6,2% 6,9% 2,1% 1,7% ,9% 2,0%

37,9% 42,4% 34,0% 43,1% 41,3% 38,9% 47,5% 38,5% 26,7%

23,0% 22,3% 23,7% 13,8% 18,1% 18,8% 20,8% 25,7% 32,7%

25,4% 23,9% 26,7% 23,1% 25,0% 26,4% 21,7% 29,4% 25,7%

8,0% 5,1% 10,5% 10,8% 6,3% 13,2% 7,5% 3,7% 7,4%

2,5% 1,9% 3,0% 3,1% 2,5% ,7% ,8% ,9% 5,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 68,0% 32,0% 16,0% 44,0% 12,0% 8,0% 4,0% 16,0%

100,0% 52,1% 47,9% 9,2% 21,8% 18,5% 18,8% 13,9% 17,8%

100,0% 45,1% 54,9% 4,9% 15,8% 14,7% 13,6% 15,2% 35,9%

100,0% 43,8% 56,2% 7,4% 19,7% 18,7% 12,8% 15,8% 25,6%

100,0% 29,7% 70,3% 10,9% 15,6% 29,7% 14,1% 6,3% 23,4%

100,0% 35,0% 65,0% 10,0% 20,0% 5,0% 5,0% 5,0% 55,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P23.- (Resum) Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
2.- Catalunya

800 373 427 65 160 144 120 109 202

328 175 153 32 77 59 59 43 58

184 83 101 9 29 27 25 28 66

267 108 159 22 50 57 35 36 67

20 7 13 2 4 1 1 1 11

1 0 1 0 0 0 0 1 0

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

41,0% 46,9% 35,8% 49,2% 48,1% 41,0% 49,2% 39,4% 28,7%

23,0% 22,3% 23,7% 13,8% 18,1% 18,8% 20,8% 25,7% 32,7%

33,4% 29,0% 37,2% 33,8% 31,3% 39,6% 29,2% 33,0% 33,2%

2,5% 1,9% 3,0% 3,1% 2,5% ,7% ,8% ,9% 5,4%

,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 53,4% 46,6% 9,8% 23,5% 18,0% 18,0% 13,1% 17,7%

100,0% 45,1% 54,9% 4,9% 15,8% 14,7% 13,6% 15,2% 35,9%

100,0% 40,4% 59,6% 8,2% 18,7% 21,3% 13,1% 13,5% 25,1%

100,0% 35,0% 65,0% 10,0% 20,0% 5,0% 5,0% 5,0% 55,0%

100,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P23.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
3.- Barcelona

800 373 427 65 160 144 120 109 202

25 19 6 3 8 5 2 4 3

302 157 145 32 64 50 58 39 59

175 83 92 10 25 34 22 27 57

198 79 119 9 43 36 26 33 51

72 26 46 9 12 17 11 5 18

27 8 19 2 7 2 1 1 14

1 1 0 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,1% 5,1% 1,4% 4,6% 5,0% 3,5% 1,7% 3,7% 1,5%

37,8% 42,1% 34,0% 49,2% 40,0% 34,7% 48,3% 35,8% 29,2%

21,9% 22,3% 21,5% 15,4% 15,6% 23,6% 18,3% 24,8% 28,2%

24,8% 21,2% 27,9% 13,8% 26,9% 25,0% 21,7% 30,3% 25,2%

9,0% 7,0% 10,8% 13,8% 7,5% 11,8% 9,2% 4,6% 8,9%

3,4% 2,1% 4,4% 3,1% 4,4% 1,4% ,8% ,9% 6,9%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 76,0% 24,0% 12,0% 32,0% 20,0% 8,0% 16,0% 12,0%

100,0% 52,0% 48,0% 10,6% 21,2% 16,6% 19,2% 12,9% 19,5%

100,0% 47,4% 52,6% 5,7% 14,3% 19,4% 12,6% 15,4% 32,6%

100,0% 39,9% 60,1% 4,5% 21,7% 18,2% 13,1% 16,7% 25,8%

100,0% 36,1% 63,9% 12,5% 16,7% 23,6% 15,3% 6,9% 25,0%

100,0% 29,6% 70,4% 7,4% 25,9% 7,4% 3,7% 3,7% 51,9%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bo

Bo

Normal/Regular

Dolent

Molt dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P23.- (Resum) Com valoraria l'estat actual de l'economia a:
+++++
3.- Barcelona

800 373 427 65 160 144 120 109 202

327 176 151 35 72 55 60 43 62

175 83 92 10 25 34 22 27 57

270 105 165 18 55 53 37 38 69

27 8 19 2 7 2 1 1 14

1 1 0 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

40,9% 47,2% 35,4% 53,8% 45,0% 38,2% 50,0% 39,4% 30,7%

21,9% 22,3% 21,5% 15,4% 15,6% 23,6% 18,3% 24,8% 28,2%

33,8% 28,2% 38,6% 27,7% 34,4% 36,8% 30,8% 34,9% 34,2%

3,4% 2,1% 4,4% 3,1% 4,4% 1,4% ,8% ,9% 6,9%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 53,8% 46,2% 10,7% 22,0% 16,8% 18,3% 13,1% 19,0%

100,0% 47,4% 52,6% 5,7% 14,3% 19,4% 12,6% 15,4% 32,6%

100,0% 38,9% 61,1% 6,7% 20,4% 19,6% 13,7% 14,1% 25,6%

100,0% 29,6% 70,4% 7,4% 25,9% 7,4% 3,7% 3,7% 51,9%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Molt dolent/Dolent

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P24.- Respecte a la situació econòmica de la seva família,
vostè diria que l'últim any ha millorat o ha empitjorat?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

195 102 93 27 65 39 22 15 27

353 164 189 25 46 58 59 63 102

240 104 136 9 45 47 39 30 70

6 2 4 3 1 0 0 1 1

6 1 5 1 3 0 0 0 2

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

24,4% 27,3% 21,8% 41,5% 40,6% 27,1% 18,3% 13,8% 13,4%

44,1% 44,0% 44,3% 38,5% 28,8% 40,3% 49,2% 57,8% 50,5%

30,0% 27,9% 31,9% 13,8% 28,1% 32,6% 32,5% 27,5% 34,7%

,8% ,5% ,9% 4,6% ,6% ,0% ,0% ,9% ,5%

,8% ,3% 1,2% 1,5% 1,9% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 52,3% 47,7% 13,8% 33,3% 20,0% 11,3% 7,7% 13,8%

100,0% 46,5% 53,5% 7,1% 13,0% 16,4% 16,7% 17,8% 28,9%

100,0% 43,3% 56,7% 3,8% 18,8% 19,6% 16,3% 12,5% 29,2%

100,0% 33,3% 66,7% 50,0% 16,7% ,0% ,0% 16,7% 16,7%

100,0% 16,7% 83,3% 16,7% 50,0% ,0% ,0% ,0% 33,3%

TOTAL

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P25.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la
seva família millorarà o empitjorarà?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

345 176 169 46 95 76 46 33 49

246 116 130 14 35 36 36 47 78

133 57 76 3 22 25 21 19 43

71 23 48 1 6 7 17 10 30

5 1 4 1 2 0 0 0 2

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

43,1% 47,2% 39,6% 70,8% 59,4% 52,8% 38,3% 30,3% 24,3%

30,8% 31,1% 30,4% 21,5% 21,9% 25,0% 30,0% 43,1% 38,6%

16,6% 15,3% 17,8% 4,6% 13,8% 17,4% 17,5% 17,4% 21,3%

8,9% 6,2% 11,2% 1,5% 3,8% 4,9% 14,2% 9,2% 14,9%

,6% ,3% ,9% 1,5% 1,3% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 51,0% 49,0% 13,3% 27,5% 22,0% 13,3% 9,6% 14,2%

100,0% 47,2% 52,8% 5,7% 14,2% 14,6% 14,6% 19,1% 31,7%

100,0% 42,9% 57,1% 2,3% 16,5% 18,8% 15,8% 14,3% 32,3%

100,0% 32,4% 67,6% 1,4% 8,5% 9,9% 23,9% 14,1% 42,3%

100,0% 20,0% 80,0% 20,0% 40,0% ,0% ,0% ,0% 40,0%

TOTAL

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P26.- De les següents opcions ideològiques, a quina se sent
vostè més proper?

2,0 2,1 2,0 2,0 1,8 1,8 1,7 2,2 2,5

1,2 1,2 1,2 1,3 1,1 1,1 1,0 1,2 1,3

632 309 323 53 130 125 99 89 136

3,3 3,3 3,3 3,5 3,5 3,4 3,3 3,3 3,2

1,1 1,0 1,1 1,0 1,1 1,0 1,0 1,0 1,2

757 352 405 60 146 136 113 104 198

Mitjana

Des.Est.

(n)

Ideologia

Mitjana

Des.Est.

(n)

Sentiment de
pertinença

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P26.- De les següents opcions ideològiques, a quina se sent
vostè més proper?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

298 135 163 23 70 71 59 36 39

142 77 65 17 32 25 23 19 26

117 58 59 6 18 14 11 22 46

38 20 18 2 5 12 4 6 9

37 19 18 5 5 3 2 6 16

79 24 55 4 13 10 10 11 31

38 17 21 2 9 4 4 3 16

51 23 28 6 8 5 7 6 19

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

37,3% 36,2% 38,2% 35,4% 43,8% 49,3% 49,2% 33,0% 19,3%

17,8% 20,6% 15,2% 26,2% 20,0% 17,4% 19,2% 17,4% 12,9%

14,6% 15,5% 13,8% 9,2% 11,3% 9,7% 9,2% 20,2% 22,8%

4,8% 5,4% 4,2% 3,1% 3,1% 8,3% 3,3% 5,5% 4,5%

4,6% 5,1% 4,2% 7,7% 3,1% 2,1% 1,7% 5,5% 7,9%

9,9% 6,4% 12,9% 6,2% 8,1% 6,9% 8,3% 10,1% 15,3%

4,8% 4,6% 4,9% 3,1% 5,6% 2,8% 3,3% 2,8% 7,9%

6,4% 6,2% 6,6% 9,2% 5,0% 3,5% 5,8% 5,5% 9,4%

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 45,3% 54,7% 7,7% 23,5% 23,8% 19,8% 12,1% 13,1%

100,0% 54,2% 45,8% 12,0% 22,5% 17,6% 16,2% 13,4% 18,3%

100,0% 49,6% 50,4% 5,1% 15,4% 12,0% 9,4% 18,8% 39,3%

100,0% 52,6% 47,4% 5,3% 13,2% 31,6% 10,5% 15,8% 23,7%

100,0% 51,4% 48,6% 13,5% 13,5% 8,1% 5,4% 16,2% 43,2%

100,0% 30,4% 69,6% 5,1% 16,5% 12,7% 12,7% 13,9% 39,2%

100,0% 44,7% 55,3% 5,3% 23,7% 10,5% 10,5% 7,9% 42,1%

100,0% 45,1% 54,9% 11,8% 15,7% 9,8% 13,7% 11,8% 37,3%

TOTAL

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

NS

NC

Apolític

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P27.- I a quina de les següents situacions se sent més proper?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

63 25 38 3 9 8 9 8 26

43 20 23 3 8 5 8 9 10

332 166 166 28 61 60 48 45 90

210 91 119 16 41 45 35 33 40

109 50 59 10 27 18 13 9 32

32 14 18 4 9 7 6 3 3

11 7 4 1 5 1 1 2 1

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

7,9% 6,7% 8,9% 4,6% 5,6% 5,6% 7,5% 7,3% 12,9%

5,4% 5,4% 5,4% 4,6% 5,0% 3,5% 6,7% 8,3% 5,0%

41,5% 44,5% 38,9% 43,1% 38,1% 41,7% 40,0% 41,3% 44,6%

26,3% 24,4% 27,9% 24,6% 25,6% 31,3% 29,2% 30,3% 19,8%

13,6% 13,4% 13,8% 15,4% 16,9% 12,5% 10,8% 8,3% 15,8%

4,0% 3,8% 4,2% 6,2% 5,6% 4,9% 5,0% 2,8% 1,5%

1,4% 1,9% ,9% 1,5% 3,1% ,7% ,8% 1,8% ,5%

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 39,7% 60,3% 4,8% 14,3% 12,7% 14,3% 12,7% 41,3%

100,0% 46,5% 53,5% 7,0% 18,6% 11,6% 18,6% 20,9% 23,3%

100,0% 50,0% 50,0% 8,4% 18,4% 18,1% 14,5% 13,6% 27,1%

100,0% 43,3% 56,7% 7,6% 19,5% 21,4% 16,7% 15,7% 19,0%

100,0% 45,9% 54,1% 9,2% 24,8% 16,5% 11,9% 8,3% 29,4%

100,0% 43,8% 56,3% 12,5% 28,1% 21,9% 18,8% 9,4% 9,4%

100,0% 63,6% 36,4% 9,1% 45,5% 9,1% 9,1% 18,2% 9,1%

TOTAL

Únicament espanyol

Més espanyol que català

Tant espanyol com català

Més català que espanyol

Únicament català

NS

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P28.- Té correu electrònic personal?

800 373 427 65 160 144 120 109 202

382 199 183 56 127 88 62 32 17

417 173 244 9 33 55 58 77 185

1 1 0 0 0 1 0 0 0

TOTAL

Sí

No

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

47,8% 53,4% 42,9% 86,2% 79,4% 61,1% 51,7% 29,4% 8,4%

52,1% 46,4% 57,1% 13,8% 20,6% 38,2% 48,3% 70,6% 91,6%

,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 52,1% 47,9% 14,7% 33,2% 23,0% 16,2% 8,4% 4,5%

100,0% 41,5% 58,5% 2,2% 7,9% 13,2% 13,9% 18,5% 44,4%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Sí

No

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P29.- L'ha fet servir durant la darrera setmana?
-----
(Només per als que tenen correu electrònic)

382 199 183 56 127 88 62 32 17

319 181 138 52 112 74 48 21 12

63 18 45 4 15 14 14 11 5

TOTAL

Sí

No

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

83,5% 91,0% 75,4% 92,9% 88,2% 84,1% 77,4% 65,6% 70,6%

16,5% 9,0% 24,6% 7,1% 11,8% 15,9% 22,6% 34,4% 29,4%

TOTAL

Sí

No

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 52,1% 47,9% 14,7% 33,2% 23,0% 16,2% 8,4% 4,5%

100,0% 56,7% 43,3% 16,3% 35,1% 23,2% 15,0% 6,6% 3,8%

100,0% 28,6% 71,4% 6,3% 23,8% 22,2% 22,2% 17,5% 7,9%

TOTAL

Sí

No

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P30.- Sexe

800 373 427 65 160 144 120 109 202

373 373 0 33 82 72 57 50 79

427 0 427 32 78 72 63 59 123

TOTAL

Home

Dona

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

46,6% 100,0% ,0% 50,8% 51,3% 50,0% 47,5% 45,9% 39,1%

53,4% ,0% 100,0% 49,2% 48,8% 50,0% 52,5% 54,1% 60,9%

TOTAL

Home

Dona

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 100,0% ,0% 8,8% 22,0% 19,3% 15,3% 13,4% 21,2%

100,0% ,0% 100,0% 7,5% 18,3% 16,9% 14,8% 13,8% 28,8%

TOTAL

Home

Dona

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P31.- Edat

48,8 47,1 50,3 21,0 29,8 39,2 49,6 59,4 73,3

18,3 18,1 18,4 2,1 3,1 2,9 2,8 2,6 6,5

800 373 427 65 160 144 120 109 202

Mitjana

Des.Est.

(n)

TOTAL
Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P31.- Edat recodificada

800 373 427 65 160 144 120 109 202

65 33 32 65 0 0 0 0 0

160 82 78 0 160 0 0 0 0

144 72 72 0 0 144 0 0 0

120 57 63 0 0 0 120 0 0

109 50 59 0 0 0 0 109 0

202 79 123 0 0 0 0 0 202

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

8,1% 8,8% 7,5% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

20,0% 22,0% 18,3% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

18,0% 19,3% 16,9% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

15,0% 15,3% 14,8% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

13,6% 13,4% 13,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

25,3% 21,2% 28,8% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 50,8% 49,2% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 51,3% 48,8% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

100,0% 47,5% 52,5% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

100,0% 45,9% 54,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

100,0% 39,1% 60,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

De 18 a 24 anys

De 25 a 34 anys

De 35 a 44 anys

De 45 a 54 anys

De 55 a 64 anys

65 i més

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P32.- Lloc de naixement

800 373 427 65 160 144 120 109 202

480 230 250 57 106 102 64 51 100

71 28 43 2 12 13 11 13 20

193 88 105 3 15 15 38 44 78

19 9 10 0 10 3 3 1 2

33 15 18 2 16 10 4 0 1

4 3 1 1 1 1 0 0 1

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

60,0% 61,7% 58,5% 87,7% 66,3% 70,8% 53,3% 46,8% 49,5%

8,9% 7,5% 10,1% 3,1% 7,5% 9,0% 9,2% 11,9% 9,9%

24,1% 23,6% 24,6% 4,6% 9,4% 10,4% 31,7% 40,4% 38,6%

2,4% 2,4% 2,3% ,0% 6,3% 2,1% 2,5% ,9% 1,0%

4,1% 4,0% 4,2% 3,1% 10,0% 6,9% 3,3% ,0% ,5%

,5% ,8% ,2% 1,5% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 47,9% 52,1% 11,9% 22,1% 21,3% 13,3% 10,6% 20,8%

100,0% 39,4% 60,6% 2,8% 16,9% 18,3% 15,5% 18,3% 28,2%

100,0% 45,6% 54,4% 1,6% 7,8% 7,8% 19,7% 22,8% 40,4%

100,0% 47,4% 52,6% ,0% 52,6% 15,8% 15,8% 5,3% 10,5%

100,0% 45,5% 54,5% 6,1% 48,5% 30,3% 12,1% ,0% 3,0%

100,0% 75,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% ,0% ,0% 25,0%

TOTAL

Barcelona ciutat

Resta Catalunya

Resta d'Espanya

Unió Europea

Resta del món

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P33.- Nacionalitat

800 373 427 65 160 144 120 109 202

765 355 410 64 138 136 117 109 201

35 18 17 1 22 8 3 0 1

TOTAL

Espanyola

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

95,6% 95,2% 96,0% 98,5% 86,3% 94,4% 97,5% 100,0% 99,5%

4,4% 4,8% 4,0% 1,5% 13,8% 5,6% 2,5% ,0% ,5%

TOTAL

Espanyola

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 46,4% 53,6% 8,4% 18,0% 17,8% 15,3% 14,2% 26,3%

100,0% 51,4% 48,6% 2,9% 62,9% 22,9% 8,6% ,0% 2,9%

TOTAL

Espanyola

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P34.- Llengua habitual

800 373 427 65 160 144 120 109 202

379 169 210 28 66 63 58 54 110

395 193 202 35 85 73 58 53 91

26 11 15 2 9 8 4 2 1

TOTAL

Català

Castellà

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

47,4% 45,3% 49,2% 43,1% 41,3% 43,8% 48,3% 49,5% 54,5%

49,4% 51,7% 47,3% 53,8% 53,1% 50,7% 48,3% 48,6% 45,0%

3,3% 2,9% 3,5% 3,1% 5,6% 5,6% 3,3% 1,8% ,5%

TOTAL

Català

Castellà

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 44,6% 55,4% 7,4% 17,4% 16,6% 15,3% 14,2% 29,0%

100,0% 48,9% 51,1% 8,9% 21,5% 18,5% 14,7% 13,4% 23,0%

100,0% 42,3% 57,7% 7,7% 34,6% 30,8% 15,4% 7,7% 3,8%

TOTAL

Català

Castellà

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P34A.- Concretament quina és la seva llengua habitual a:
+++++
1.- Casa

800 373 427 65 160 144 120 109 202

338 155 183 23 58 65 51 45 96

342 169 173 31 77 51 45 48 90

111 46 65 11 18 27 23 16 16

9 3 6 0 7 1 1 0 0

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

42,3% 41,6% 42,9% 35,4% 36,3% 45,1% 42,5% 41,3% 47,5%

42,8% 45,3% 40,5% 47,7% 48,1% 35,4% 37,5% 44,0% 44,6%

13,9% 12,3% 15,2% 16,9% 11,3% 18,8% 19,2% 14,7% 7,9%

1,1% ,8% 1,4% ,0% 4,4% ,7% ,8% ,0% ,0%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 45,9% 54,1% 6,8% 17,2% 19,2% 15,1% 13,3% 28,4%

100,0% 49,4% 50,6% 9,1% 22,5% 14,9% 13,2% 14,0% 26,3%

100,0% 41,4% 58,6% 9,9% 16,2% 24,3% 20,7% 14,4% 14,4%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% 77,8% 11,1% 11,1% ,0% ,0%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P34A.- Concretament quina és la seva llengua habitual a:
+++++
2.- Feina/Centre d'estudis

800 373 427 65 160 144 120 109 202

206 103 103 28 61 64 36 14 3

121 73 48 13 41 24 30 12 1

154 87 67 24 42 36 33 18 1

3 3 0 0 0 2 1 0 0

3 1 2 0 0 0 0 1 2

313 106 207 0 16 18 20 64 195

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

NC

No treballa / No estudia

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

25,8% 27,6% 24,1% 43,1% 38,1% 44,4% 30,0% 12,8% 1,5%

15,1% 19,6% 11,2% 20,0% 25,6% 16,7% 25,0% 11,0% ,5%

19,3% 23,3% 15,7% 36,9% 26,3% 25,0% 27,5% 16,5% ,5%

,4% ,8% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,8% ,0% ,0%

,4% ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% 1,0%

39,1% 28,4% 48,5% ,0% 10,0% 12,5% 16,7% 58,7% 96,5%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

NC

No treballa / No estudia

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 50,0% 50,0% 13,6% 29,6% 31,1% 17,5% 6,8% 1,5%

100,0% 60,3% 39,7% 10,7% 33,9% 19,8% 24,8% 9,9% ,8%

100,0% 56,5% 43,5% 15,6% 27,3% 23,4% 21,4% 11,7% ,6%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0%

100,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 33,3% 66,7%

100,0% 33,9% 66,1% ,0% 5,1% 5,8% 6,4% 20,4% 62,3%

TOTAL

Català

Castellà

Ambdues

Altres

NC

No treballa / No estudia

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P35.- Nivell d'estudis de l'entrevistat

800 373 427 65 160 144 120 109 202

48 19 29 0 0 0 0 5 43

196 82 114 10 14 23 31 40 78

182 85 97 35 31 21 31 27 37

128 68 60 10 36 31 18 19 14

245 118 127 10 78 69 40 18 30

1 1 0 0 1 0 0 0 0

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,0% 5,1% 6,8% ,0% ,0% ,0% ,0% 4,6% 21,3%

24,5% 22,0% 26,7% 15,4% 8,8% 16,0% 25,8% 36,7% 38,6%

22,8% 22,8% 22,7% 53,8% 19,4% 14,6% 25,8% 24,8% 18,3%

16,0% 18,2% 14,1% 15,4% 22,5% 21,5% 15,0% 17,4% 6,9%

30,6% 31,6% 29,7% 15,4% 48,8% 47,9% 33,3% 16,5% 14,9%

,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 39,6% 60,4% ,0% ,0% ,0% ,0% 10,4% 89,6%

100,0% 41,8% 58,2% 5,1% 7,1% 11,7% 15,8% 20,4% 39,8%

100,0% 46,7% 53,3% 19,2% 17,0% 11,5% 17,0% 14,8% 20,3%

100,0% 53,1% 46,9% 7,8% 28,1% 24,2% 14,1% 14,8% 10,9%

100,0% 48,2% 51,8% 4,1% 31,8% 28,2% 16,3% 7,3% 12,2%

100,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

Menys de primaris

Primaris

Secundaris generals

Secundaris professionals

Universitaris

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P36.- Activitat de l'entrevistat

800 373 427 65 160 144 120 109 202

20 10 10 0 5 10 4 0 1

4 4 0 0 0 2 0 2 0

39 22 17 1 6 15 13 3 1

70 38 32 1 28 19 13 8 1

201 102 99 13 63 53 48 21 3

90 58 32 6 26 25 21 11 1

87 1 86 0 4 12 11 30 30

199 98 101 0 0 1 6 27 165

27 7 20 0 12 5 3 7 0

57 30 27 43 13 1 0 0 0

6 3 3 1 3 1 1 0 0

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2,5% 2,7% 2,3% ,0% 3,1% 6,9% 3,3% ,0% ,5%

,5% 1,1% ,0% ,0% ,0% 1,4% ,0% 1,8% ,0%

4,9% 5,9% 4,0% 1,5% 3,8% 10,4% 10,8% 2,8% ,5%

8,8% 10,2% 7,5% 1,5% 17,5% 13,2% 10,8% 7,3% ,5%

25,1% 27,3% 23,2% 20,0% 39,4% 36,8% 40,0% 19,3% 1,5%

11,3% 15,5% 7,5% 9,2% 16,3% 17,4% 17,5% 10,1% ,5%

10,9% ,3% 20,1% ,0% 2,5% 8,3% 9,2% 27,5% 14,9%

24,9% 26,3% 23,7% ,0% ,0% ,7% 5,0% 24,8% 81,7%

3,4% 1,9% 4,7% ,0% 7,5% 3,5% 2,5% 6,4% ,0%

7,1% 8,0% 6,3% 66,2% 8,1% ,7% ,0% ,0% ,0%

,8% ,8% ,7% 1,5% 1,9% ,7% ,8% ,0% ,0%

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 50,0% 50,0% ,0% 25,0% 50,0% 20,0% ,0% 5,0%

100,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0% 50,0% ,0%

100,0% 56,4% 43,6% 2,6% 15,4% 38,5% 33,3% 7,7% 2,6%

100,0% 54,3% 45,7% 1,4% 40,0% 27,1% 18,6% 11,4% 1,4%

100,0% 50,7% 49,3% 6,5% 31,3% 26,4% 23,9% 10,4% 1,5%

100,0% 64,4% 35,6% 6,7% 28,9% 27,8% 23,3% 12,2% 1,1%

100,0% 1,1% 98,9% ,0% 4,6% 13,8% 12,6% 34,5% 34,5%

100,0% 49,2% 50,8% ,0% ,0% ,5% 3,0% 13,6% 82,9%

100,0% 25,9% 74,1% ,0% 44,4% 18,5% 11,1% 25,9% ,0%

100,0% 52,6% 47,4% 75,4% 22,8% 1,8% ,0% ,0% ,0%

100,0% 50,0% 50,0% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% ,0% ,0%

TOTAL

Professió liberal

Empresari

Autònom

Quadre

Empleat

Treballador/Obrer

Tasques de la llar

Jubilat/Pensionista

Aturat

Estudiant

NC

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005



P37.- Districte Municipal

800 373 427 65 160 144 120 109 202

54 28 26 4 14 11 7 6 12

134 60 74 10 26 24 20 18 36

90 43 47 8 18 17 14 11 22

42 19 23 4 8 6 7 7 10

68 31 37 6 12 12 11 9 18

61 27 34 4 12 11 9 9 16

85 40 45 6 16 15 12 13 23

84 40 44 8 17 14 12 11 22

72 34 38 6 15 13 11 10 17

110 51 59 9 22 21 17 15 26

TOTAL

Ciutat Vella

Eixample

Sants-Montjuïc

Les Corts

Sarrià-Sant Gervasi

Gràcia

Horta-Guinardó

Nou Barris

Sant Andreu

Sant Martí

Valors Absoluts
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

6,8% 7,5% 6,1% 6,2% 8,8% 7,6% 5,8% 5,5% 5,9%

16,8% 16,1% 17,3% 15,4% 16,3% 16,7% 16,7% 16,5% 17,8%

11,3% 11,5% 11,0% 12,3% 11,3% 11,8% 11,7% 10,1% 10,9%

5,3% 5,1% 5,4% 6,2% 5,0% 4,2% 5,8% 6,4% 5,0%

8,5% 8,3% 8,7% 9,2% 7,5% 8,3% 9,2% 8,3% 8,9%

7,6% 7,2% 8,0% 6,2% 7,5% 7,6% 7,5% 8,3% 7,9%

10,6% 10,7% 10,5% 9,2% 10,0% 10,4% 10,0% 11,9% 11,4%

10,5% 10,7% 10,3% 12,3% 10,6% 9,7% 10,0% 10,1% 10,9%

9,0% 9,1% 8,9% 9,2% 9,4% 9,0% 9,2% 9,2% 8,4%

13,8% 13,7% 13,8% 13,8% 13,8% 14,6% 14,2% 13,8% 12,9%

TOTAL

Ciutat Vella

Eixample

Sants-Montjuïc

Les Corts

Sarrià-Sant Gervasi

Gràcia

Horta-Guinardó

Nou Barris

Sant Andreu

Sant Martí

% Columna
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

100,0% 46,6% 53,4% 8,1% 20,0% 18,0% 15,0% 13,6% 25,3%

100,0% 51,9% 48,1% 7,4% 25,9% 20,4% 13,0% 11,1% 22,2%

100,0% 44,8% 55,2% 7,5% 19,4% 17,9% 14,9% 13,4% 26,9%

100,0% 47,8% 52,2% 8,9% 20,0% 18,9% 15,6% 12,2% 24,4%

100,0% 45,2% 54,8% 9,5% 19,0% 14,3% 16,7% 16,7% 23,8%

100,0% 45,6% 54,4% 8,8% 17,6% 17,6% 16,2% 13,2% 26,5%

100,0% 44,3% 55,7% 6,6% 19,7% 18,0% 14,8% 14,8% 26,2%

100,0% 47,1% 52,9% 7,1% 18,8% 17,6% 14,1% 15,3% 27,1%

100,0% 47,6% 52,4% 9,5% 20,2% 16,7% 14,3% 13,1% 26,2%

100,0% 47,2% 52,8% 8,3% 20,8% 18,1% 15,3% 13,9% 23,6%

100,0% 46,4% 53,6% 8,2% 20,0% 19,1% 15,5% 13,6% 23,6%

TOTAL

Ciutat Vella

Eixample

Sants-Montjuïc

Les Corts

Sarrià-Sant Gervasi

Gràcia

Horta-Guinardó

Nou Barris

Sant Andreu

Sant Martí

% Fila
TOTAL

Home Dona

SEXE

De 18 a 24
anys

De 25 a 34
anys

De 35 a 44
anys

De 45 a 54
anys

De 55 a 64
anys

65 i més

EDAT

BARÒMETRE TRIMESTRAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació
Del 14 al 16 de desembre de 2005




